SAFETY INSTRUCTIONS

|
- EN
IMPORTANT TO BE READ AND OBSERVED

Download the complete instruction manual on
http:/docs.whirlpool.eu or call the phone number
shown on the warranty booklet.

Before using the appliance, read these safety
instructions. Keep them nearby for future reference.
These instructions and the appliance itself provide
important safety warnings to be observed at all
times. The manufacturer declines any liability for
failure to observe these safety instructions, for
inappropriate use of the appliance or incorrect
setting of controls.

AN WARNING: If the hob surface is cracked, do not
use the appliance - risk of electric shock.

&\ WARNING: Danger of fire: Do not store items on
the cooking surfaces.

A CAUTION: The cooking process has to be
supervised. A short cooking process has to be
supervised continuously.

A\ WARNING: Unattended cooking on a hob with
fat or oil can be dangerous - risk of fire. NEVER try to
extinguish a fire with water: instead, switch off the
appliance and then cover flame e.g. with a lid or a
fire blanket.

&\ Do not use the hob as a work surface or support.
Keep clothes or other flammable materials away
from the appliance, until all the components have
cooled down completely - risk of fire.

&\ Metallic objects such as knives, forks, spoons and
lids should not be placed on the hob surface since
they can get hot.

&\ Very young children (0-3 years) should be kept
away from the appliance. Young children (3-8 years)
should be kept away from the appliance unless
continuously supervised. Children from 8 years old
and above and persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities or lack of experience
and knowledge can use this appliance only if they
are supervised or have been given instructions on
safe use and understand the hazards involved.
Children must not play with the appliance. Cleaning
and user maintenance must not be carried out by
children without supervision.

A After use, switch off the hob element by its
control and do not rely on the pan detector.

&N WARNING: The appliance and its accessible parts
become hot during use. Care should be taken to
avoid touching heating elements. Children less than
8 years of age shall be kept away unless continuously
supervised.

PERMITTED USE

&N\ CAUTION: the appliance is not intended to be
operated by means of an external switching device,
such as atimer, or separate remote controlled system.

A\ Thisapplianceisintended to be usedin household
and similar applications such as: staff kitchen areas
in shops, offices and other working environments;
farm houses; by clients in hotels, motels, bed &
breakfast and other residential environments.

&\ No other use is permitted (e.g. heating rooms).
M\ This appliance is not for professional use. Do not
use the appliance outdoors.

INSTALLATION

M\ The appliance must be handled and installed by
two or more persons - risk of injury. Use protective
gloves to unpack and install - risk of cuts.

M Installation, including water supply (if any),
electrical connections and repairs must be carried
out by a qualified technician. Do not repair or replace
any part of the appliance unless specifically stated in
the user manual. Keep children away from the
installation site. After unpacking the appliance,
make sure that it has not been damaged during
transport. In the event of problems, contact the
dealer or your nearest After-sales Service. Once
installed, packaging waste (plastic, styrofoam parts
etc.) must be stored out of reach of children - risk of
suffocation. The appliance must be disconnected
from the power supply before any installation
operation - risk of electric shock. During installation,
make sure the appliance does not damage the
power cable - risk of fire or electric shock. Only
activate the appliance when the installation has
been completed.

A\ Carry out all cabinet cutting operations before
fitting the appliance and remove all wood chips and
sawdust.

M\ If the appliance is not installed above an oven, a
separator panel (not included) must be installed in
the compartment under the appliance.
ELECTRICAL WARNINGS

A\ It must be possible to disconnect the appliance
from the power supply by unplugging it if plug is
accessible, or by a multi-pole switch installed
upstream of the socket in accordance with the
wiring rules and the appliance must be earthed in
conformity with national electrical safety standards.
M\ Do not use extension leads, multiple sockets or
adapters. The electrical components must not be
accessible to the user after installation. Do not use
the appliance when you are wet or barefoot. Do not
operate this appliance if it has a damaged power
cable or plug, if it is not working properly, or if it has
been damaged or dropped.

M Installation using a power cable plug is not
allowed unless the product is already equipped with
the one provided by the Manufacturer.




M\ If the supply cord is damaged, it must be replaced
with an identical one by the manufacturer, its service
agent or similarly qualified persons in order to avoid
a hazard - risk of electric shock.

CLEANING AND MAINTENANCE

&\ WARNING: Ensure that the appliance is switched
off and disconnected from the power supply before
performing any maintenance operation; never use
steam cleaning equipment - risk of electric shock.
AN Do not use abrasive or corrosive products,
chlorine-based cleaners or pan scourers.

DISPOSAL OF PACKAGING MATERIALS

The packaging material is 100% recyclable and is marked with the recycle

symbol &

The various parts of the packaging must therefore be disposed of
responsibly and in full compliance with local authority regulations
governing waste disposal.

DISPOSAL OF HOUSEHOLD APPLIANCES

This appliance is manufactured with recyclable or reusable materials.
Dispose of it in accordance with local waste disposal regulations. For further
information on the treatment, recovery and recycling of household electrical
appliances, contact your local authority, the collection service for household
waste or the store where you purchased the appliance. This appliance is
marked in compliance with European Directive 2012/19/EU, Waste Electrical
and Electronic Equipment (WEEE) and with the Waste Electrical and Electronic
Equipment regulations 2013 (as amended).

By ensuring this product is disposed of correctly, you will help prevent
negative consequences for the environment and human health.

The symbol Eﬂ on the product or on the accompanying documentation
indicates that it should not be treated as domestic waste but must be
taken to an appropriate collection center for the recycling of electrical and
electronic equipment.

ENERGY SAVING TIPS

Make the most of your hot plate’s residual heat by switching it off a few
minutes before you finish cooking.

The base of your pot or pan should cover the hot plate completely; a
container that is smaller than the hot plate will cause energy to be wasted.
Cover your pots and pans with tight-fitting lids while cooking and use as
little water as possible. Cooking with the lid off will greatly increase energy
consumption.

Use only flat-bottomed pots and pans.

DECLARATION OF CONFORMITY

This appliance meets Ecodesign requirements of European Regulation
66/2014 and The Ecodesign for Energy-Related Products and Energy
Information (Amendment) (EU Exit) Regulations 2019 in compliance with the
European standard EN 60350-2.

NOTE

People with a pacemaker or similar medical device should use care when
standing near this induction cooktop while it is on. The electromagnetic
field may affect the pacemaker or similar device. Consult your doctor, or
the manufacturer of the pacemaker or similar medical device for additional
information about its effects with electromagnetic fields of the induction
cooktop.
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ELECTRICAL CONNECTION

Electrical connection must be made before connecting the appliance to the electricity supply.

Installation must be carried out by qualified personnel who know the current safety and installation regulations. Specifically, installation must be
carried out in compliance with the regulations of the local electricity supply company.

Make sure the voltage specified on the data plate located on the bottom of the appliance is the same as that of the home.

Regulations require that the appliance be earthed: use conductors (including the earth conductor) of the appropriate size only.
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PRODUCT DESCRIPTION

s M 1. Cooktop
: 2. Control panel
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1. Symbols/activation of special functions 6. FLEXICOOK button 11. Cooking time indicator
2. Cooking level selected 7. Indicator light - function active 12. OK/Key lock button - 3 seconds
3. Cooking zone off button 8. On/Off button 13. Timer active indicator
4. Scroll keypad 9. Timer 14. Zone selection indicator
5. Fast heating button (Booster) 10. 6" Sense button 15. Timer indicator symbol
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ACCESSORIES

POTS AND PANS
Only use pots and pans made from ferromagnetic
material which are suitable for use with induction hobs:
AN > - enamelled steel

+ castiron
@ @ - special pots and pans in stainless steel, suitable
for induction cooking

Check for the M symbol (usually stamped on the bottom) to determine
whether a pot is suitable. A magnet may be used to check whether pots are
magnetic.

The quality and the structure of the pot base can alter cooking performance.
Some indications for the base’s diameter do not correspond to the actual
diameter of the ferromagnetic surface.

Some pots and pans have only a part of the bottom in a ferromagnetic
material, with parts in another material not suitable for induction cooking.
These areas may heat up at different levels or lower temperatures. In certain
cases, where the bottom is made mainly of non-ferromagnetic materials, the
hob might not recognise the pan and therefore not switch on the cooking
zone.

To ensure optimum efficiency, always use pots and pans with a flat bottom
that distributes the heat evenly. If the bottom is uneven, this will affect
power and heat conduction.

FIRST TIME USE

Empty pots or pots with a thin base

Do not use empty pots or pans when the hob is on. The hob is equipped with
aninternal safety system that constantly monitors the temperature, activating
the “automatic off” function where high temperatures are detected. When
used with empty pots or pots with thin bases, the temperature may rise very
quickly, and the “automatic off” function may not be triggered immediately,
damaging the pan or the hob surface. If this occurs, do not touch anything
and wait for all components to cool down.

If any error messages appear, call the service centre.

Minimum diameter of pot/pan base for the different cooking areas

To ensure that the hob functions properly, use pots of a suitable minimum
diameter (refer to the table below).

Always use the cooking zone that best corresponds to the minimum
diameter of the bottom of the pot.

Place the pot making sure it is well centered on the cooking zone in use.
Itis recommended not to use pots that exceed the perimeter of the cooking
zonein use.

H -
amin.ﬁf

ADAPTER FOR POTS/PANS UNSUITABLE FOR INDUCTION

Using this accessory makes it possible to use pots and pans that are not
suitable for induction hobs. It is important to bear in mind that using it
affects efficiency and, consequently, the time needed to heat food. Its
use should be limited because the temperatures reached on its surface
depend significantly on the pot/pan used, its flatness and the type of
food being cooked. Using a pot or pan with a smaller diameter than the
adapter disc may cause heat to build up that is not transmitted to the
pot or pan, which could blacken both the hob and the disc. Adapt the
diameter of your pots/pans and the hob to the diameter of the adapter.

120 mm 200 mm 100 mm 150 mm

POWER MANAGEMENT

At the time of purchase, the hob is set to the maximum possible power.
Adjust the setting concerning the limits of your home's electrical system
as described in the following paragraph.

N.B: Depending on the power selected for the hob, some of the cooking zone
power levels and functions (e.g. boil or fast heating) could be automatically
limited to prevent the selected limit from being exceeded.

To set the power of the hob:

Once you have connected the device to the mains power supply, you
can set the power level within 60 seconds.

Press the far right timer “+” button for at least 5 seconds. The display shows
“PL".

Press the -2 m button to confirm.

Use the “+" and “—" buttons to select the desired power level.

The power levels available are: 2.5 kW - 4.0 kW - 6.0 kW - 7.2 kW.

Confirm by pressing 'ﬁ“

The power level selected will stay in the memory even if the power supply
is interrupted.

To change the power level, disconnect the appliance from the mains for at
least 60 seconds, plug it back in, and repeat the above steps.

If an error occurs during the setting sequence, the “EE” symbol will appear,
and you will hear a beep. If this happens, repeat the operation.
If the error persists, contact the After-Sales Service.

ACOUSTIC SIGNAL ON/OFF

To switch the acoustic signal on/off:

«  Connect the hob to the power supply;

«  Wait for the switch-on sequence;

«  Pressthe “P”button of the first scroll keypad at the top left for 5 seconds.
Any alarms set will remain active.

DEMO MODE (reheating deactivated, see the section on "Troubleshooting”)

To switch the demo mode on and off:
«  Connect the hob to the power supply;
- Wait for the switch-on sequence;
«  Within the first minute, press the fast heating button “P” of the bottom
left keypad for 5 seconds (as shown below);
«  “DE"will show on the display.
OFF 11 s a—15 P Nal OFF 11 e
o] ] 0]
LT T — 8 — 4+ - 4+ OFF LI

e P

a5 P
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DAILY USE

|
SWITCHING THE HOB ON/OFF

To turn the hob on, press the power button for around 1 second. To turn
the hob off, press the same button again, and all cooking zones will be
deactivated.

POSITIONING
Do not cover the control panel symbols with the cooking pot.

Please note: In the cooking zones close to the control panel, it is advisable to
keep pots and pans inside the markings (taking both the bottom of the pan
and the upper edge into consideration, as this tends to be larger).

This prevents excessive overheating of the keypad. When grilling or frying,
please use the rear cooking zones wherever possible.

ACTIVATING/DEACTIVATING COOKING ZONES AND ADJUSTING
POWER LEVELS

OFFH\HIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII18P

To activate the cooking zones:

Move your finger horizontally across the scroll keypad (SLIDER) of the
required cooking zone to activate it and adjust the power. The level
will be shown in line with the area and the indicator light identifying
the active cooking zone. The "P” button can be used to select the fast
heating function (Booster).

FUNCTIONS

To deactivate the cooking zones:
Select the “OFF" button at the beginning of the scroll keypad.

£] | coNTROL PANEL LOCK

To lock the settings and prevent it from accidentally switching on, press
and hold the OK/Key lock button for 3 seconds. A beep and a warning
light above the symbol indicate that this function has been activated. The
control panel is locked except for the switching off function ([©]). To unlock
the controls, repeat the activation procedure.

o}
— 4+ TIMER

There are two timers - one controls the left-hand cooking zones, while
the other controls the right-hand cooking zones.

To activate the timer:

Press the “+“ or “—" button to set the desired time on the cooking zone in
use. An indicator light will be activated in line with the specific symbol a@.
Once the set time has elapsed, a beep will sound, and the cooking zone will
switch off automatically.

The time can be changed at any point, and several timers can be
activated simultaneously.

In case 2 timers on the same side of the hob are activated simultaneously,
“Zone selection indicator” flashes and the relative cooking time selected
is displayed on the central display.

To deactivate the timer:
Press the “+"and “—" buttons together until the timer is deactivated.

@ TIMER INDICATOR
This LED (when ON) indicates that the timer has been set for the cooking zone.

O &
= o S — = o
':—: OFF i 8 P 35@: n OFF L1 nnmmmnlg P ':-:
e '-o ® ® O'- o
'_‘ OFF L1t nmnmmm 18 P Ic — + — + OFF il P '—'
w w0 0 o
- 6
o FLExicook | 6™ SENSE

By selecting the “FLEXICOOK” button, you can combine two cooking
zones and use them at the same power by covering the entire surface
with a large pot or partially with a round/oval pot.

The function always remains on and, when using only one pot, can be
moved over the entire area. In this case, both left-hand scroll keypads can
be used indifferently.

Ideal for cooking with oval or rectangular pots or with pan supports.

To deactivate the function, press the “FLEXICOOK" button.

N.B. Special functions cannot be selected when using this feature.

IMPORTANT: Place the pots in the center of the cooking zone so that they
cover at least one of the reference points (as shown below).

¢

The “6'" Sense” button activates the special functions.

Place the pot in position and select the cooking zone.

Press the “6'" Sense” button. The display of the selected area will show “A”.
The indicator for the first special feature available for the cooking zone
will light up.

Select the desired special function by pressing the “6™ Sense” button
one or more times.

The function is activated once the “% button has been pressed to confirm.
To select another special function, press “OFF” and then the “6™ Sense”
button to choose the required function.

To deactivate the special functions and return to manual mode, press
"OFF".

The power level when using special functions is pre-set by the hob and
cannot be modified.

14 MELTING

This function allows you to bring food to the ideal temperature for
melting and maintain the food condition without the risk of burning.
This method is ideal, as it does not damage delicate foods such as
chocolate and prevents them from sticking to the pot.
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M KEEP WARM

This feature allows you to keep your food at an ideal temperature, usually

after cooking is complete or reducing liquids very slowly.
Ideal for serving foods at the perfect temperature.

T+ SIMMERING

This function is ideal for maintaining a simmering temperature, allowing

you to cook food for long periods with no risk of burning.

Ideal for long-cooking recipes (rice, sauces, roasts) with liquid sauces.

INDICATORS

=T BOILING

This function allows you to bring water to the boil and keep it boiling,
with lower energy consumption.

About 2 litres of water (preferably at room temperature) should be placed
in the pan.

In all cases, users are advised to monitor the boiling water closely and
check the amount of water remaining regularly.

If the pots are big and the water quantity is higher than 2 litres, we
recommend using a lid to optimize boiling time.

I"| RESIDUAL HEAT

If “H” appears on the display, this means that the cooking zone is hot.
The indicator lights up even if the zone has not been activated but has
been heated due to the adjacent zones' use or because a hot pot has

been placed onit.
When the cooking zone has cooled down, the "H" disappears.

COOKING TABLE

“U  POTINCORRECTLY POSITIONED OR MISSING

This symbol appears if the pot is not suitable for induction cooking, is not
positioned correctly or is not of an appropriate size for the cooking zone
selected. If no pot is detected within 30 seconds of making the selection,
the cooking zone switches off.

The cooking table offers an example of the cooking type for each power level. The actual delivered power of each power level depends on the

cooking zone dimension.

POWER LEVEL TYPE OF COOKING N LEVEL USE .
(indicating cooking experience and habits)
Maximum P Fast heating/Booster Idegal for rapidly increasing _food temperature to a fast boil (for water) or for
power rapidly heating cooking liquids.
= Frying — boiling Ideal for brovx_ming, starting to cook, frying deep-frozen products, bringing liquids
= to the boil quickly.
= 14-18
= Browning _—?rlijltlfr:gg —boiling {405 for sautéing, maintaining a lively boil, cooking and grilling.
E Browning — cooking — stewing — | Ideal for sautéing, maintaining a gentle boil, cooking and grilling, and preheating
- sautéing — grilling accessories.
- 10-14
= Cooking — stewing — sautéing — | Ideal for stewing, maintaining a gentle boil, cooking and grilling (for longer
- grilling — cooking until creamy | periods).
E Ideal for slower-cook recipes (rice,sauces,roast,fish) with liquids (e.g. water, wine,
E s o Cooking — simmering — broth, milk), and for creaming pasta.
Z thickening — creaming Ideal for slow-cook recipes (quantities under 1 litre: rice, sauces, roasts, fish) with liquids
- (e.g. water,wine,broth,milk).
. Melting — defrosting Ideal for softening butter, gently melting chocolate, thawing small items.
- 1-4 Keeping food warm — creaming | Ideal for keeping small portions of just-cooked food or serving dishes warm and
= risotto for creaming risotto.
Zero OFF B Hob in stand-by or off mode (possible end-of-cooking residual heat, indicated by
power an “H").
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MAINTENANCE AND CLEANING

WARNING
- Do not use steam cleaning equipment.
- Before cleaning, make sure the cooking zones are switched off and that the residual heat indicator (“H”) is not displayed.

Important:
« Do not use abrasive sponges or scouring pads as they may damage
the glass.

«  Aftereach use, clean the hob (whenitis cool) to remove any deposits
and stains from food residue.

« Asurface that is not kept suitably clean may reduce the sensitivity of
control panel buttons.

«  Useascraper only if residues are stuck to the hob. Follow the scraper
manufacturer's instructions to avoid scratching the glass.

- Sugar or foods with high sugar content can damage the hob and
must be immediately removed.

- Salt, sugar and sand could scratch the glass surface.

« Useasoft cloth, absorbent kitchen paper or a special hob cleaner (follow
the Manufacturer's instructions).

+  Spills of liquid in the cooking zones can cause the pots to move or vibrate.

« After cleaning the hob, dry thoroughly.

TROUBLESHOOTING

If the CleanProtect logo is present on the glass, the hob has been treated
with CleanProtect technology. This exclusive coating ensures excellent
cleaning results and keeps the hob surface shiny for longer.

Daily cleaning after each use is suggested.

To clean CleanProtect hobs, follow these recommendations:

Soak the zones that need to be cleaned with water making sure to
cover the entire stained area and being careful not to drop water on
the control panel.
For the water soaking:
+ Innormal conditions, wait at least 2 minutes.
« In heavy-dirt conditions, wait for at least 5 minutes.

If the water dries on the hob it is necessary to repeat the soaking step.
Use a non-abrasive sponge to remove deposits and dry the hob after
cleaning.

+  Check that the electricity supply has not been shut off.

«  If you cannot turn the hob off after using it, disconnect it from the power
supply.

+ Ifalphanumeric codes appear on the display when the hob is switched on,
consult the following table for instructions.

Please note: The presence of water, liquid spilled from pots or any objects
resting on any of the hob buttons can accidentally activate or deactivate
the control panel lock function.

DISPLAY CODE

DESCRIPTION

POSSIBLE CAUSES

SOLUTION

Cookware is detected but it is not
compatible with requested operation.

The cookware is not well positioned on
the cooking zone, or it is not compatible

Press On/Off button twice to remove the
FOE1 code and restore the functionality of the

FOE1 with one or more cooking zones. cooking zone. Then, try to use the cookware
with a different cooking zone, or use different
cookware.

Wrong power cord connection. The power supply connection is not | Adjust the power supply connection

FOE7 exactly as indicated in "ELECTRICAL | according to "ELECTRICAL CONNECTION”

CONNECTION” paragraph. paragraph.

FOEA The control panel switches off because | The internal temperature of electronic | Wait for the hob to cool down before using it

of excessively high temperatures. parts is too high. again.

FOE9 The cooking zone turns off when the | The internal temperature of electronic | Wait until the cooking area has cooled off

temperatures are too high.

parts is too high.

before using it again.

FOE2, FOE4, FOE®6,
FOE8, FOEC, F1ET1,
F2E1, F6E1, F6E3,
F7E5, F7E6

Disconnect the hob from the power supply.
Wait a few seconds then reconnect the hob to the power supply.
If the problem persists, call the service centre and specify the error code that appears on the display.

dE
[when the hob is off]

The hob does not switch heat up.
The functions do not come on.

DEMO MODE on.

Follow the instructions in the "DEMO MODE"
paragraph.

The hob does not allow a special

The power regulator limits the power

See paragraph "Power management”.

eg. T ) — — | function to be activated. levels in accordance with the maximum
value set for the hob.
eg. [ The hob automatically sets a minimum | The power regulator limits the power | See paragraph "Power management”.
[Power level lower than | POWer level to ensure that the cooking | levelsin accordance with the maximum
level requested] zone can be used. value set for the hob.
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SOUNDS PRODUCED DURING OPERATION

Induction hobs may whistle or creak during normal operation.

These noises actually come from the cookware and are linked to the pan
bottoms' characteristics (for example, when the bottoms are made from
different layers of material or are irregular).

AFTER-SALES SERVICE

These noises may vary according to the type of cookware used and the
amount of food it contains and not the symptom of something wrong.

To receive complete assistance, please register your product on
www.whirlpool.eu/register.
BEFORE CALLING THE AFTER-SALES SERVICE:

1. See if you can solve the problem by yourself with the help of the
TROUBLESHOOTING suggestions.
2. Switch the appliance off and back on again to see if the fault persists.

IF AFTER THE ABOVE CHECKS THE FAULT STILL OCCURS, GET IN
TOUCH WITH THE NEAREST AFTER-SALES SERVICE.

To receive assistance, call the number shown on the warranty booklet or
follow the website's instructions on www.whirlpool.eu.

When contacting our Client After sales service, always specify:
« abrief description of the fault;
+ the type and exact model of the appliance;

« the serial number (number after the word SN on the rating plate
located under the appliance). The serial number is also indicated in
the documentation;

K AR

Mod. XXX XXX
Ind.C.  XXXX XXXX XXXX
Prod.N. 86999XXXXXXX |S.N. XXXX XXXX XXXX

- your full address;
« your telephone number.

If any repairs are required, please contact an authorized after-sales
service (to guarantee that original spare parts will be used and repairs
carried out correctly).

In the case of flush-mounted installation, call the After Sales Service to
request assembly of screws kit 4801 211 00112.

In case of installation not over a built-in oven, you can call the After Sales
Service to buy the divider kit C00628720 (cooktop 60 and 65 cm) or
C00628721 (cooktop 77 cm).

If you prefer not to buy the divider kit please ensure that a separator is
installed according to the installation instructions.

400011666534
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NORME DI SICUREZZA

|
T
IMPORTANTE: DA LEGGERE E OSSERVARE

Scaricare il manuale d'uso completo dal sito
http://docs.whirlpool.eu oppure telefonare al numero
riportato sul libretto di garanzia.

Prima di utilizzare I'apparecchio, leggere le seguenti
norme di sicurezza. Conservarle per eventuali
consultazioni successive.
Queste istruzioni e I'apparecchio sono corredati da
importanti avvertenze di sicurezza, da leggere e
osservare sempre. Il fabbricante declina qualsiasi
responsabilita che derivi dalla mancata osservanza
delle presenti istruzioni di sicurezza, da usi impropri
dell'apparecchio o da errate impostazioni dei
comandi.
&\ AVVERTENZA: Se la superficie del piano cottura &
incrinata, non utilizzare I'apparecchio per evitare il
rischio di folgorazione.
&N AVVERTENZA:  Pericolo  di  incendio:
Kpoggiare oggetti sulle superfici di cottura.
ATTENZIONE: Il processo di cottura deve essere
sorvegliato. | processi di cottura brevi richiedono
una supervisione continua.
&\ AVVERTENZA: La cottura non sorvegliata su un
piano di cottura con grasso e olio puo essere
pericolosa e generare incendi. Non tentare MAI di
spegnere le flamme con acqua: piuttosto, spegnere
I'apparecchio e soffocare le fiamme, ad esempio con
un coperchio o una coperta antincendio.
&\ Non utilizzare il piano di cottura come superficie
di lavoro o appoggio. Non avvicinare all'apparecchio
stoffe o altri materiali inflammabili fino a che tutti i
componenti non si siano completamente raffreddati
per evitare il rischio di incendi.
M Non poggiare oggetti metallici come coltelli,
forchette, cucchiai e coperchi sulla superficie del
piano di cottura perché potrebbero surriscaldarsi.
A\ Tenere i bambini di etd inferiore a 3 anni lontani
dall'apparecchio. Senza la sorveglianza costante di un
adulto tenere anche l'apparecchio fuori dalla portata
dei bambini di eta compresa tra 3 e 8 anni. | bambini di
eta superiore agli 8 anni, le persone con ridotte
capacita fisiche, sensoriali 0 mentali e le persone che
nonabbianoesperienzao conoscenzadell'apparecchio
potranno utilizzarlo solo sotto sorveglianza, o quando
siano state istruite sull'utilizzo sicuro dell'apparecchio e
siano consapevoli dei rischi del suo utilizzo. Vietare ai
bambini di giocare con l'apparecchio. | bambini non
devono eseqguire operazioni di pulizia e manutenzione
dell'apparecchio senza la sorveglianza di un adulto.
&\ Dopo l'uso, spegnere l'elemento del piano di
cottura mediante il rispettivo comando e non fare
affidamento sul rilevatore di tegami.
N\ ATTENZIONE: L'apparecchio e i suoi componenti
accessibili possono diventare molto caldi durante
l'uso. Fare attenzione a non toccare gli elementi
riscaldanti. Tenere lontani i bambini di eta inferiore

non

agli 8 anni, a meno che non siano costantemente
sorvegliati.

USO CONSENTITO

/N ATTENZIONE: I'apparecchio non & destinato ad
essere messo in funzione mediante un dispositivo di
commutazione esterno, ad esempio  un
temporizzatore, o attraverso un sistema di comando
a distanza separato.

A\ 'apparecchio & destinato all'uso domestico e ad
applicazioni analoghe, quali: aree di cucina per il
personale di negozi, uffici e altri contesti lavorativi;
agriturismi; camere di hotel, motel, bed & breakfast
e altri ambienti residenziali.

&\ Nonsono consentitialtriusi(ades., il riscaldamento
di ambienti).

N\ Questoapparecchionon édestinatoad applicazioni
professionali. Non utilizzare 'apparecchio all'aperto.
INSTALLAZIONE

A\ Perevitareil rischio dilesioni personali, 'apparecchio
deve essere movimentato e installato da due o piu
persone. Per le operazioni di disimballaggio e
installazione utilizzare i guanti protettivi per non
procurarsi tagli.

A\ linstallazione, comprendente anche eventuali
raccordi per l'alimentazione idrica e i collegamenti
elettrici, e gli interventi di riparazione devono essere
eseguiti da personale qualificato. Non riparare o
sostituire qualsiasi parte dell'apparecchio se non
specificatamente richiesto nel manuale d'uso. Tenere
i bambini a distanza dal luogo dell'installazione.
Dopo aver disimballato 'apparecchio, controllare che
I'apparecchio non sia stato danneggiato durante il
trasporto. In caso di problemi, contattare il rivenditore
o il Servizio Assistenza Clienti. A installazione
completata, conservare il materiale di imballaggio
(parti in plastica, polistirolo, ecc.) fuori della portata
dei bambini per evitare il rischio di soffocamento. Per
evitare rischi di scosse elettriche, prima di procedere
all'installazione scollegare l'apparecchio dalla rete
elettrica. Durante [linstallazione, accertarsi che
l'apparecchio non possa danneggiare il cavo di
alimentazione e causare cosirischi di scosse elettriche.
Attivare I'apparecchio solo dopo avere completato la
procedura di installazione.

A\ Eseguire tutte le operazioni di taglio del mobile
prima di inserire l'apparecchio, avendo cura di
rimuovere trucioli o residui di segatura.

A\ Se I'apparecchio non é installato sopra un forno, &
necessario installare un pannello divisorio (non in
dotazione) nel vano sottostante.

AVVERTENZE ELETTRICHE

M\ Deve essere possibile scollegare I'apparecchio
dalla rete elettrica disinserendo la spina, se questa &
accessibile, o tramite un interruttore multipolare
installato a monte della presa nel rispetto dei
regolamenti elettrici vigenti; inoltre, la messa a terra




dell'apparecchio deve essere conforme alle norme
di sicurezza elettrica nazionali.

M\ Non utilizzare cavi di prolunga, prese multiple o
adattatori. Una volta terminata [installazione, i
componenti elettrici non devono piu essere accessibili.
Non utilizzare l'apparecchio quando si & bagnati
oppure a piedi nudi. Non accendere I'apparecchio se il
cavo di alimentazione o la spina sono danneggiati, se
si osservano anomalie di funzionamento o se
I'apparecchio e caduto o ¢ stato danneggiato.

M\ Llinstallazione tramite spina del cavo di
alimentazione non € consentitaameno cheil prodotto
non sia gia dotato di quella fornita dal Produttore.

A Se il cavo di alimentazione & danneggiato, deve
essere sostituito con uno dello stesso tipo dal
produttore, da un centro di assistenza autorizzato o
da un tecnico qualificato per evitare situazioni di
pericolo o rischi di scosse elettriche.

PULIZIA E MANUTENZIONE

N\ AVVERTENZA: Per evitare rischi di folgorazione,
prima di qualsiasi intervento di manutenzione
accertarsi che l'apparecchio sia spento e scollegato
dall'alimentazione elettrica; inoltre, non usare in
nessun caso pulitrici a getto di vapore.

M Non utilizzare prodotti abrasivi o corrosivi,
prodotti a base di cloro o pagliette.

SMALTIMENTO DEL MATERIALE DI IMBALLAGGIO

Il materiale di imballaggio é riciclabile al 100% ed é contrassegnato dal

simbolo del riciclaggio %

Le varie parti dellimballaggio devono pertanto essere smaltite
responsabilmente e in stretta osservanza delle norme stabilite dalle
autorita locali.

SMALTIMENTO DEGLI ELETTRODOMESTICI

Questo prodotto é stato fabbricato con materiale riciclabile o riutilizzabile.
Smaltire il prodotto rispettando le normative locali in materia. Per ulteriori
informazioni sul trattamento, il recupero eil riciclaggio degli elettrodomestici,
contattare l'ufficio locale competente, il servizio di raccolta dei rifiuti
domestici o il negozio presso il quale il prodotto & stato acquistato. Questo
apparecchio é contrassegnato in conformita alla direttiva europea 2012/19/
UE, Rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE) e alle norme
sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche 2013 (e successive
modifiche).

Assicurandosi che questo prodotto sia smaltito in modo corretto, I'utente
contribuisce a prevenire le conseguenze negative per I'ambiente e la
salute.

Il simbolo }_{ sul prodotto o sulla documentazione di accompagnamento
indica che questo apparecchio non deve essere smaltito come rifiuto
domestico, bensi conferito presso un centro di raccolta preposto al ritiro
delle apparecchiature elettriche ed elettroniche.

CONSIGLI PERIL RISPARMIO ENERGETICO

Per sfruttare al meglio il calore residuo delle piastre, spegnerle alcuni
minuti prima del termine della cottura.

La base della pentola o del tegame dovrebbe coprire completamente la
piastra di cottura; un recipiente con la base pil piccola del diametro della
piastra causera uno spreco di energia.

Durante la cottura, coprire pentole e tegami con un coperchio che
chiuda bene il recipiente e usare la minima quantita d’acqua possibile. La
cottura senza coperchio comporta un consumo di energia notevolmente
superiore.

Utilizzare solo pentole e padelle con fondo piatto.

R

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA

Questo apparecchio soddisfa i requisiti di Ecodesign del regolamento
europeo 66/2014 e I'Ecodesign per i prodotti connessi all'energia e le
informazioni sull'energia (emendamento) (Uscita UE) Regolamenti 2019 in
conformita con la norma europea EN 60350-2.

NOTA

Le persone con un pacemaker o un dispositivo medico simile devono
prestare attenzione quando si trovano in prossimita di questo piano di
cottura a induzione mentre & acceso. Il campo elettromagnetico puo
influenzare il pacemaker o un dispositivo simile. Consultare il proprio
medico o il produttore del pacemaker o un dispositivo medico simile
per ulteriori informazioni sui suoi effetti con i campi elettromagnetici del
piano di cottura ad induzione.
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COLLEGAMENTO ELETTRICO

Il collegamento elettrico deve essere eseguito prima di collegare I'apparecchio alla rete.

L'installazione deve essere eseguita da personale qualificato a conoscenza delle norme vigenti in materia di sicurezza e installazione. Nella fattispecie,
I'installazione deve essere eseguita in ottemperanza alle direttive della locale societa di fornitura elettrica

Controllare che la tensione indicata sulla targhetta matricola nella parte inferiore dell’apparecchio sia la stessa della rete elettrica domestica.

La messa a terra dell’apparecchio é obbligatoria per legge; utilizzare solo conduttori delle dimensioni appropriate (incluso il conduttore di terra).
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DESCRIZIONE PRODOTTO

s R 1. Piano di cottura
_________________________________________ : 2. Pannello di controllo
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1. lcone/attivazione funzioni speciali 6. Tasto FLEXICOOK 11. Indicatore tempo di cottura
2. Livello di cottura selezionato 7. Spia luminosa funzione attiva 12. Tasto OK/Blocco tasti — 3secondi
3. Tasto di spegnimento della zona cottura 8. Tasto di Accensione/Spegnimento 13. Indicatore contaminuti attivo
4. Tastiera a scorrimento 9. Contaminuti 14. Indicatore zona selezionata
5. Tasto diriscaldamento rapido (Booster) 10. Tasto 6 Sense 15. Icona indicatore contaminuti
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ACCESSORI

PENTOLE E PADELLE
Usare solo pentole e padelle ferromagnetiche
adatte ai piani a induzione:
W > - stoviglia in acciaio smaltato

- stoviglia in ghisa
@ @ - stoviglia speciale in acciaio inox, adatta alla

cottura a induzione
Per determinare se una pentola € adatta, controllare se riporta il simbolo QQQ
(generalmente impresso sul fondo). E’ possibile avvalersi di una calamita per
verificare se le pentole sono rilevabili magneticamente.
La qualita e la geometria del fondo della pentola possono far variare
le prestazioni di cottura. Alcuni diametri del fondo non corrispondono
all'effettivo diametro ferromagnetico.

Alcune stoviglie possono avere il fondo solo in parte ferromagnetico o
avere delle zone in altro materiale non adatto all'induzione . Queste zone
potrebbero scaldarsi in modo differente o con temperature piu basse. In
alcuni casi in cui il fondo della stoviglia € composto prevalentemente da
parti non ferromagnetiche, il piano potrebbe non riconoscere la pentola
e quindi non accendere la zona di cottura.

Per massimizzare I'efficienza, utilizzare sempre pentole e padelle con fondi
piani che distribuiscono in modo uniforme il calore. Fondi non uniformi
compromettono la potenza e la conduzione del calore.

PRIMO UTILIZZO

Pentole vuote o con fondo sottile

Non utilizzare pentole o padelle vuote quando il piano & acceso. Il piano &
equipaggiato con un sistema di sicurezza interno che controlla costantemente
la temperatura e attiva la funzione “spegnimento automatico” in caso di
temperature elevate. In caso di utilizzo con pentole vuote o sottili puo
accadere che la temperatura si innalzi molto velocemente e lo spegnimento
automatico non intervenga per tempo andando a danneggiare la pentolaola
superficie del piano di cottura.

In questi casi non toccare nulla ed attendere il raffreddamento delle parti coinvolte.
Se compaiono messaggi di errore dopo lI'accaduto, chiamare I'assistenza.

Diametro minimo del fondo della pentola per le diverse aree di cottura

Per il corretto funzionamento del piano & necessario utilizzare pentole che
abbiano un diametro minimo adeguato (vedi tabella sotto).

Utilizzare sempre la zona di cottura che corrisponde al meglio al diametro
minimo del fondo della pentola.

Collocare la pentola facendo attenzione che sia ben centrata nella zona di
cottura utilizzata.

Si consiglia di non utilizzare pentole che eccedono il perimetro della zona
di cottura in uso.

omin TP

ADATTATORE PER PENTOLE NON ADATTE ALL'INDUZIONE

L'utilizzo dell’accessorio permette di sfruttare pentole e padelle non
adatte ai piani ad induzione. E' importante ricordare che il suo impiego ha
un impatto sull’efficienza e quindi i tempi di riscaldamento dei cibi. Il suo
utilizzo deve essere limitato in quanto le temperature che si raggiungono
sulla sua superficie sono fortemente dipendenti dalla pentola utilizzata,
dalla sua planarita e dal tipo di alimento inserito. L'uso di una pentola
dal diametro piu piccolo rispetto al disco adattatore pud portare a un
accumulo di calore che non verra trasmesso al recipiente, e che potrebbe
annerire sia la piastra che il disco. Adattare bene il diametro del vostro
utensile e quello della piastra di cottura al diametro dell’adattatore.

120 mm 200 mm 100 mm 150 mm

REGOLATORE DI POTENZA

Almomento dell'acquistoil piano di cottura & impostato sulla potenza massima
raggiungibile. Adeguare limpostazione rispetto ai limiti dell'impianto elettrico
di casa come descritto nel paragrafo seguente.

N.B: In funzione della potenza selezionata per il piano, alcune potenze e
funzionidelle zone di cottura (es. bollire o riscaldamento rapido) potrebbero
essere automaticamente limitate per non eccedere il limite selezionato.

Per impostare la potenza del piano cottura:

Una volta collegato I'apparecchio alla rete elettrica, entro 60 secondi &
possibile impostare il livello di potenza.

Premere per almeno 5 secondi il tasto “+" del contaminuti posizionato piu a
destra. Sul display viene visualizzato “PL".

. [a]
Premere il tasto **| * | per confermare.

Utilizzare i tasti “+" e “—" per selezionare la potenza desiderata.
| livelli di potenza disponibili sono: 2,5 kW - 4,0 kW - 6,0 kW - 7,2 kW.

Confermare con il tasto ﬁ“

La potenza selezionata rimarra in memoria anche in caso di mancata
alimentazione.

Per variare il livello di potenza, scollegare I'apparecchio dalla rete elettrica
per almeno 60 secondi, quindi ricollegarlo e ripetere le operazioni descritte
sopra.

In caso di errore durante la sequenza di impostazione appare il simbolo
“EE" e viene emesso un segnale acustico. In tal caso, ripetere I'operazione.
Se I'errore persiste contattare il servizio assistenza.

ATTIVAZIONE/DISATTIVAZIONE DEL SEGNALE ACUSTICO

Per attivare/disattivare il segnale acustico:

« Collegare il piano cottura alla rete elettrica;

«  Attendere la sequenza di accensione;

«  Premere il tasto “P” della prima tastiera a scorrimento in alto a sinistra
per 5 secondi.

Eventuali allarmi rimangono attivi.

MODALITA DEMO (riscaldamento disattivato, vediil paragrafo “Risoluzione
dei problemi”)

Per attivare e disattivare la modalita demo:

« Collegare il piano cottura alla rete elettrica;

« Attendere la sequenza di accensione;

« Entro il primo minuto premere per 5 secondi il tasto riscaldamento
rapido “P” della tastiera in basso a sinistra (comeillustrato di seguito);

«  Suldisplay viene visualizzato “DE".
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USO QUOTIDIANO

|
ACCENSIONE/SPEGNIMENTO DEL PIANO COTTURA

Peraccendere il piano premere per circa 1 secondo il tasto di accensione.
Per spegnere premere lo stesso tasto, tutte le zone di cottura vengono
disattivate.

POSIZIONAMENTO
Evitare di coprire con la pentola i simboli del pannello di controllo.

Nota: Nelle zone vicine al pannello di controllo si suggerisce di mantenere
pentole e padelle all'interno della serigrafia (considerando sia il fondo che il
bordo tendenzialmente piu largo)

Questo evita eccessivi surriscaldamenti della tastiera. Per cotture tipo
grigliatura o frittura si consiglia di utilizzare le zone posteriori dove possibile.

ATTIVAZIONE/DISATTIVAZIONE DELLE ZONE COTTURA E
REGOLAZIONE DELLA POTENZA

OFFH\HIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII18P

Per attivare le zone cottura:

Muovere il dito orizzontalmente lungo la tastiera a scorrimento (SLIDER)
dellazona cottura scelta per attivarla e regolare la potenza. In corrispondenza
della zona appare il livello e la spia luminosa che identifica la zona di cottura
attiva. Tramite il tasto “P” & possibile selezionare la funzione riscaldamento
rapido (Booster).

Per disattivare le zone cottura:
Selezionare il tasto “OFF” presente all'inizio della tastiera di scorrimento.

FUNZIONI

9o |
**| | BLOCCO DEL PANNELLO COMANDI

Per bloccare le impostazioni ed evitare accidentali attivazioni, premere per
3 secondi il tasto OK/Blocco tasti. Un segnale acustico e una spia luminosa
sopra al simbolo segnalano I'avvenuta attivazione. Il pannello dei comandi e
bloccato ad eccezione della funzione di spegnimento ([©]). Per disattivare il
blocco comandiripetere la procedura di attivazione.

o}
+ CONTAMINUTI

Il contaminuti controlla tutte le zone di cottura.

Per attivare il contaminuti:

Premere i tasti “+" o “—" per impostare il tempo desiderato sulla zona in
uso. Una spia luminosa si accende in corrispondenza dell'icona dedicata
@. Allo scadere del tempo impostato, viene emesso un segnale acustico e
la zona di cottura si spegne automaticamente.

E’ possibile modificare il tempo in qualsiasi momento e attivare piu timer
contemporaneamente.

Se vengono attivati contemporaneamente 2 timer dello stesso lato
del piano di cottura, “Indicatore selezione zona” lampeggia e il relativo
tempo di cottura selezionato viene visualizzato sul display centrale.

Per disattivare il contaminuti:
Premere contemporaneamente i tasti “+" e “—" fino alla disattivazione.

@ INDICATORE CONTAMINUTI

La spia luminosa relativa a questo indicatore, se attiva, segnala che &
stato impostato il contaminuti per la zona di cottura.
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O  FLEXICOOK s | 6™ SENSE

Selezionando il tasto “FLEXICOOK"” & possibile unire due zone di cottura e
utilizzarle alla stessa potenza coprendo interamente la superficie con una
pentola grande o parzialmente con una pentola rotonda/ovale.

La funzione rimane sempre attiva e utilizzando una sola pentola puo essere
spostata su tutta l'area. E' possibile utilizzare indifferentemente entrambe le
tastiere a scorrimento di sinistra.

Ideale per I'utilizzo di pentole ovali, rettangolari o griglie.

Per disattivare la funzione premere il tasto “FLEXICOOK".

N.B. Le funzioni speciali non possono essere selezionate quando si utilizza
questa funzione.

IMPORTANTE: Collocare le pentole al centro della zona di cottura in modo
che coprano uno o pit punti di riferimento (come illustrato di seguito).

[1’>:</:1

Con il tasto "6 Sense” & possibile attivare le funzioni speciali.
Posizionare la pentola, selezionare la zona di cottura.

Premere il tasto "6 Sense”. Sul display della zona selezionata appare “A”.
L'indicatore della prima funzione speciale disponibile per la zona si accende.
Selezionare la funzione speciale desiderata tramite pressioni successive
del tasto “6™ Sense”.

La funzione si attiva dopo la conferma con il tasto Bl

Per selezionare un‘altra funzione speciale, premere il pulsante “OFF" e
successivamente il pulsante “6t" Sense” per selezionare la funzione desiderata.
Per disattivare le funzioni speciali e ritornare in modalita manuale premere il
tasto “OFF".

Il livello di potenza durante una funzione speciale e preimpostato dal piano e
non & modificabile.

144 FONDERE

Funzione che permette di portare I'alimento ad una temperatura ideale
per lo scioglimento e mantenere questa condizione senza rischio di
bruciature.

Ideale perché non danneggia cibi delicati come il cioccolato ed evita che
questi rimangano attaccati alla pentola.
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M MANTENERE IN CALDO

Funzione che permette di mantenere la preparazione ad una temperatura
ideale, generalmente dopo che ha gia effettuato la cottura o per far evaporare
molto lentamente i liquidi e servire I'alimento alla temperatura ideale.

1T+ SOBBOLLIRE

Funzione ideale per mantenere I'alimento ad unatemperatura disobbollore
e poter cuocere per tempi lunghi senza rischio di far bruciare il cibo.

Ideale per cotture prolungate (riso, sughi, arrosti,) in presenza di liquidi di
accompagnamento.

INDICATORI

=T BOLLIRE

La funzione consente di portare I'acqua ad ebollizione e di mantenerla in
questo stato con un minor consumo energetico.

Siraccomanda di utilizzare circa 2 litri di acqua (preferibilmente a temperatura
ambiente).

In ogni caso si consiglia di tenere sotto controllo le condizioni di
ebollizione e la quantita di acqua residua.

Se le pentole sono grandi e la quantita d'acqua e superiore a 2 litri, si consiglia
di utilizzare un coperchio per ottimizzare il tempo di ebollizione.

(M

I | CALORERESIDUO

Se sul display compare “H” significa che la zona di cottura é calda.
L'indicatore si accende anche nel caso in cui la zona non é stata mai
attivata ma si  surriscaldata a causa dell'utilizzo di altre zone limitrofe o

Yy PENTOLA NON CORRETTA O ASSENTE
Il simbolo appare se la pentola non & adatta per la cottura a induzione,
non & posizionata correttamente o non & delle dimensioni adeguate

per la zona di cottura prescelta. Entro 30 secondi dalla selezione, se non

sulla zona é stata collocata la pentola calda.
Quando la zona di cottura si raffredda I'indicatore “H” scompare.

TABELLA DI COTTURA

viene rilevata nessuna pentola, la zona di cottura interessata si spegne.

La tabella di cottura offre un esempio del tipo di cottura per ogni livello di potenza. L'effettiva potenza erogata di ciascun livello di potenza dipende
dalle dimensioni della zona di cottura.

LIVELLO DI POTENZA |  TIPOLOGIA DI COTTURA .. UTILIZZO CONSIGLIATO
L'indicazione affianca I'esperienza e le abitudini di cottura
Potenza p Riscaldare rapidamente/Booster Ideale per innalzare in breve tempo la temperatura del cibo fino a veloce
massima P ebollizione in caso di acqua o per riscaldare velocemente liquidi di cottura.
= Friggere, bollire Idealg per rosglare, iniziare una cottura, friggere prodotti surgelati, portare a
= ebollizione rapidamente.
E 14-18
= Rosolare, zcifig:%?gre, bollire, Ideale per soffriggere, mantenere bolliture vivaci, cuocere e grigliare.
= Rosolare, cuocere, stufare, Ideale per soffriggere, mantenere bolliture leggere, cuocere e grigliare, preriscaldare
= soffriggere, grigliare accessori.
- 10-14
= Cuocere, stufare, soffriggere, Ideale per stufare, mantenere bolliture delicate, cuocere (per lunga durata) e
- grigliare, mantecare mantenere grigliature prolungate.
= Ideale per cotture prolungate (riso, sughi, arrosti, pesce) in presenza di liquidi di
- Cuocere sobbollire. addensare accompagnamento (es. acqua, vino, brodo, latte), mantecare la pasta.
: 5-9 ’ 4 ’
- mantecare Ideale per cotture prolungate (volumi inferiori al litro: riso, sughi, arrosti, pesce) in
- presenza di liquidi di accompagnamento (es. acqua, vino, brodo, latte).
- Ideale per ammorbidire il burro, fondere delicatamente il cioccolato, scongelare
- Fondere, scongelare AT . S
- prodotti di piccole dimensioni.
- 1-4
- Mantenere in caldo, mantecare | Ideale per il mantenimento in caldo di piccole porzioni di cibo appena cucinate o
- risotti tenere in temperatura piatti di portata e mantecare risotti.
Potenza OFF _ Piano di cottura in posizione di stand-by o spento (possibile presenza di calore
zero residuo da fine cottura, segnalato con “H").
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CURA E PULIZIA

AVVERTENZA
+ Non usare pulitrici a getto di vapore.

- Prima di procedere alla pulizia, assicurarsi che le zone di cottura siano spente e che l'indicatore di calore residuo (“H"”) non

sia visualizzato.

Importante:

Non utilizzare spugne abrasive o pagliette in quanto possono rovinare
il vetro.

Dopo ciascun utilizzo, pulire il piano di cottura (una volta raffreddato)
per rimuovere eventuali depositi e macchie dovuti a residui di cibo.
Una superficie non adeguatamente pulita pud ridurre la sensibilita dei
pulsanti del pannello di controllo.

Utilizzare un raschietto solo nei casi in cui i residui persistono sul
piano cottura. Rispettare le istruzioni del produttore del raschietto
per evitare di graffiare il vetro.

Lo zucchero e gli alimenti ad elevato contenuto di zuccheri danneggiano
il piano di cottura e devono essere immediatamente rimossi.

Sale, zucchero e sabbia possono graffiare la superficie in vetro.
Utilizzare un panno morbido, carta assorbente da cucina o uno specifico
detergente per piani di cottura (seguire le istruzioni del produttore).

Le fuoriuscite di liquidi sulle zone di cottura possono causare spostamenti
o vibrazioni delle pentole.

Dopo aver pulito il piano cottura, asciugarlo accuratamente.

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Se sul vetro & presente il logo CleanProtect, il piano di cottura é stato
trattato con la tecnologia CleanProtect, una finitura esclusiva che garantisce
un’eccellente pulizia e preserva a lungo la brillantezza della superficie.

Si consiglia la pulizia quotidiana dopo ogni utilizzo.

Per la pulizia dei piani di cottura CleanProtect, attenersi alle seguenti
raccomandazioni:

Versare acqua sulle zone da pulire, avendo cura di coprire l'intera area

macchiata e facendo attenzione a non far cadere I'acqua sul pannello

di controllo.

Perché I'acqua agisca:

« In condizioni normali, attendere almeno 2 minuti.

« Incaso di sporco difficile, attendere almeno 5 minuti.

« Sel'acqua si asciuga sul piano di cottura, & necessario ripetere la
fase di ammollo.

Utilizzare una spugna non abrasiva per rimuovere i depositi e asciugare

il piano di cottura dopo la pulizia.

Controllare che non ci siano interruzioni nella fornitura di energia elettrica.
Se dopo avere utilizzato il piano di cottura, non si riesce a spegnerlo,
staccare il piano dalla rete elettrica.

Se, quando il piano di cottura € acceso, sul display appaiono i codici

Nota: La presenza di acqua, liquido fuoriuscito dalle pentole o oggetti
di qualsiasi genere posati su un qualsiasi tasto del piano possono
provocare l|'attivazione o la disattivazione involontaria del blocco del
pannello comandi.

alfanumerici, consultare le seguente tabella per le istruzioni.

CODICE DISPLAY

DESCRIZIONE

POSSIBILI CAUSE

SOLUZIONE

Le pentole vengono rilevate
ma non sono compatibili con
I'operazione richiesta.

La pentola non e ben posizionata sulla
zona di cottura, o non & compatibile
con una o piu zone di cottura.

Premere due volte il tasto Accensione/
Spegnimento per rimuovere il codice FOE1 e
ripristinare la funzionalita della zona di cottura.

FOE1 Quindi, provare ad utilizzare le pentole con
una zona di cottura diversa o utilizzare le
pentole diverse.

Connessionedel cavodialimentazione | Il collegamento dell'alimentazione non & | Sistemare il collegamento dell'alimentazione

FOE7 errata. esattamente come indicato nel paragrafo | secondo le indicazioni del paragrafo

“COLLEGAMENTO ELETTRICO". “COLLEGAMENTO ELETTRICO".
Il pannello di controllo si spegne a | Latemperaturainterna deicomponenti | Attendere che il piano di cottura si raffreddi

FOEA causa di temperature eccessivamente | elettronici & troppo elevata. prima di riutilizzarlo.

elevate.
Lazonadicotturasispegneacausa | La  temperatura interna dei | Attendere che la zona di cottura si raffreddi

FOE9 di temperature eccessivamente | componenti elettronici e troppo | prima di riutilizzarla.

elevate. elevata.

FOE2, FOE4, FOE6,
FOE8, FOEC, F1ET,
F2E1, F6E1, F6E3,

Scollegare il piano di cottura dalla rete elettrica.
Attendere qualche secondo e ricollegare il piano alla rete elettrica.
Se il problema persiste, chiamare il Servizio di assistenza e specificare il codice di errore visualizzato sul display.

F7E5, F7E6
dE Il piano di cottura non si riscalda. MODALITA DEMO attiva. Seguire le istruzioni presenti nel paragrafo
[quando il piano di cottura | Le funzioni non si attivano. “MODALITA DEMO”.
é spento]

o . Ml
es. =T — —

Il piano non consente l'attivazione
di una funzione speciale.

Il regolatore di potenza limita i livelli
di potenza in base al valore massimo
impostato per il piano.

Vedereil paragrafo “Regolatore di potenza”.

es.PHS

[Livello di potenza inferiore
rispetto a quello richiesto]

Il piano imposta automaticamente
un livello di potenza minimo per
garantire l'utilizzo dellazona cottura.

Il regolatore di potenza limita i livelli
di potenza in base al valore massimo
impostato per il piano.

Vedereil paragrafo “Regolatore di potenza”.
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SUONI FUNZIONALI

| piani cottura a induzione possono produrre sibili o crepitii durante il
normale funzionamento.

Questi rumori provengono in realta dalle pentole e sono legati alle
caratteristiche dei fondi (ad esempio, quando i fondi sono fatti di diversi
strati di materiale o sono irregolari).

SERVIZIO ASSISTENZA

Questi rumori possono variare a seconda delle pentole e dei tegami
utilizzati e dalla quantita di alimenti che contengono, e non segnalano
alcun tipo di difetto.

Per ricevere un‘assistenza piu completa, registrare il prodotto su
www.whirlpool.eu/register.

PRIMA DI CHIAMARE IL SERVIZIO ASSISTENZA:

1. Verificare se non sia possibile eliminare da soli i guasti. Vedere
“RISOLUZIONE DEI PROBLEMI”.

2. Spegnere e riaccendere I'apparecchio per
I'inconveniente sia stato eliminato.

assicurarsi  che

SEDOPO | SUDDETTI CONTROLLI IL PROBLEMA PERSISTE, CONTATTARE
IL SERVIZIO ASSISTENZA PIU VICINO.

Per ricevere assistenza, chiamare il numero indicato sul libretto di
garanzia o seguire le istruzioni sul sito web www.whirlpool.eu.

Quando si contatta il nostro servizio assistenza,indicare sempre:
» una breve descrizione del guasto;
« iltipo e il modello esatti del prodotto;

Type 00 iod X0
2000000000000

« il numero di serie (& il numero che si trova dopo la parola SN sulla
targhetta matricola posta sotto I'apparecchio); Il numero di serie &
indicato anche nella documentazione;

K DA

Mod. XXX XXX
Ind.C.  XXXX XXXX XXXX
Prod.N. 86999XXXXXXX |S.N. XXXX XXXX XXXX

« il proprio indirizzo completo;
« il proprio numero di telefono.

Qualora si renda necessaria una riparazione, rivolgersi ad un centro del
Servizio Assistenza (a garanzia dell’utilizzo di pezzi di ricambio originali e
di una corretta riparazione).

Nel caso di installazione a filo, contattare il Servizio Assistenza per
richiedere il kit di viti 4801 211 00112.

In caso di installazione non sopra un forno da incasso, & possibile
chiamare il Servizio Post Vendita per acquistare il kit divisore C00628720
(piano cottura 60 e 65 cm) 0 C00628721 (piano cottura 77 cm).

Se si preferisce non acquistare il kit divisore, assicurarsi che venga
installato un divisore secondo le istruzioni di installazione.

400011666534
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BEZPECNOSTNi POKYNY

JE DULEZITE SI POKYNY DUKLADNE PRECIST

A RIDIT SE JIMI

Kompletni navod k obsluze si stahnéte na strance
http://docs.whirlpool.eu nebo zavolejte na
telefonni Cislo uvedené v zaru¢nim listé.

Pfed pouzitim spotfebice si preCtéte tyto
bezpecnostni pokyny. Uschovejte si je po ruce pro
dalsi pouziti.
V tomto navodu a na samotném spotiebici jsou
uvedena dulezita bezpelnostni upozornéni, ktera je
nutné si predist a fidit se jimi. Vyrobce odmita nést
jakoukoli zodpovédnost za nedodrzeni téchto
bezpecnostnich pokyn(, za nevhodné pouzivani
Xotfebiée nebo za nespravné nastaveni ovladacd.
VYSTRAZNE UPOZORNENI: Pokud je povrch
varné desky popraskany, zafizeni nepouzivejte.
Riziko elektrického Soku!
M VYSTRAZNE UPOZORNENI: Nebezpedi pozaru:
Neskladujte polozky na varném povrchu.
&\ UPOZORNENI: Proces vareni musi probihat pod
kontrolou. Kratké vafeni musi byt neustdle
monitorovano.
M VYSTRAZNE UPOZORNENI: Vafeni pokrmd
s obsahem tuku nebo oleje bez dozoru na varné
desce muze byt nebezpecné. Riziko pozaru! NIKDY
se nepokousejte pozar uhasit vodou: Namisto toho
spotrebi¢ vypnéte a plamen prikryjte, napf. poklici
nebo zaruvzdornou dekou.
M\ Varnou desku nepouzivejte jako pracovni plochu
nebo podstavec. Do blizkosti  spotfebice
nepokladejte odévy nebo jiné horlavé materidly,
dokud veskeré soucasti zcela nevychladnou. Riziko
pozarul!
A Kovové predméty jako noze, vidlicky, IZice
a poklice nepokladejte na povrch varné desky,
protoze se mohou zahfat na vysokou teplotu.
M\ Velmi malé déti (0-3 roky) by se nemély ke
spotrebic¢i pfiblizovat. Malé déti (3-8 let) by se
nemély ke spotrebici priblizovat, pokud nejsou pod
dozorem. Déti starsi 8 let a osoby s fyzickym,
smyslovym ¢i duSevnim postizenim nebo bez
patficnych zkuSenosti a znalosti mohou tento
spotrebi¢ pouzivat pouze pod dohledem nebo
tehdy, pokud obdrzely informace o bezpecném
pouziti spotiebice a pokud rozuméji rizikim, kterd
s pouzivanim spotiebice souviseji. Nedovolte
détem, aby si se spotiebi¢em hraly. Nedovolte
détem, aby bez dohledu provadély ¢isténi a béznou
udrzbu spotrebice.
M Po pouziti vypnéte pfislusnou ¢ast varné desky
ovladacem a nespoléhejte na detektor nadoby.
M VYSTRAZNE UPOZORNENI: Spotfebi¢ a jeho
pristupné soucasti se pfi pouziti zahfivaji. Je tfeba
dbat opatrnosti, abyste se nedotkli topnych téles.
Déti mladsi 8 let se nesméji ke spotrebici priblizovat,
pokud nejsou pod dohledem dospélé osoby.

POVOLENE POUZITI
&\ UPOZORNENI: Tento spottebi¢ neni uréen k fizeni
pomoci externiho zafizeni, jako je napf. ¢asovac,
nebo samostatného systému dalkového ovladani.
MTento spotiebic je urcen k pouziti v domacnosti
a podobnych zafizenich jako: kuchynské kouty pro
zaméstnance v obchodech, kanceldfich a na jinych
pracovistich; farmy; klienty hotel(, motel(, penzion(
a jinych ubytovaci zafizeni.

Neni pfipustné pouzivat jej jinym zplsobem
(napt. k vytapéni mistnosti).

Tento spotfebi¢ neni uréen pro profesionalni
pouziti. NepouzZivejte spotiebi¢ venku.
INSTALACE
M\ K premistovani a instalaci spottebice jsou nutné
minimalné dvé osoby - nebezpeli zranéni. Pri
rozbalovani a instalaci pouzivejte ochranné rukavice
- nebezpedi porezani.
A Instalaci, véetné piipojeni privodu vody (pokud
néjaky existuje) a elektfiny, a opravy musi provadét
kvalifikovany technik. Neopravujte ani nevyménujte
zadnou ¢ast spotiebice, pokud to neni vyslovné
uvedeno v navodu k pouziti. Nedovolte détem, aby
se priblizovaly k mistu instalace. Po vybaleni
spotiebite se presvédlte, ze nebyl pfi dopravé
poskozen. V pripadé problém( se obratte se na
svého prodejce nebo na nejblizsi servisni stredisko.
Po instalaci musi byt obalovy materidl (plasty,
polystyrenova péna atd.) ulozen mimo dosah déti —
nebezpedi uduseni. Pfed zahajenim instalace je
nutné spotiebi¢ odpojit od elektrické sité -
nebezpedi Urazu elektrickym proudem. Béhem
instalace se ujistéte, Ze zafizeni neposkozuje napajeci
kabel - nebezpeli poziru a urazu elektrickym
proudem. Zafizeni nezapinejte, dokud nebyla radné
ukoncena instalace.
A Je-li nutné skrinku piifiznout, provedte tyto prace
jesté pred zasunutim spotiebi¢e na misto a peclivé
odstrante vSechny drevéné trisky a piliny.
A& Pokud neni spotiebi¢ nainstalovan nad troubou,
do umisténi pod spotrebicem je tfeba nainstalovat
i oddélovaci panel (neni soucasti).

DULEZITA UPOZORNENI TYKAJICI SE
ELEKTRICKEHO ZAPOJENI

AV souladu s ndrodnimi bezpe¢nostnimi normami
tykajicimi se elektrickych zafizeni musi byt mozné
odpojit spotiebi¢ od elektrické sité vytazenim
zastrcky, pokud je =zastrcka pfistupnd, nebo,
v souladu s pravidly pro zapojovani, prostfednictvim
vicepdlového vypinace umisténého pred zasuvkou
a spotiebi¢ musi byt uzemnén.

A Nepouzivejte prodluzovaci kabely, sdruzené
zasuvky nebo adaptéry. Po provedeni montaze
nesmi byt elektrické prvky spotiebice pro uzivatele
pristupné. NepouZzivejte spotiebic, pokud jste mokii




nebo bosi. Tento spotiebi¢ nezapinejte, pokud je
poskozeny napajeci sitovy kabel ¢i zastrcka, pokud
nefunguje spravné nebo byl poskozen ¢&i doslo
k jeho padu.
M Instalace pomoci zastreky napajeciho kabelu
neni povolena, pokud produkt jiz neni vybaven tou,
kterou poskytuje vyrobce.
MJestlize je poskozeny privodni kabel, za identicky
ho smi vyménit pouze vyrobce, servisni technik
nebo osoba s podobnou pfislusnou kvalifikaci, jinak
by mohlo dojit k urazu - riziko elektrického Soku!
CISTENIi A UDRZBA
A\ VYSTRAZNE UPOZORNENI: Nez zahajite jakoukoli
udrzbovou operaci, ujistéte se, Ze je spotrebic
vypnuty a odpojeny od zdroje napajeni; nikdy
nepouzivejte parni Cisti¢ — riziko elektrického Soku!
Nepouzivejte abrazivni ani agresivni produkty,
Cistici prostfedky s obsahem chloru ani draténky.
LIKVIDACE OBALOVEHO MATERIALU

Obal je ze 100% recyklovatelného materidlu a je oznacen recyklac¢nim

znakem %,
Jednotlivé ¢asti obalového materialu proto zlikvidujte odpovédné podle
platnych mistnich predpist.

LIKVIDACE DOMACICH ELEKTROSPOTREBICU
Tento spotfebi¢ byl vyroben z recyklovatelnych nebo opakované
pouzitelnych materialG. Zlikvidujte jej podle mistnich predpist pro likvidaci
odpadu. Dalsi informace o likvidaci, renovaci a recyklaci elektrickych
spotrebicli ziskate na mistnim uradé, v podniku pro sbér domaciho odpadu
nebo v obchodé, kde jste spottebic zakoupili. Tento spotfebic je oznacen
v souladu s evropskou smérnici 2012/19/EU o odpadnich elektrickych a
elektronickych zatizenich (OEEZ) a nafizenimi o odpadnich elektrickych a
elektronickych zafizenich 2013 (v¢etné dodatku).

Zajisténim spravné likvidace tohoto vyrobku pomuzete zabranit
negativnim vlivim na Zivotni prostredi a lidské zdravi.

Symbol Z{ na vyrobku nebo pfislusnych dokladech udavd, Ze tento
vyrobek nesmi byt likvidovan spole¢né s domacim odpadem, nybrz
je nutné jej odevzdat do pfisluiného sbérného strediska k recyklaci
elektrickych a elektronickych zafizeni.

RADY K USPORE ELEKTRICKE ENERGIE

Vytézte maximum i ze zbytkového tepla, a to tak, Zze ploténku vypnete
nékolik minut pfed dokoncenim vareni.

Dno hrnce ¢i panve by mélo zakryvat celou plochu ploténky; pfi pouziti
nadoby, jejiz dno je mensi nez ploténka, dochazi k plytvani energii.
Béhem vareni pfikryvejte hrnce a panve dobfe tésnici poklickou
a pouzivejte co nejméné vody. Vafenim bez poklicky se citelné zvysi
spotieba energie.

Pouzivejte pouze hrnce a panve s plochym dnem.

PROHLASENI O SHODE

Tento spotfebi¢ splfuje pozadavky na ekodesign evropského nafizeni
66/2014 a nafizeni o ekodesignu vyrobkul spojenych se spotiebou energie
a informacich o energii (dodatek) (EU Exit) 2019 v souladu s evropskou
normou EN 60350-2.

POZNAMKA

Lidé s kardiostimuldtorem nebo podobnym Iékaiskym pfistrojem by
méli byt opatrni, pokud stoji v blizkosti zapnuté induk¢ni varné desky.
Elektromagnetické polemlze kardiostimulatornebojemupodobné pfistroje
poskodit. Obratte se na svého lékafe nebo vyrobce kardiostimulatoru
¢i jiného takového lékaiského pfistroje pro daldi informace o plsobeni
elektromagnetického pole indukéni varné desky na tyto pfistroje.
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PRIPOJENI K ELEKTRICKE SITI

Pripojeni k elektrické siti musi byt provedeno jesté pfed pfipojenim spotiebice ke zdroji elektfiny.

Instalaci musi provést kvalifikovany pracovnik obezndmeny s platnymi bezpecnostnimi predpisy a predpisy o elektrické instalaci. Instalace se musi
provadét vyslovné podle predpisti lokdlniho dodavatele elektrické energie.

Zkontrolujte, zda udaj o napéti uvedeny na typovém Stitku na spodni strané spotfebice odpovida napéti v domaci siti.

Predpisy vyzaduji, aby byl spotiebi¢ uzemnén: pouZzijte pouze vodice (v¢etné zemniciho), které maji odpovidajici délku.

380-415V2N ~ 220-240V ~ 220-240V 3 ~ 230V 2 Phase 2N ~
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kahverengi-donn-brinn

blue (gray)-blu (grigio)-azul (gris)-azul (cinza)-utAe (ykpi)-sinine (hall)-zila (peléka)-mélyna (pilkas)-
niebieski (szary)-blau (grau)-bleu (gris)-blauw (grijs)-albastru (gri)-cuHb0 (cuBO)-nNNnasa (cusa)-
modro (sivo)-plava (siva)-cuHuin (cepbliii)-cuHin (cipuin)-kek (cyp)-modry (Seda)-modry (siva)-

kék (sziirke)-bla (gra)-sininen (harmaa)-bla (gra)-blat (grat)-mavi (gri)-gorm (liath)- blar (grar)
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geltona/zalia-zotty/zielony-gelb/griin-jaune/vert-geel/groen-galben/verde-xbnTo/3eneHo-xyTo/3eneHa-
rumeno/zeleno-zuto/zelena-xenTbil/3eNeHbIN-XOBTUIA/3eneHuii-xacoin/capbl-Zluta/zelena-zlta/zelena-
sarga/z6ld-gul/grgnn-keltainen/vihred-gul/gron-gul/grgn-sari/yesil-bui/glas- gulur/graenn

¥
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blue-blu-azul-azul-pTrAe-sinine-zila-mélyna-niebieski-blau-bleu-blauw-albastru-cuHbo-nnasa-modro-
plava-cuHui-cuHii-kek-modry-modry-kék-bla-sininen-bla-blat-mavi-gorm- blar
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1. Symboly/zapinani specialnich funkci 6. Tlacitko FLEXICOOK 11. Indikator doby tepelné upravy
2. Zvolend uroven tepelné Upravy 7. Kontrolka - aktivni funkce 12. Tlacitko OK/Zamek kldves - 3 sekundy
3. Tlacitko vypnuti varné zény 8. Tlacitko Zapnuti/Vypnuti 13. Indikace aktivniho ¢asovace
4. Klavesnice s funkci rolovani 9. Casovac 14. Indikator vybéru zény
5. Tlacitko rychlého ohfevu (Booster) 10. Tlacitko 6" Sense 15. Symbol indikatoru ¢asovace
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PRISLUSENSTVI

HRNCE A PANVE

Pouzivejte pouze hrnce a panve vyrobené
z feromagnetického materidlu, které jsou vhodné
AN > pro pouzivani na induk¢nich varnych deskach:
« hrnce a panve ze smaltované oceli
@ @ « litinové hrnce a panve
« specialni hrnce a panve z nerezové oceli, které
jsou vhodné pro vareni na indukci

Abyste urcili, zda je hrnec vhodny, hledejte symbol (obvykle vyrazeny
na dné). Magnet Ize pouZzit ke kontrole, zda hrnce jsou magnetické.
Kvalita a konstrukce dna hrnce mohou mit vliv na vysledky vareni.
Nékteré udaje tykajici se priiméru dna neodpovidaji aktudlnimu prdméru
feromagnetického povrchu.

U nékterych hrncl a panvi je z feromagnetického materidlu vyrobena
pouze ¢ast dna a ostatni ¢ésti jsou z materidlu, ktery neni pro indukéni
vafeni vhodny. Tyto ¢asti se mohou zahfivat na riizné vysoké teploty nebo
jiz pfi nizkych teplotach. V nékterych pfipadech, kdy je dno vyrobeno
prevazné z neferomagnetickych materidl, nemusi varna deska nadobu
rozpoznat, a proto varnou zénu nezapne.

Pro zajisténi optimalni U¢innosti pouzivejte vzdy hrnce a panve s plochym
dnem, v nichzZ se teplo rozvadi rovhomérné. Pokud ma dno nerovny tvar,
ovlivni to vykon i tepelnou vodivost.

7

PRED PRVNIM POUZITIM

Prdzdné hrnce a pdnve s tenkym dnem

Na varné desce nepouzivejte prazdné hrnce a péanve, kdyz je zapnuta.
Varnd deska je vybavena vnitinim bezpecnostnim systémem, ktery trvale
sleduje teplotu, piicemz aktivuje funkci “automatického vypnuti”, kdyz jsou
detekovany vysoké teploty. Pfi pouziti prazdnych hrncl a panvi s tenkym
dnem muze teplota vzrlst velmi rychle a funkce “automatického vypnuti”
se nemusi aktivovat okamzité, takze dojde k poskozeni povrchu panve nebo
hrnce. Pokud k tomu dojde, ni¢eho se nedotykejte a pockejte, az viechny
soucasti vychladnou.

Pokud se zobrazi chybové zpravy, volejte servisni centrum.

Minimdlni priimér hrnce/pdnve pro riizné varné oblasti

Pro zajisténi spravné funkce varné desky pouzivejte nddoby o vhodném
minimalnim prdmeéru (viz tabulku nize).

Vzdy pouzijte takovou varnou zénu, kterd nejlépe odpovidd minimalnimu
priméru dna nadoby.

Postavte nadobu na spordk a dbejte na to, aby byla dobfe umisténa
uprostied pouzivané varné zény.

Doporucujeme nepouzivat nadoby, které presahuji obvodovou linii
pouzivané varné zény.

- e

1] min@

ADf\PT!'ER NA HRNCE A PANVE, KTERE NEJSOU VHODNE PRO
VARENI NA INDUKCI

Diky tomuto pfislusenstvi Ize pouzivat i hrnce a panve, které nejsou pro vareni
na indukci vhodné. Je dUlezité mit na paméti, Ze pouziti adaptéru ma vliv jak na
ucinnost, takina dobu potfebnou k ohfevujidla. Jeho pouziti byste méli omezit
na minimum, nebot teplota, na kterou se adaptér rozehreje, vyznamné zavisi
na pouzité nadobé (hrnec/panev), rovnosti jejiho dna a druhu upravovanych
potravin. Pouziti hrnce nebo panve s mensim prlimérem, nez je kruhova deska
adaptéru, mlze zpUsobit hromadéni tepla, které neprostupuje dale do hrnce
¢i panve, a mize tak dojit ke zCernani varné desky i kruhové desky adaptéru.
Pfizpusobte prdmér vasich hrncl/panvi a varné desky priméru adaptéru.

120 mm 200 mm 100 mm 150 mm

POWER MANAGEMENT (NASTAVENI VYKONU)

V dobé nakupu je varnad deska nastavena na maximalni mozny vykon.
Upravte nastaveni podle meznich hodnot elektrické sité ve vasi
domacnosti, jak je popsano v nasledujicim odstavci.

Poznamka: V zavislosti na vykonu zvoleném pro varnou desku muze dojit
k automatickému omezeni stupné vykonu a funkci nékterych varnych zén
(napt. vareni ¢i rychly ohrev), aby se pfedeslo prekroceni zvoleného limitu.

Nastaveni vykonu varné desky:

Po pripojeni zafizeni do elektrické sité mlzete nastavit Uroven vykonu
béhem 60 sekund.

Stisknéte tlacitko “+" Casovace dale vpravo a podrzte je po dobu 5 sekund.
Na obrazovce se zobrazi symbol “PL".

K potvrzeni stisknéte tlacitko -#| .

Pouzijte tlac¢itka “+" a “—" ke zvoleni pozadované urovné vykonu.

K dispozici jsou ndsledujici urovné vykonu: 2,5 kW - 4,0 kW — 6,0 kW — 7,2 kW.

Potvrdte stisknutim *2 “

Zvolend uroven vykonu zlstane v paméti, i kdyz dojde k preruseni
napdjeni.

Pokud chcete zménit Uroven vykonu, odpojte spotrebi¢ ze sité po dobu
minimalné 60 sekund, poté jej opét pripojte a opakujte vyse uvedené kroky.

Pokud béhem sekvence nastaveni dojde k chybé, objevi se symbol “EE”
a uslysite pipnuti. Pokud k tomu dojde, opakujte operaci.
Jestlize chyba pfetrvava, volejte stfedisko poprodejnich sluzeb.

ZAPNUTI/VYPNUTI AKUSTICKEHO SIGNALU

Pokud chcete akusticky signal zapnout/vypnout:

- Pfipojte varnou desku k pfivodu elektrického proudu;

«  Vyckejte na spoustéci sekvenci;

«  Stisknéte tlacitko “P“ na prvnim tlacitkovém ovladacim panelu s funkci
rolovani, ktery se nachazi nahofe vlevo, a to na dobu 5 sekund.

Vsechny nastavené alarmy zdstanou aktivni.

REZIM DEMO (ohtev deaktivovany, viz kapitola “Odstrafovani zavad®)

Zapnuti a vypnuti demo rezimu:

«  Pripojte varnou desku k ptivodu elektrického proudu;

«  Vyckejte na spoustéci sekvenci;

+ Béhem prvniminuty pfidrzte po dobu 5 sekund tlacitko rychlého ohievu

“P*, které se nachazi na spodnim levém ovlddacim panelu (viz nize);
« Nadispleji se zobrazi “DE".
o] o}
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KAZDODENNI POUZIVANI

. CS

| . o .
ZAPNUTI/VYPNUTI VARNE DESKY

Pokud chcete varnou desku zapnout, stisknéte tlacitko napdjeni po dobu
pfiblizné 1 sekundy. Pokud chcete varnou desku vypnout, stisknéte
znovu stejné tlacitko a vdechny varné zény se deaktivuji.

UMISTENI
Nezakryvejte symboly ovlddaciho panelu hrncem.

Upozornént: Ve varnych zonach, které jsou umisténé v blizkosti oviddaciho panelu,
doporucujeme poklddat hrnce a panve tak, aby se nachazely mezi znackami (se
zohlednénim jak dna, tak horniho okraje panve, nebot ten byva Sirs).

Tim se vyhnete nadmérnému prehfati dotykové ¢asti. Pfi grilovani nebo
smazeni pouzivejte, kdykoli to bude mozné, zadni varné zény

AKTIVACE/DEAKTIVACE VARNYCH ZON A NASTAVENi UROVNi
VYKONU

OFFH\HIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII18P

Aktivace varnych zon:

Pfejedte prstem vodorovné pfes rolovaci tlacitkovy panel pozadované
varné zény, abyste ji zapnuli a nastavili vykon. Uroven vykonu se zobrazi
v dané zéné, spole¢né s kontrolkou oznacujici aktivni varnou zénu.
Tlacitkem “P” Ize zvolit funkci rychlého ohtevu (Booster).

FUNKCE

Deaktivace varnych zén:
Stisknéte tlacitko “OFF”, které se nachazi v horni ¢asti dotykové obrazovky.

£] | yzZAMKNUTI OVLADACIHO PANELU

Pro uzamknuti nastaveni a ochranu proti nechténému zapnuti stisknéte a
po dobu 3 sekund pfidrzte tlacitko “OK/Key Lock” (OK/Zdmek klaves).Pipnuti
a varovna kontrolka nad symbolem indikuji, ze funkce byla aktivovéna.
Ovladacipanel je zablokovany s vyjimkou funkce “vypnuti” ().Zablokovénl’
ovladaciho panelu vypnete zopakovanim postupu zapnuti.

5]
+ CASOVAC

K dispozici jsou dva ¢asovace - jeden ovlada levé varné zény, zatimco

druhy ovlada pravé varné zony.

Aktivace éasovace:

Stisknéte tlacitko “+" nebo “—" abyste nastavili pozadovanou dobu pouzivané
varné zény. Rozsviti se kontrolka a zobrazi specificky symbol @.Po uplynuti
nastavené doby zazni pipnuti a varna zéna se automaticky vypne.

Cas Ize kdykoli zménit a je mozné aktivovat nékolik ¢asova&li soucasné.
V pfipadé, Ze na stejné strané varné desky jsou soucasné aktivovany
dva casovace, blika “Indikator vybéru zény” a na centralnim displeji se
zobrazi pfislusna doba vareni.

Deaktivace ¢asovace:
Stisknéte tlacitko “+” a “—" najednou, dokud se casovac nedeaktivuje.

@ INDIKATOR CASOVACE

Tato LED kontrolka (pokud sviti) indikuje, Ze pro danou varnou zénu byl
nastaven casovac.
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0O FLEXICOOK 6™ SENSE

Stisknutim tlacitka “FLEXICOOK” m{izete kombinovat dvé varné zény a
nastavit je na stejny vykon tak, Ze cely povrch zakryjete velkym hrncem,
popfipadé jej zakryjete ¢astecné hrncem s kruhovym/ovalnym dnem.
Tato funkce zlstane stale zapnutd, a pokud pouzivate pouze jeden hrnec,
muZete jej posouvat po celé zoné. V takovém piipadé Ize libovolné
pouzivat oba levé ovladaci tlacitkové panely.

Idedlni pro tepelnou Upravu v ovalnych nebo pravouhlych hrncich nebo
s podlozkami panvi.

Chcete-li tuto funkci deaktivovat, stisknéte tlacitko “FLEXICOOK®".
POZNAMKA: Pii pouziti této funkce neni mozné navolit speciélni funkce.
DULEZITE: Umistéte nadoby doprostied varné zény tak, aby zakryvaly
alespon jeden z referencnich bodu (viz znazornéni nize).

[ﬁ>:</:1

Tlacitko “6™ Sense” aktivuje specialni funkce.

Polozte hrnec na misto a zvolte varnou zénu.

Stisknéte tlacitko “6™ Sense”. Na displeji zvolené oblasti se zobrazi “A”.
Kontrolka prvni specialni funkce dostupné pro varnou zénu se rozsviti.
Zvolte pozadovanou specialni funkci stisknutim tla¢itka “6" Sense” jednou
nebo vicekrat.

Funkce se aktivuje po stisknuti tlacitka 'ﬁm za Ucelem potvrzeni.
Chcete-li vybrat jinou specidlni funkci, stisknéte “OFF”, poté tlacitko “6™ Sense”
a vyberte pozadovanou funkci.

Chcete-li deaktivovat specialni funkci a vratit se do manualniho rezimu,
stisknéte “OFF".

Pfi pouzivani specialnich funkci je stupen vykonu prednastaveny a nelze
jej upravit.

149 ROZPOUSTENI

Tato funkce vdm umoznuje zahfivani potravin na idealni teplotu pro
rozpousténi a dosazeni stavu potravin bez nebezpedi spaleni.

Tato metoda je idealni, protoze neposkozuje choulostivé potraviny, jako
je ¢okoldda, a zabranuje pripéleni k hrnci.
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M UDRZOVANI JIDLA V TEPLE

Tato funkce vdm umoziuje udrzovat idedlni teplotu vaseho pokrmu,
obvykle po dokon¢eni pfipravy, nebo velmi pomalu redukovat tekutiny.
Ideélni pro podévani jidel se spravnou teplotou.

=0 DUSENI

Tato funkce je idedlni pro udrzovani teploty pro mirné vareni a umoznuje
vam pfipravovat pokrmy po dlouhou dobu bez nebezpedi spéleni.
Idedlni pro recepty vyzadujici dlouhé vareni (ryze, omacky, pe¢end masa)
s tekutymi oméackami.

INDIKATORY

=T UVEDENIiDO VARU

Funkce vdm umoznuje pfivést vodu k varu a var udrZovat s nizsi spotfebou
energie.

Do nadoby je tfeba nalit asi 2 litry vody (pfednostné s pokojovou teplotou).
V kazdém pfipadé doporucujeme uzivatellm bedlivé sledovat vafrici se
vodu a pravidelné kontrolovat, kolik vody zbyva.

Jsou-li nddoby velké a mnozstvi vody presahuje 2 litry, doporu¢ujeme pro
zkraceni doby varu pouzit poklici.

(M

I'l ZBYTKOVE TEPLO

Jestlize se na displeji zobrazi pismeno “H”, znamena to, Ze varna zéna je
horka. Indikétor se rozsviti i v pfipadé, kdy zéna sice nebyla aktivni, ale
jen zahrata v dlsledku pouziti sousednich zén, nebo proto, ze na ni byla

Yy NESPRAVNE UMISTENY NEBO CHYBEJICI HRNEC

Tento symbol se zobrazi, pokud hrnec neni vhodny pro indukéni vareni, neni
spravné umistén nebo nema spravnou velikost pro zvolenou varnou zénu.
Pokud do 30 sekund od provedeni volby neni detekovan zadny hrnec, varna
zéna se vypne.

postavena horka nadoba.
Po zchladnuti varné zény pismeno “H” zmizi.

TABULKA PECENI

Varna deska je pfikladem druhu vareni pro kazdou troven vykonu. Aktudlni ptikon kazdé drovné vykonu zavisi na rozméru varné zény.

STUPEN VYKONU ZPUSOB VARENI ... POUZITIVARNEHOSTUPNE
(pouziti zavisi na zkusenostech a kucharskych navycich)
Max’lmalnl p Rychlé zaht4ti/Booster Idealr,u pro r,yc’hle zvyseni teplotyjldla na rychlé varovéni (pro vodu) nebo pro
vykon rychlé ohfivani tekutin vareni.
Smazeni - IdedIni pro opékani dozlatova, zahdjeni vareni, smazZeni hluboce zmrazenych
mazeni — vareni ! A . ;
= produkt(, rychlé pfivedeni tekutin k varu.
= 14-18
= Osmahnuti dorlizova - opecent Idedlni k opeceni, udrzovani zivého varu, vafeni a grilovani.
= - udrZeni varu - grilovéani ' ! ’
E Osmahnuti dor(izova - vareni — s - - . G G vt .
= dugeni - opeceni - grilovani IdedlInik opeceni, udrzenilehkého varu, vafenia grilovani, pfedehrati pfislusenstvi.
E 10-14 Tepelna uprava - duseni,
- restovani — grilovani —vareni | IdedIni pro duseni, udrzovani mirného varu, vareni a grilovani (po dlouhou dobu).
- do krémové konzistence
z Idedlni pro recepty vyzadujici pomalou tepelnou Upravu (ryze, omacky, pecend
= Tepelna Gprava - vafeni na {rjatsa, rypyr)] s tekutinami (napt. voda, vino, vyvar, mléko) a rozpousténi masla na
- 5-9 mirném ohni - zahustovani, estovinach.
- rozpusténi masla IdedIni pro recepty vyzadujici pomalou tepelnou Upravu (mnoZzstvi do 1 litru:
- (ryze, omacky, pecena masa, ryby) s tekutinami (nap¥. voda, vino, vyvar, mléko).
C R vax . . | IdedIni pro zméknuti masla, jemné rozpousténi ¢okolddy, rozmrazovani mensich
ozpousténi — rozmrazovani o,
- objemd.
- 1-4
- Udrzovani jidla v teple — IdedIni k udrzeni malych, pravé uvafenych porci jidel v teple, zahtati podavacich
rozpousténi masla narizotu | talit nebo rozpusténi masla na rizotu
Nulovy vykon OFF Varne? devska’\{ pqhoFoYOEtnlm nebo vypnutém rezimu (mozné zbytkové teplo na
konci vareni, indikuje “H").
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UDRZBA A CISTENI

A\’

POZOR!
Nepouzivejte parni Cistic.

Upozornéni:

K ¢isténi nepouzivejte hrubé houbicky ani draténky, protoze ty
mohou poskodit sklo.

Po kazdém pourziti varnou desku vycistéte (po zchladnuti), aby se
odstranily usazeniny a skvrny od zbytk( pokrma.

Pokud neni povrch udrzovan v ¢istoté, mize dojit ke snizeni citlivosti
tlacitek na ovladacim panelu.

Skrabku pouzivejte pouze v pfipadé, ze k varné desce zlstanou
pfichycené zbytky. Aby nedoslo k poskrabani sklenéného povrchu,
dodrzujte pokyny vyrobce skrabky.

Cukr nebo potraviny s vysokym obsahem cukru mohou poskodit
varnou desku a je nutné je ihned odstranit.

Sul, cukr a pisek mohou poskrabat sklenény povrch desky.

K &isténi desky pouzivejte jemny hadfik, absorpénikuchyriské utérky nebo
specialni ¢istici pomucky na varnou desku (respektujte pokyny vyrobce).
Rozlita tekutina ve varnych zénach miize byt pficinou pohybu nebo
vibraci hrncd.

Po vycisténi varnou desku dlkladné vysuste.

ODSTRANOVANI ZAVAD

Pied cisténim vzdy zkontrolujte, zda jsou vSechny varné zény vypnuté a zda nesviti ukazatel zbytkového tepla (“H”).

Logo CleanProtect oznacuje, Ze povrch varné desky je o3etien
technologii CleanProtect. Tato exkluzivni povrchova Uprava zajistuje
vynikajici vysledky c¢isténi a udrzuje povrch varné desky déle leskly.
Doporucuje se bézné ¢isténi varné desky po kazdém pouziti.
Pricisténi varné desky s ochranouCleanProtectse drzte nasledujicich
doporuceni:
« VSechna znecisténd mista odmocte vodou a ujistéte se, ze se voda
nedostane do kontaktu s ovlddacim panelem.
«  Odmoceni:
+  Pribézném znecisténi vyckejte alespori 2 minuty.
«  Privelkém znecisténi vyckejte alespon 5 minut.
«  Pokud voda na varné desce uschne, je tfeba zopakovat krok
odmoceni.
« Pouzijte neabrazivni houbi¢ku a odstrante zbytky necistot, poté
varnou desku osuste.

Zkontrolujte, zda nedoslo k vypadku proudu.

Pokud se po pouziti varné desky nepodaii desku vypnout, ihned ji
odpojte od elektrické sité.

Jestlize se po zapnuti varné desky na displeji zobrazi alfanumerické
koédy, postupujte podle nésledujici tabulky.

Upozornéni: Funkce uzamknuti ovladaciho panelu se mGze ndhodné
aktivovat ¢i deaktivovat, pokud se na oblast tlacitek varné desky rozlije
voda ¢i jind tekutina z hrncl nebo pokud do této oblasti néco odlozite.

KOD DISPLEJE VYZNAM

MOZNE PRICINY RESENI

Nadoba je detekovédna, neni vsak
kompatibilni s pozadovanou funkci.

Nadoba nestoji dobfe na varné zéné,
popfipadé neni kompatibilni s jednou ¢i

Dvakrat stisknéte tlacitko “On/Off" (Zapnuti/
Vypnuti), aby se vymazal kéd “FOE1” a

FOE1 vice varnymi zénami. obnovila funkce varné zoény. Nasledné
zkuste nddobu pouzit na jiné varné zéné
nebo vyzkousejte jinou nddobu.

Chybné zapojeninapéjeciho kabelu. | Pfipojeni k napajeni neni provedeno | Nastavte pfipojeni k napdjeni podle

FOE7 pfesné podle pokynl v odstavci | odstavce “PRIPOJENI K ELEKTRICKE SITI".

“PRIPOJENI K ELEKTRICKE SITI".

FOEA Ovladaci panel se vypnul z dlivodu | Vnitini teplota elektronickych ¢asti je | Pockejte s dalsim vafenim, nez se varna

pilis vysoké teploty. pilis vysoka. deska ochladi.

FOE9 Varnd zdéna se vypne, kdyZz jsou | Vnitini teplota elektronickych soucésti | Nezbudete varnou oblast znovu vyuzivat,

teploty pfilis vysoké.

je prilis vysoka.

vyckejte, dokud nezchladne.

FOE2, FOE4, FOE6,
FOES, FOEC, F1E1,
F2E1, F6ET, F6E3,

Odpojte varnou desku od elektrické

sité.

Pockejte nékolik sekund a poté opét pfipojte varnou desku do elektrické sité.
Pokud problém pretrvava, volejte servisni centrum a uvedte chybovy kéd, ktery se zobrazi na displeji.

F7E5, F7E6
dE Varna deska se neza¢ne zahfivat. REZIM DEMO je zapnuty. Ridte se pokyny v odstavci “REZIM DEMO*.
[pokud jevarnd deska | Funkce se neobjevuiji.
vypnutd]

Napf. t==T: 0—-

Varnd deska neumoznuje aktivaci
specialni funkce.

Reguldtor vykonu omezuje stupen
vykonu dle maximalni nastavené hodnoty
pro varnou desku.

Viz kapitola “Nastaveni vykonu”.

Napf. P—5
[Stuperi vykonu je nizsi
nez je poZadovdno]

Varna deska automaticky nastavuje
minimalni stupen vykonu, aby bylo
mozné varnou zénu pouzivat.

Reguldtor vykonu omezuje stupen
vykonu dle maximdalni nastavené hodnoty
pro varnou desku.

Viz kapitola “Nastaveni vykonu”.
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ZVUKY BEHEM PROVOZU

Indukéni varné desky mohou béhem normalniho provozu hvizdat nebo
sustit. Tyto zvuky ve skutecnosti ptichazeji z nadobi na vareni a souvisi
s charakteristikami den nadob (napfiklad kdyz dna tvofi rzné vrstvy
materidlu nebo jsou nerovna).

SERVISNi STREDISKO

Tyto zvuky se v zavislosti na pouzitém nadobi na vafeni mohou lisit.
Vliv ma rovnéz mnozstvi v nich obsazenych potravin. Nejsou pfiznakem
zadné poruchy.

Prejete-li si ziskat plnou podporu, zaregistrujte svdj vyrobek na
www.whirlpool.eu/register.

NEZ ZAVOLATE DO SERVISNIHO STREDISKA POPRODEJNICH SLUZEB:

1. Ovéfte si, zda nemUzete problém vyfesit sami pomoci doporuceni
popsanych v oddilu ODSTRANOVANI ZAVAD.
2. Vypnéte spotiebic a opét ho zapnéte, abyste zjistili, zda porucha stéle trva.

JESTLIZE PORUCHA PRETRVAVA | PO PROVEDENI VYSE UVEDENYCH

KROKU, ZAVOLEJTE DO NEJBLIZSIHO SERVISNiHO STREDISKA.

Pro asistencni sluzby volejte na ¢islo uvedené v zéru¢ni knizce nebo
postupujte podle pokyn(i na webovych strankdch www.whirlpool.eu.

Pokud se obracite na nas zdkaznicky poprodejni servis, vzdy upfesnéte:
«  stru¢ny popis poruchy;
«  presny typ a model spotiebice;

«  sériové Cislo (¢islo za slovem SN na typovém Stitku pod spotfebicem).
Sériové ¢islo je rovnéz uvedeno v dokumentaci;

K AR

Mod. XXX XXX
Ind.C.  XXXX XXXX XXXX
Prod.N. 86999XXXXXXX |S.N. XXXX XXXX XXXX

« svou Uplnou adresu;
- své telefonni Cislo.

Jestlize je nutnd oprava, obratte se na autorizované servisni stfedisko,
abyste méli jistotu, ze budou pouzity originalni ndhradni dily a oprava
bude provedena spravné).

V pfipadé provadéni instalace formou zasazeni do pracovni desky
kontaktujte servisni stfedisko poprodejnich sluzeb za Gcelem vyzadani
soupravy sroubt 4801 211 00112.

V pripadé instalace jiné nez instalace nad vestavnou troubu se
mUzete obratit na oddéleni poprodejnich sluzeb a zakoupit soupravu
oddélovaciho prvku, ¢islo C00628720 (varna deska 60 nebo 65 cm) nebo
¢islo C00628721 (varna deska 77 cm).

Jestlize soupravu oddélovaciho prvku radéji zakoupit nechcete, zajistéte,
aby byla instalovéna vlozka podle pokyn( k instalaci.

400011666534
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BEZPECNOSTNE POKYNY

. SK

DOLEZITE! PRECITAJTE S| A DODRZIAVAJTE

Kompletny ndvod si mozete stiahnut na
http://docs.whirlpool.eu alebo zavolajte na telefénne
Cislo uvedené v zaruc¢nej knizke.

Pred pouzitim spotrebica si starostlivo precitajte
tieto bezpecnostné pokyny. Odlozte si ich, aby boli
k dispozicii pre buduce pouzitie.

V tychto pokynoch a na samotnom spotrebici su
uvedené doOlezité upozornenia tykajuce sa
bezpecnosti, ktoré treba vzdy dodrziavat. Vyrobca
odmieta zodpovednost v pripade nedodrzania tychto
bezpecnostnych pokynov, nendlezitého pouzivania
spotrebica alebo nespravneho nastavenia ovladania.

POZOR! Ak je varny panel puknuty, spotrebic
nepouzivajte — nebezpeclenstvo zasahu elektrickym
pradom.

A POZOR! Nebezpecenstvo poziaru: neskladujte
predmety na varnych povrchoch.

&\ UPOZORNENIE: Pri vareni musi byt spotrebi¢ pod
dohladom. Pri kratkodobom vareni musi byt
Kotrebié pod nepretrzitym dohladom.

POZOR! Varenie na tuku alebo oleji bez dozoru
mdze predstavovat nebezpecenstvo a moze mat za
nasledok vznik poziaru. NIKDY sa nepokusajte uhasit
ohen vodou! Namiesto toho spotrebi¢ vypnite
a potom plamen zakryte, napriklad pokrievkou
alebo poziarnym raskom.

&\ Nepouzivajte varnt dosku ako pracovnu alebo
odkladaciu plochu. Oblecenie a iné horlavé materialy
uchovavajte mimo spotrebica, kym vietky komponenty
uplne nevychladnu - hrozi nebezpeclenstvo vzniku
poziaru.

M\ Nekladte kovové predmety ako noze, vidlicky,
lyZicky a pokrievky na povrch varnej dosky, pretoze
by sa mohli zahriat na vysoku teplotu.

&\ Velmi malé deti (0 - 3 roky) by sa nemali zdrziavat
v okoli spotrebi¢a. Malé deti (3 — 8 roky) by sa nemali
zdrziavat v okoli spotrebica, pokial nie su pod stalym
dohladom. Deti od 8 rokov a osoby so znizenymi
fyzickymi, zmyslovymi a mentalnymi schopnostami
alebo s nedostatkom skusenosti a znalosti mozu
pouzivat tento spotrebi¢ len v pripade, ak su pod
dozorom alebo dostali pokyny tykajice sa pouzivania
spotrebica bezpecnym spbsobom a chapu hroziace
nebezpeclenstva. Deti sa so spotrebicom nesmu hrat.
Cistenie a pouzivatelski udrzbu nesmu vykonavat
deti bez dozoru.

A\ Po pouziti vypnite varny panel ovlddacom a
nespoliehajte sa na detektor pritomnosti riadu.

&\ POZOR! Spotrebic¢ a jeho pristupné casti sa pocas
pouzivania zahrievaju. Davajte pozor, aby ste sa
nedotkli ohrevnych ¢lankov. Nedovolte, aby sa deti
mladSie ako 8 rokov priblizili k rdre, pokial nie su
nepretrzite pod dozorom.

POVOLENE POUZIVANIE

A\ UPOZORNENIE: spotrebi¢ nie je urceny na
ovlddanie externym vypinacom, ako je casovac
alebo samostatny systém dialkového ovladania.

A\ Tento spotrebic je ur¢eny na pouzitie vdomacnosti
alebo na podobné ucely ako napr.. v oblastiach
kuchyniek pre personal v dielfach, kancelariach
a inych pracovnych prostrediach; na farmach; pre
hosti v hoteloch, moteloch alebo inych ubytovacich
zariadeniach.

M\ Nie je povolené pouzivat ho na iné Gcely (napr.
Xkurovanie miestnosti).

Tento spotrebi¢ nie je uréeny na profesiondlne
pouzivanie. Spotrebi¢ nepouzivajte vonku.
INSTALACIA
M\ So spotrebi¢om musia manipulovat a instalovat ho
minimalne dve osoby - riziko zranenia. Pri vybalovani
a instalovani pouzivajte ochranné rukavice - riziko
porezania.

M nstaldciu, vratane privodu vody @k je)
a elektrického zapojenia a taktiez opravy musi
vykonavat kvalifikovany technik. Nikdy neopravujte
ani nevymienajte ziadnu Cast spotrebica, ak to nie je
vyslovhe uvedené v ndvode na pouzivanie.
Nepustajte deti k miestu instalacie. Po vybaleni
spotrebica sa uistite, ze sa pocas prepravy neposkodil.
V pripade problémov sa obratte na predajcu alebo
popredajny servis. Po instalacii ulozte odpad
z balenia (plastové a polystyrénové casti a pod.)
mimo dosahu deti - nebezpecenstvo udusenia. Pred
vykondvanim instalacnych prac musite spotrebic
odpojit od elektrického napajania — nebezpecenstvo
zasahu elektrickym prudom. Pocas instalacie davajte
pozor, aby ste spotrebicom neposkodili napajaci
kabel - nebezpeclenstvo poziaru alebo zasahu
elektrickym pradom. Spotrebi¢ zapnite az po
uplnom dokonceni instalacie.

M Indtalacia pouzitim zastréky napéjacieho kabla
nie je povolend, pokial vyrobok nema uz takuto
gbavu dodanu vyrobcom.

Pred vsadenim spotrebi¢a do skrinky urobte
vsetky potrebné vyrezy a z otvoru odstrarite odrezky
a piliny.

M\ Ak spotrebi¢ nie je instalovany nad rurou, je
potrebnédo priehradky podspotrebi¢om nainstalovat
oddelovaci panel (nie je prilozeny).

VAROVANIA PRI POUZiVANI ELEKTRICKEHO
SPOTREBICA

A\ Spotrebi¢ sa musi dat odpojit od napajania bud
vytiahnutim zastréky, pokial je lahko dostupna,
alebo prostrednictvom pristupného viacpélového
prepinata  nainStalovaného pred  zasuvkou
a spotrebi¢ musi byt uzemneny v sulade s narodnymi
bezpecnostnymi normami pre elektrotechniku.




M\ Nepouzivajte predlzovacie kable, rozdvojky ani
adaptéry. Po instalacii spotrebi¢a nesmu byt jeho
elektrické ¢astipristupné pouzivatelom.Nepouzivajte
spotrebi¢, ak ste mokri alebo bosi. Spotrebic
nepouzivajte, ak ma poskodeny napajaci kabel alebo
zastrcku, ak nefunguje spravne, ¢i ak bol poskodeny
alebo spadol.

M\ Ak je poskodeny napajaci elektricky kabel, musi
ho vymenit vyrobca, jeho autorizovany servis alebo
podobne kvalifikovana osoba, aby sa predislo
nebezpeclenstvu zasahu elektrickym pradom.
CISTENIE A UDRZBA

M\ POZOR! Pred vykondvanim udrzby dbaite, aby bol
spotrebi¢ vypnuty alebo odpojeny od elektrického
napdjania; nikdy nepouzivajte zariadenie na Cistenie
parou — nebezpecenstvo zasahu elektrickym pradom.
M\ Nepouzivajte  abrazivne alebo  korozivne
prostriedky, Cisti¢e s obsahom chléru alebo drétenky
na panvice.

LIKVIDACIA OBALOVEHO MATERIALU

Obalové materidly sa m6zu na 100 % recyklovat a su oznac¢ené symbolom

recyklacie !%
Rozne casti obalu likvidujte zodpovedne, v Uplnom sulade s platnymi
predpismi miestnych orgénov, ktorymi sa riadi likvidacia odpadov.

LIKVIDACIA DOMACICH SPOTREBICOV

Tento spotrebic¢ je vyrobeny z recyklovatelnych a znovu poutzitelnych
materidlov. Zlikvidujte ho v suilade s miestnymi predpismi o likvidacii
odpadov. Podrobnejsie informécie o zaobchadzani, obnove a recyklacii
domdcich spotrebicov dostanete na prislusnom miestnom Urade,
v zbernych strediskadch alebo v obchode, kde ste spotrebi¢ kupili. Tento
spotrebi¢ je oznaceny v sulade so smernicou Eurdpskeho parlamentu a
Rady 2012/19/EU o odpade z elektrickych a elektronickych zariadeni (OEEZ)
a s predpismi o odpade z elektrickych a elektronickych zariadenizr. 2013 (v
platnom zneni).

Zabezpecenim spravnej likvidacie vyrobku pomoézete predchddzat
potencidlnym negativnym dopadom na Zivotné prostredie a ludské
zdravie.

Symbol Z{ na spotrebici alebo na sprievodnych dokumentoch znameng,
Ze s tymto vyrobkom sa nesmie zaobchadzat ako s domacim odpadom,
ale je potrebné odovzdat ho v zbernom dvore pre elektrické a elektronické
zariadenia.

RADY NA USPORU ELEKTRICKEJ ENERGIE

Horucu platiu vypnite zopar minut pred dokoncenim varenia, &¢im
maximalne vyuZijete zvyskové teplo.

Dno hrnca alebo panvice by malo hortcu platiiu celkom zakryvat; pri
pouzivani nddoby mensej, nezZ je horuca platna, sa plytva energiou.
Hrnce a panvice prikryvajte priliehajucimi pokrievkami a pouzivajte ¢o
najmenej vody. Varenie bez pokrievky zna¢ne zvysi spotrebu energie.
Pouzivajte iba panvice a hrnce s rovnym dnom.

VYHLASENIE O ZHODE

Tento spotrebi¢ spiha poziadavky nariadenia Komisie (EU) 66/2014 na
ekodizajn a predpisy z roku 2019 o ekodizajne energeticky vyznamnych
vyrobkov a energetickych informacidch (dodatok) (vystup z EU) v sulade s
eurdpskou normou EN 60350-2.

POZNAMKA

Ludia s kardiostimuldtorom alebo podobnou zdravotnou poméckou
by mali byt opatrni, ked' stoja blizko tejto indukénej varnej dosky, ked
je zapnutd. Elektromagnetické pole moze ovplyvnit kardiostimulator
alebo podobni pomécku. Poradte sa s lekdrom alebo vyrobcom
kardiostimulatora alebo podobnej zdravotnej pomocky, ktori vam
poskytnu dalsie informacie o tom, ako ho ovplyviiuje elektromagnetické
pole indukénej varnej dosky.
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INSTALACIA
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ZAPOJENIE DO ELEKTRICKEJ SIETE

Elektrické pripojenie sa musi vyhotovit uz pred pripojenim spotrebica k zdroju napdjania.

Instaldciu musi vykonat kvalifikovany personal, ktory pozna aktualne bezpecnostné a instalacné predpisy. Instalaciu treba vykonat v sulade
s predpismi miestneho doddavatela elektriny.

Uistite sa, Ze je napatie Specifikované na tdajovom stitku na spodnej strane zariadenia rovnaké ako napatie vo vasom dome.

Podla platnych predpisov je uzemnenie spotrebica povinné. Pouzite iba vodice prislusnej velkosti (vratane uzemnovacieho vodica).
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black-nero-negro-preto-yaupog-must-melns-juodas-czarny-schwarz-noir-zwart-negru-4epHo-LipH-
¢rna-crno-4yepHeli-4opHuit-kapa-Cerna-cCierna-fekete-svart-musta-svart-sort-siyah-dubh-svartur

brown-marrone-marrén-marrom-ka@é-pruun-brins-rudas-brgzowy-braunen-brun-bruin-maro-kacss-
HpaoH-rjava-smed-kopn4HeBbIN-KOpUYHEBMIA-KOHbIP-hnédy-hnedy-barna-brunt-ruskea-brunt-brun-
kahverengi-donn-brinn

blue (gray)-blu (grigio)-azul (gris)-azul (cinza)-utAe (ykpi)-sinine (hall)-zila (peléka)-mélyna (pilkas)-
niebieski (szary)-blau (grau)-bleu (gris)-blauw (grijs)-albastru (gri)-cuHb0 (cuBO)-nNNnasa (cusa)-
modro (sivo)-plava (siva)-cuHuin (cepbliii)-cuHin (cipuin)-kek (cyp)-modry (Seda)-modry (siva)-

kék (sziirke)-bla (gra)-sininen (harmaa)-bla (gra)-blat (grat)-mavi (gri)-gorm (liath)- blar (grar)

yellow/green-giallo/verde-amarillo/verde-amarelo/verdekitpivo/mpdaivo-kollane/roheline-dzeltens/zals-
geltona/zalia-zotty/zielony-gelb/griin-jaune/vert-geel/groen-galben/verde-xbnTo/3eneHo-xyTo/3eneHa-
rumeno/zeleno-zuto/zelena-xenTbil/3eNeHbIN-XOBTUIA/3eneHuii-xacoin/capbl-Zluta/zelena-zlta/zelena-
sarga/z6ld-gul/grgnn-keltainen/vihred-gul/gron-gul/grgn-sari/yesil-bui/glas- gulur/graenn

¥
2 m = un X

blue-blu-azul-azul-pTrAe-sinine-zila-mélyna-niebieski-blau-bleu-blauw-albastru-cuHbo-nnasa-modro-
plava-cuHui-cuHii-kek-modry-modry-kék-bla-sininen-bla-blat-mavi-gorm- blar
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OPIS SPOTREBICA

( ' ) 1. Varnd doska
PPNV . ; 2. Ovladaci panel
1
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1. Symboly/aktivacia $pecialnych funkcii 6. Tlacidlo FLEXICOOK 11. Ukazovatel ¢asu varenia
2. Zvolena uroven varenia 7. Kontrolka - funkcia aktivna 12, Tlacidlo OK/Uzamknutie tlacidiel - 3 sekundy
3. Tlacidlo vypnutia varnej zény 8. Tlacidlo Zapnuté/Vypnuté 13. Ukazovatel aktivneho ¢asovaca
4. Posuvna klavesnica 9. Casovac 14. Ukazovatel vybranej zény
5. Tlacidlo rychleho ohrevu (Booster) 10. Tlacidlo 6" Sense 15. Symbol ukazovatela ¢asovaca
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PRISLUSENSTVO

PANVICE A HRNCE

varnych doskach:

A < + hrnce a panvice zo smaltovanej ocele
@ @ + liatinové hrnce a panvice
« $pecidlne antikorové hrnce a panvice vhodné
na induk¢éné varenie

Ak chcete zistit, ¢i je hrniec vhodny, hladajte na nom symbol QQQ
(zvycajne vytlaceny na spodku). Pomocou magnetu mozete zistit, ¢i su
hrnce magnetické.

Kvalita a Struktura dna hrnca moze zmenit proces varenia. Niektoré udaje
o priemere dna nezodpovedaju skuto¢nému priemeru feromagnetického
povrchu.

Pouzivajte iba panvice a hrnce z feromagnetického
materidlu vhodné na pouzivanie na indukénych

Niektoré hrnce a panvice maju z feromagnetického materidlu iba cast
dna a ich casti su z iného materidlu, ktory nie je vhodny na indukéné
varenie. Tieto plochy sa mézu zohrievat pri réznych Grovniach alebo pri
nizsich teplotach. V urcitych pripadoch, ked' je dno vyrobené prevazne z
neferomagnetickych materidlov, varna doska nemusi hrniec rozoznat, a
preto sa varna zéna nezapne.

Na zabezpecenie optimalnej ucinnosti vzdy pouzivajte hrnce a panvice s
rovnym dnom, na ktorom sa teplo rozlozi rovhomerne. Ak dno nie je rovné,
ovplyvni to vykon a tepelnu vodivost.

PRVE POUZITIE

Prdzdne hrnce alebo hrnce s tenkym dnom

Na varnu dosku nekladte prazdne hrnce alebo panvice, ked je zapnuta.
Varnd doska je vybavena internym bezpecnostnym systémom, ktory
neprestajne monitoruje teplotu a aktivuje funkciu automatického
vypnutia, ked' sa zisti vysoka teplota. Ak na rfu polozite prazdny hrniec
alebo hrniec s tenkym dnom, teplota méze velmi rychlo stupnut a funkcia
automatického vypnutia sa nemusi spustit ihned, ¢im sa poskodi hrniec
alebo povrch varnej dosky. V takom pripade sa ni¢coho nedotykajte a po
ckajte, kym vsetky casti vychladnu.

Ak sa zobrazi chybova sprava, zavolajte servisné stredisko.

Minimdlny priemer hrnca/panvice pre rézne varné plochy

Pre zabezpecenie spravnej cinnosti varnej dosky pouZivajte hrnce s
vhodnym minimalnym priemerom (pozri tabulku dalej).

Pouzivajte vzdy varnu zénu, ktord najviac zodpovedd minimdlnemu
priemeru dna hrnca.

Hrniec poloZzte tak, aby bol na pouzivanej varnejzéne dobre vycentrovany.
Odporuca sa nepouzivat hrnce, ktoré siahaju za obvod pouzivanej varnej
zény.

D E}D f )
o min.“@’

ADAPTER NA HRNCE/PANVICE NEVHODNE NA INDUKCIU

S tymto prislusenstvom mozete pouzivat hrnce a panvice, ktoré nie su
vhodné na induk¢né varné dosky. Treba vsak brat do uvahy, Ze jeho
pouzitie ovplyvnuje Gc¢innost, a nasledne aj ¢as potrebny na zohriatie
jedla. Mal by sa pouzivat obmedzene, pretoze teploty dosiahnuté na
jeho povrchu znac¢ne zévisia od pouzitého hrnca/panvice, od toho, ¢i je
rovny, a od typu pripravovaného jedla. Ak pouZzijete hrniec alebo panvicu,
ktoré maju mensi priemer ako kotuc adaptéra, moze vznikat teplo, ktoré
sa neprenasa na hrniec alebo panvicu, a spdsobi ocernetie varnej dosky
i kotuca. Prispdsobte priemer hrncov/panvic a varnej dosky priemeru
adaptéra.

120 mm 200 mm 100 mm 150 mm

POWER MANAGEMENT (NASTAVENIE VYKONU)

Prindkupe je varna doska nastavena na maximalny mozny vykon. Upravte
nastavenie podla limitov elektrickej sustavy vo vasej domécnosti, ako je
opisané v nasledujucom odseku.

POZNAMKA: V zavislosti od vykonu zvoleného pre varnt dosku niektoré
urovne vykonu a funkcie varnych zén (napr. uvedenie do varu alebo
rychle ohrievanie) mézu byt automaticky obmedzené, aby sa zabrénilo
prekroceniu zvoleného limitu.

Nastavenie vykonu varnej dosky:

Po pripojeni spotrebica k elektrickej sieti mézete do 60 sekiind nastavit
urovern vykonu.

Stlacte tlacidlo ¢asovaca “+" celkom vpravo asponi na 5 sekind. Na displeji
sa zobrazi symbol “PL".

Stlacenim -2 ’7 potvrdte.

Pomocou tlacidiel “+" a “—" zvolte Zelanu urover vykonu.

Dostupné trovne vykonu: 2,5 kW - 4,0 kW - 6,0 kW — 7,2 kW.

o v . [a]
Potvrdte stlacenim == ﬂ
Zvolend uroven vykonu zostane v pamati aj po preruseni napajania.

Ak chcete Uroven vykonu zmenit, odpojte spotrebi¢ od siete aspon na
60 sekund, potom ho znova pripojte k sieti a zopakujte vyssie uvedené kroky.

Ak sa pocas nastavovania vyskytne chyba, zjavi sa symbol “EE” a ozve sa
pipnutie. V takom pripade operaciu zopakujte.
Ak chyba pretrvava, zavolajte popredajny servis.

ZAPNUTIE/VYPNUTIE ZVUKOVEHO SIGNALU

Zapnutie/vypnutie zvukového signélu:

«  Pripojte varnu dosku k zdroju napéjania;

«  Pockajte na sekvenciu zapinania;

« Na5 sekund stlacte tlacidlo “P” prvej posuvnej klavesnice vlavo hore .
Akékolvek nastavenie alarmov zostane aktivne.

REZIM DEMO (ohrievanie dezaktivované, pozri cast “Riesenie problémov*)

Zapnutie a vypnutie rezimu demo:

«  Pripojte varnu dosku k zdroju napdjania;

«  Pockajte na sekvenciu zapinania;

«  Vpriebehu prvejminuty na 5 sekind stlacte tlacidlo rychleho zohrievania
“P” spodnej lavej kldvesnice (ako je zndzornené nizsie);

- Nadispleji sa zobrazi “DE".
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KAZDODENNE POUZiVANIE

|
ZAPNUTIE/VYPNUTIE VARNEJ DOSKY

Varnu dosku zapnete stlacenim tlacidla napdjania na cca 1 sekundu.
Varnu dosku vypnete opadtovnym stlacenim toho istého tlacidla a vSetky
varné zény sa deaktivuju.

UMIESTNENIE
Neprikryvajte symboly ovlddacieho panela hrncami.

Upozornenie: Vo varnych zonach v blizkosti ovlddacieho panelu sa odporuca
umiestiovat hrnce a panvice do vnutra vyznacenych pléch (berte pritom
do Uvahy dno aj horny okraj, lebo tie byvaju Sirsie).

Zabrariuje to nadmernému prehriatiu dotykového ovlddania. Vzdy ked je to
mozné, pri grilovanf alebo vysmazani pouzivajte zadné varné zony.

AKTIVACIA/DEAKTIVACIA VARNYCH ZON A NASTAVENIE UROVNE
VYKONU

OFFH\HIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII18P

Zapnutie varnej zony:

Vodorovne posuvajte prst po posuvnej klavesnici (POSUVNIK) zelanej
varnej zény, &im ju zapnete a upravite vykon. Uroven sa zobrazi zarovno
plochy spolu s kontrolkou oznacujicou aktivnu varnud zénu. Tla¢idlom
“P” mozno vybrat funkciu rychleho zohriatia (Booster).

Vypnutie varnych zén:
Zvolte tlac¢idlo “Vypnut” na zaciatku posuvnej kldvesnice.

FUNKCIE

& <
**| * | ZABLOKOVANIE OVLADACIEHO PANELA

Ak chcete uzamknut nastavenia, aby nedoslo k nahodnému zapnutiu,
na 3 sekundy stlacte a podrzte tlacidlo OK/Uzamknutie tlacidiel. Pipnutie
a varovné svetielko nad symbolom ukazuju, ze tato funkcia bola aktivovana.
Ovladaci panel je zablokovany, s vynimkou funkcie vypnutia (L2]). Aby ste
ovladacie prvky odblokovali, zopakujte postup ako pri aktivacii.

®
+ CASOVAC

Varnd doska ma dva ¢asomery - jeden ovlada varné zény na lavej strane,
druhy ovlada varné zény na pravej strane.

Aktivovanie ¢asovaéa:

Stlacte tlacidlo “+" alebo “—" a nastavte Zelany ¢as na pouzivanej varnejzone.
Rozsvieti sa kontrolka zarovno so $pecifickym symbolom @. Po uplynuti
nastaveného asu sa ozve pipnutie a varna zona sa automaticky vypne.

Cas mozno kedykolvek zmenit a zdrovert moze byt aktivovanych niekolko
casovacov.

V pripade, Ze su na tej istej strane varnej dosky aktivované 2 ¢asovace
zaroven, blika ukazovatel vybranej zony a prislusny zvoleny cas varenia
je zobrazeny na centrdlnom displeji.

Deaktivovanie ¢asovaca:
Stlacte tlacidla “+" a “—" kym sa casovac nevypne.

@ UKAZOVATEL CASOVACA

Tato LED kontrolka (ked' je zapnutd) ukazuje, ze pre varnu zénu bol
nastaveny ¢asovac.
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O FLEXICOOK L 6™ SENSE

Zvolenim tlacidla “FLEXICOOK" moézete spojit dve varné zény a pouzit ich
s rovnakym vykonom, ked' prikryjete cely povrch velkym hrncom alebo
Ciastocne s okrihlym alebo ovélnym hrncom.

Funkcia vzdy zostane zapnut4, a ked pouzivate iba jeden hrniec, mézno ho
posuvat po celej ploche. V tomto pripade mozno pouZit obe lavé posuvné
klavesnice bez rozdielu. )

Idedlna na varenie v ovélnych alebo obdlZnikovych nadobéch alebo na
podstavcoch.

Na deaktivaciu funkcie stlacte tlacidlo “FLEXICOOK".

POZNAMKA: Pri poutziti tejto funkcie nie je mozné zvolit $pecialne funkcie.

DOLEZITE: Hrnce ukladajte na stred varnej zony, aby zakryvali aspon jeden z
referencnych bodov (ako je zobrazené dalej).

[ﬁ>:</:1

Tlacidlo “6™ Sense” aktivuje $pecialne funkcie.

Postavte hrniec na miesto a zvolte varnu zénu.

Stlacte tlacidlo “6t Sense”. Na displeji zvolenej oblasti sa zobrazi “A”.
Rozsvieti sa kontrolka pre prvu dostupnu Specialnu funkciu.

Stla¢enim tlacidla “6™ Sense” jeden alebo viac raz zvolte Zelanu Specialnu
funkciu.

Funkcia sa aktivuje po potvrdeni stla¢enim tlacidla ﬁ

Ak chcete zvolit ind Specidlnu funkciu, stlacte tlac¢idlo “OFF” a potom
“6th Sense” pre vyber poZzadovanej funkcie.

Specialnu funkciu vypnete a vratite sa do manualneho rezimu stlatenim
"OFF".

Pri pouzivani Specialnych funkcii si varna doska nastavi uroven vykonu a
nemozno ju menit.

ROZPUSTANIE

Tato funkcia vdam umoznuje zahriat potravinu na teplotu idedlnu na
roztapanie a jej udrziavanie v roztopenom stave bez rizika spalenia.
Tato metdda je idedlna, lebo neposkodijemné potraviny, ako je Cokolada,
a zabranuje ich prilepeniu k hrncu.




M UDRZIAVANIE V TEPLE

Tato funkcia vdm umoznuje udrziavat idedlnu teplotu jedla, zvycajne po
skonceni varenia alebo pri pomalom odparovani tekutin.

Idedlna na podavanie jedla v perfektnej teplote.

=] POMALE VARENIE

Tato funkcia je idedlne na udrziavanie teploty na mierne varenie,
umoznuje varit jedlo dlhsi ¢as bez rizika pripalenia.

Ideélna pre recepty s dlhym varenim (ryza, omacky, pe¢ené maso) s tekutymi
omackami.

UKAZOVATELE

=T VARENIE

Tato funkcia vdm umoznuje priviest vodu do varu a udrziavat ju vriacu
s nizSou spotrebou energie.

Do nadoby treba naliat asi 2 litre vody (najlepsie izbovej teploty).

V kazdom pripade sa odporuca davat na vriacu vodu pozor a pravidelne
kontrolovat zostavajuce mnozstvo vody.

Ak su hrnce velké a mnozstvo vody je viac ako 2 litre, odporicame pouzit
pokrievku, aby bol ¢as privedenia do varu optimalny.

il
I | zvYSKOVE TEPLO

Ak sa na displeji zobrazuje “H”, znamena to, Ze varnd zéna je este horuca.
Kontrolka sa rozsvieti, aj ked zéna nebola aktivovang, ale zohriala sa od
okolitych zén alebo preto, lebo ste na ru polozili horuci hrniec.

Po vychladnuti varnej zény pismeno”H" zmizne.

“U HRNIEC JE NESPRAVNE POLOZENY ALEBO CHYBA

Tento symbol sa zjavi, ked hrniec nie je vhodny na induk¢né varenie,
nie je polozeny spravne alebo nema spravnu velkost pre zvolenu varnu
zénu. Ak varnd zéna do 30 sekund po navoleni neidentifikuje ziadny
hrniec, varna zéna sa vypne.

TABULKA NA VARENIE

Tabulka pripravy jedal obsahuje priklad typu pripravy jedla pre kazdu uroven vykonu. Skuto¢ny dodéavany vykon kazdej drovne vykonu zavisi od
rozmerov varnej zony.

UROVEN VYKONU DRUH VARENIA oo POUZITAUROVEN .
(indikacia je iba orientac¢nd, pomo6zu vam aj skiisenosti a zvyky pri vareni)
Maxllmalny P Rychly ohrev/Booster Idgalny na rych!e zvysenie teploty jedla na rychle zovretie (vody) alebo rychle zohriatie
vykon pri vareni tekutin.
- Smaseni . Idedlne na oprazenie dohneda, zaciatok varenia, vysmazanie hlboko zmrazenych
= mazenie - varenie T . .
= jedal, rychle zovretie tekutin.
E 14-18
= Osmazenie — pomalé prazenie — . , . < L . . .
= . ) - Idedlne na rychle opecenie, udrziavanie silného varu, varenie a grilovanie.
= varenie - grilovanie
- Osmazenie — varenie — dusenie — | Idedlne na rychle opecenie, udrziavanie mierneho varu, varenie a grilovanie a predhriatie
- pomalé prazenie — grilovanie prisludenstva.
E 10-14 Varenie - dusenie - rychle
- opecenie - grilovanie - varenie | Idealne na dusenie, udrziavanie mierneho varu, varenie a grilovanie (na dlhsi ¢as).
- na krémovu konzistenciu
- Idedlne prerecepty s pomalym varenim (ryza, omacky, pecené mdso, ryby) s tekutinami
- s o Varenie — mierne varenie — (napr. voda, vino, vyvar, mlieko) a na varenie cestovin v mlieku.
- zahustovanie - varenie v mlieku Ideélne pre recepty s pomalym varenim (mnozstvo mensie ako 1 liter: ryza, omacky,
. pecené mdso, ryby) s tekutinami (napr. voda, vino, vyvar, mlieko).
- Roztdpanie — rozmrazovanie Idedlne na zmékcovanie masla, jemné rozpustanie cokolady, roztdpanie malych kiskov.
- 1-4 Udrziavanie jedla teplého — IdedIny na udrziavanie v teple malych porcii prave uvareného jedla alebo udrziavanie
- varenie rizota v mlieku teploty jedal na servirovanie, varenie rizota v mlieku.
Nulovy OFF _ Varnd doska v pohotovostnom rezime alebo vypnutd (na pripadné zvyskové teplo po
vykon skonceni varenia upozornuje “H").
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UDRZBA A CISTENIE

A\

VAROVANIE
Nepouzivajte Cistiace zariadenia vyuzivajuce paru.

Délezité:

Nepouzivajte abrazivne Cistiace $pongie ani drétenky, lebo by mohli
poskodit sklo.

Po kazdom pouziti vycistite varny panel (ked je vychladnuty), aby ste
odstranili vietky usadeniny a skvrny spésobené zvyskami jedla.

Ak povrch nie je dostatocne cisty, moze to znizit citlivost tlacidiel
ovlddacieho panela.

Skrabku pouZite, iba ak sa zvysky prilepia k varnej doske. Dodrzujte
pokyny vyrobcu skrabky, aby nedoslo k poskriabaniu skla.

Cukor alebo potraviny s vysokym obsahom cukru mézu varny panel
poskodit, a preto ich treba ihned odstranit.

Sol, cukor a piesok by mohli poskriabat skleneny povrch.

Pred cistenim skontrolujte, ¢i st varné zény vypnuté a ¢i sa vypol indikator zvyskového tepla (“H*).

Ak je na skle logo CleanProtect, varna doska bola upravena technolégiou

CleanProtect.

Tato mimoriadna povrchova Uprava zabezpecuje

vynikajuce vysledky pri Cisteni a dlhSie udrzi povrch varnej dosky leskly.
Odporuca sa cistit kazdy denr po kazdom pouziti.
Pri ¢istenivarnych dosiek CleanProtect dodrzujte tieto odporucania:

Vodou namocte zény, ktoré treba odistit, tak aby ste pokryli celu
zadpinenu cast a aby ste pritom nenakvapkali vodu na ovladaci panel.
Pri namoceni:

«  Zanormalnych podmienok pockajte aspori 2 minuty.

« Vpripade silného znecistenia pockajte aspor 5 minut.

«  Akvoda navarnej doske vyschne, je potrebné namocenie zopakovat.
Na odstranenie usadenin pouzite jemnu Spongiu a po vycisteni dosku

. Pouzivajte makku utierku, absorpéné papierové kuchynské utierky utrite dosucha.
alebo 3pecidlne vyrobky uréené na (istenie varného panela
(dodrziavajte pokyny vyrobcu).

«  Vyliate tekutiny mo6zu na varnych zénach spésobit pohyby alebo
vibrovanie hrncov.

«  Po cisteni povrch varného panela dokladne osuste.

RIESENIE PROBLEMOV

Upozornenie: Pritomnost vody, tekutina vykypend z hrncov alebo
akykolvek predmet polozeny na ovldda¢och moézu sposobit ndhodnu
aktivaciu alebo deaktivéaciu zablokovania ovladacieho panelu.

- Skontrolujte, ¢i nedoslo k preruseniu dodavky elektriny.

« Ak varnu dosku po pouziti nedokdzete vypnut, odpojte ju od
elektrickej siete.

« Ak sa po zapnuti varnej dosky na displeji zobrazia alfanumerické
koédy, postupujte podla pokynov v tabulke.

KOD NA DISPLEJI OPIS MOZNE PRICINY RIESENIE

Je zistend varnd nadoba, ale nie je
kompatibilna s poZzadovanou operaciou.

Varnd nddoba nie je dobre postavena na
varnej zéne alebo nie je kompatibilna s

Dva razy stlacte tlacidlo On/Off (Zapnuté/
Vypnuté), ¢im odstranite kod FOET a obnovite

varna zéna sa vypne.

je prilis vysoka.

FOE1 jednou alebo viacerymi varnymizénami. | funkénost varnej zény. Potom skuste pouzit
varni nadobu na inej varnej zéne alebo
pouzite ind nddobu.

Nespravne pripojeny napajaci kdbel. | Pripojenie zdroja napdtia nie je | Upravte pripojenie k zdroju podla odseku

FOE7 presne také, ako je uvedené v odseku | “ZAPOJENIE DO ELEKTRICKEJ SIETE”

“ZAPOJENIE DO ELEKTRICKEJ SIETE".

FOEA Oblast s ovladacimi prvkami sa vypne | Vnutorna teplota elektronickych castije | Pockajte, kym varnd doska vychladne, az

nasledkom prili$ vysokej teploty. prili$ vysoka. potom ju znovu pouZite.

FOEQ Ked' su teploty prilis vysoké, dand | Vnutornd teplota elektronickych ¢asti | Pred dalsim pouzivanim pockajte, kym

varna zéna nevychladne.

FOE2, FOE4, FOE6,
FOE8, FOEC, F1ET,
F2E1, F6E1, F6E3,

Odpojte varnu dosku od elektrického napdjania.
Niekolko sekuind pockajte a potom dosku znova pripojte na elektrické napajanie.
Ak problém pretrvava, zavolajte servisné stredisko a uvedte chybovy kod zobrazeny na displeji.

F7E5, F7E6
dE Varna doska nezapina zohrievanie. REZIM DEMO je zapnuty. Postupuijte podla pokynov v odseku “REZIM
[kedjevarnd doska | Funkcie sa nezapnu. DEMO".
vypnutd]

napr. &=T: 0—-

Varna doska nedovoluje aktivovat
Specialnu funkciu.

Regulétor vykonu obmedzuje Urovne
vykonu podla maximélnej hodnoty
nastavenej pre varnu dosku.

Pozri odsek “Nastavenie vykonu”.

napr. P—5

[Uroveri vykonu je nizsia
ako pozadovand]

Varnd doska automaticky nastavi
minimalnu droven vykonu, aby sa
varna zéna mohla pouzivat.

Regulator vykonu obmedzuje drovne
vykonu podfa maximélnej hodnoty
nastavenej pre varnu dosku.

Pozri odsek “Nastavenie vykonu”.

Whj;lfz?ool




ZVUKY VZNIKAJUCE POCAS PREVADZKY

Indukéné varné dosky mézu pocas normalnej prevadzky piskat alebo
vizgat. Tieto zvuky v skutoc¢nosti vychadzaju z varnej nadoby a suvisia
s Upravou dna nadoby (napr. ak je dno vyrobené z réznych vrstiev
materidlov alebo je nepravidelné).

POPREDAJNY SERVIS

Tieto zvuky mo6zu byt rézne podla typu varnej nddoby a mnozstva jedla,
ktoré obsahuje, a nie su priznakom, Ze nieco nie je v poriadku.

Aby sme vam mohli lepsie poskytovat pomoc, zaregistrujte, prosim, svoj
spotrebi¢ na www.whirlpool.eu/register.

PREDTYM, NEZ ZAVOLATE POPREDAJNY SERVIS:

1. Zistite, ¢i nedokazete problém vyriesit sami s pomocou navrhov rieseni
uvedenych v ¢asti RIESENIE PROBLEMOV.

2. Spotrebi¢ vypnite a opat zapnite, aby ste skontrolovali, ¢i chyba
pretrvava.

AK PO KONTROLACH UVEDENYCH VYSSIE PORUCHA NADALEJ
PRETRVAVA, SPOJTE SA S NAJBLIZSIM AUTORIZOVANYM SERVISNYM
STREDISKOM.

Ak potrebujete pomoc, volajte na islo uvedené v zéru¢nej knizke alebo
postupujte podla pokynov na webovej stranke www.whirlpool.eu.

Pri kontaktovani nasho zakaznickeho popredajného servisu vzdy uvedte:
«  stru¢ny opis poruchy;
+ presny typ a model spotrebica;

« vyrobné ¢&islo (¢islo uvedené po slove SN na vykonnostnom Stitku
pod spotrebicom). Vyrobné ¢islo je uvedené aj v dokumentacii;

AR TR

Mod. XXX XXX
Ind.C.  XXXX XXXX XXXX
Prod.N. 86999XXXXXXX |S.N. XXXX XXXX XXXX

«  vasu Uplnu adresu;
- vase telefénne cislo.

Ak je nevyhnutné spotrebic opravit, obratte sa na autorizované servisné
stredisko (zaru¢i sa tym pouzitie origindlnych nahradnych dielov a
spravny postup pri oprave).

V pripade vnorenej instalacie zavolajte do popredajného servisu a
vyZiadajte si sipravu montaznych skrutiek 4801 211 00112.

V pripade instalacie bez presahu zabudovanej rary méte moznost
kontaktovat predajcu alebo servisné stredisko a zakupit rozdelovaciu
supravu C00628720 (varna doska 60 a 65 cm) alebo C00628721 (varna
doska 77 cm).

Ak nemdte zdujem o kupu rozdelovacej supravy, uistite sa, ze je
nainstalovany oddelovac podla ndvodu na instaléciu.

400011666534
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VARNOSTNA NAVODILA

- SL

POMEMBNE INFORMACIJE, Kl JIH MORATE

PREBRATI IN UPOSTEVATI

Prenesite celotna navodila za uporabo na
http://docs.whirlpool.eu ali poklicite telefonsko
Stevilko, navedeno v garancijski knjizici.

Pred uporabo aparata preberite ta varnostna
navodila. Navodila hranite na dosegu roke za
prihodnjo uporabo.

V navodilih za uporabo in na aparatu so pomembna
varnostna navodila, ki jih mora uporabnik prebrati in
vedno upostevati. Proizvajalec ne prevzema
odgovornosti v primeru neupostevanja varnostnih
navodil, nepravilne uporabe aparata ali napacne
nastavitve upravljalnih elementov.

MNOPOZORILO: Ce na povrsini kuhalne plosce
opazite razpoko, aparata ne uporabljajte, saj obstaja
nevarnost elektricnega udara.

M OPOZORILO: Nevarnost pozara: ne hranite
predmetov na kuhalni povrsini.

&\ POZOR: Postopek kuhanja je treba nadzorovati.
Postopek kratkotrajnega kuhanja je treba nenehno
nadzorovati.

M\ OPOZORILO: Nenadzorovano kuhanje na kuhalni
plosci z mastjo ali oljem je lahko nevarno, saj obstaja
moznost pozara. NIKOLI ne skuSajte pogasiti ognja z
vodo: aparat izkljucite in nato pokrijte plamen npr. s
pokrovom ali pozarno odejo.

M\ Kuhalne plos¢e ne uporabljajte kot delovni pult
ali podlago. Pazite, da aparat ne pride v stik s krpami
ali drugimi vnetljivimi predmeti, dokler se vse
komponente povsem ne ohladijo, saj lahko pride do
pozara.

M\ Kovinskih predmetov, na primer nozeyv, vilic, Zlic
in pokrovov, ne odlagajte na povrsino kuhalnika, saj
se lahko segrejejo.

&\ Zelo majhni otroci (0-3 let) naj se ne priblizujejo
aparatu. Majhni otroci (3-8 let) ne smejo biti v blizini
aparata brez stalnega nadzora. Otroci, stari 8 let ali
ve¢, in osebe z omejenimi telesnimi, cutnimi ali
razumskimi sposobnostmi oz. osebe, ki nimajo
izkuSenj in znanja, lahko aparat uporabljajo le, Ce so
pod nadzorom oz. Ce so bili pouceni o varni uporabi
aparata in se zavedajo morebitnih nevarnosti. Otroci
se z aparatom ne smejo igrati. Otroci brez nadzora
ne smejo Cistiti ali vzdrzevati aparata.

M Kuhali$¢e na kuhalni ploi¢i po uporabi izklopite z
upravljalnim elementom in se ne zanaSajte na
detektor posod.

M\ OPOZORILO: Aparat in dostopni deli se med
uporabo segrejejo. Pazite, da se ne dotaknete grelnih
elementov. Otroci, mlajsiod 8let, se ne smejo zadrZevati
v blizini aparata, ¢e niso pod stalnim nadzorom.
DOVOLJENA UPORABA

M\ POZOR: aparat ni namenjen temu, da bi ga
upravljali z zunanjimi upravljalnimi napravami, kot
sta casovnik ali loCen daljinski upravljalnik.

A\ Aparat je namenjen uporabi v gospodinjstvu in
temu podobnim nacinom uporabe, na primer: v
kuhinjah za osebje v trgovinah, pisarnah in drugih
delovnih okoljih, na kmetijah, za goste v hotelih,
motelih in prebivalce drugih stanovanjskih okolij.
M\ Druga uporaba ni dovoljena (npr. za segrevanje
prostorov).

A Aparat ni namenjen profesionalni uporabi. Aparata
ne uporabljajte na prostem.

NAMESTITEV

&\ Za premikanje in namestitev aparata sta potrebni
najmanj dve osebi, saj obstaja nevarnost poskodb.
Za odstranjevanje embalaze in namestitev aparata
uporabite zascitne rokavice, saj obstaja nevarnost
ureznin.

&\ Namestitev, vklju¢no s priklopom vode (¢e je
prisotna) in elektrike, mora izvesti usposobljen tehnik.
Ne popravljajte ali zamenjujte delov aparata, razen ce
to ni izrecno navedeno v navodilih za uporabo. Otroci
se mestu namestitve ne smejo priblizevati. Ko aparat
odstranite iz embalaze, se prepriCajte, da se med
prevozom ni poskodoval. V primeru teZav se obrnite
na prodajalca ali na najblizjo servisno sluzbo. Ko je
aparat namescen, embalazo (plastika, deli iz stiropora
itd.) shranite izven dosega otrok, saj obstaja nevarnost
zadusitve. Preden aparat namestite, ga zaradi
nevarnostielektricnega udara odklopite zelektricnega
omrezja. Med namestitvijo pazite, da aparat ne
poskoduje napajalnega kabla, saj to lahko privede do
pozara ali povzroci elektri¢ni udar. Aparat vkljucite
Sele, ko je namestitev koncana.

M\ Vse potrebne izreze v element izvedite pred
vgradnjo aparata in odstranite vse lesene trske in
Zagovino.

A\ Ce aparat ni vgrajen nad pecico, je treba v
predelek pod aparatom vgraditi locevalno plo3co (ni
prilozena).

OPOZORILA GLEDE ELEKTRICNEGA TOKA

A\ Prekinitev napajanja aparata mora biti mogoca z
izklopom vti¢a, Ce je ta na dosegu roke, ali z
dosegljivim vecpolnim stikalom, ki je v skladu s
predpisi za oziCenje namescen v blizini vtinice.
Aparat mora biti prav tako ozemljen v skladu z
nacionalnimi standardi glede elektri¢ne varnosti.

&\ Prepovedana je uporaba podaljskov, razdelilnih
vti¢nic in adapterjev. Elektricne komponente po
namestitvi aparata uporabnikom ne smejo biti
dostopne. Aparata ne uporabljajte, ko ste mokri ali
bosi. Aparata ne uporabljajte, ¢e ima poskodovan
napajalni kabel ali vti¢, ce ne deluje pravilno oziroma
Ce je bil poSkodovan ali je padel.

M\ Namestitev z vticem napajalnega kabla ni
dovoljena, razen Ce je izdelek ze opremljen z vticem
proizvajalca.




M Da se izognemo nevarnosti, lahko poskodovan
napajalni kabel z enakim kablom nadomesti le
proizvajalec, njegovserviseralipodobnousposobljena
oseba, saj obstaja moznost elektri¢cnega udara.
CISCENJE IN VZDRZEVANJE

&\ OPOZORILO: Aparat morate pred vzdrzevalnimi
deli izklopiti in izkljuciti z elektricnega napajanja; ne
uporabljajte parnih Cistilcev, saj obstaja nevarnost
elektricnega udara.

A\ Ne uporabljajte abrazivnih ali korozivnih izdelkov,
Cistil na osnovi klora ali zi¢natih gobic.
ODSTRANJEVANJE EMBALAZNEGA MATERIALA

Embalazo je mogoce povsem reciklirati in je oznacena s simbolom za

recikliranje &79
Dele embalaze zato zavrzite odgovorno in v skladu s predpisi pristojnih
sluzb, ki urejajo odlaganje odpadkov.

ODSTRANJEVANJE GOSPODINJSKIH APARATOV
Aparat je izdelan iz materialov, ki jih je mogoce reciklirati ali ponovno
uporabiti. Aparat zavrzite v skladu z veljavnimi lokalnimi predpisi. Dodatne
informacije o odstranjevanju in recikliranju elektri¢cnih gospodinjskih
aparatov lahko dobite na pristojnem obcinskem uradu, pri komunalni
sluzbi ali v trgovini, kjer ste aparat kupili. Aparat je oznacen v skladu z
evropsko Direktivo 2012/19/EU o odpadni elektri¢ni in elektronski opremi
(OEEO) in uredbami o odpadni elektri¢ni in elektronski opremi (WEEE) iz
leta 2013 (v veljavni razlicici).

Aparat odlozite na predvidenih zbirnih mestih, saj lahko s tem preprecite
Skodljive posledice za okolje in zdravje ljudi.

Simbol E na aparatu ali priloZzeni dokumentaciji pomeni, da je aparat
prepovedano odlagati med komunalne odpadke. Oddati ga je treba na
zbirnem centru za recikliranje elektri¢ne in elektronske opreme.

NASVETI ZA VARCEVANJE Z ENERGIJO

Cim bolj izkoristite preostanek toplote na kuhalis¢u, tako da aparat
izkljucite nekaj minut, preden je jed kuhana.

Dno posode naj povsem prekriva kuhali$¢e: ¢e je dno posode manjse od
povrsine kuhalisca, bo prislo do izgube energije.

Posodo med kuhanjem prekrijte s tesno prilegajocimi se pokroviin porabite
kar najmanj vode. Ce posode med kuhanjem ne prekrijete s pokrovi, bo
poraba energije obcutno vedja.

Uporabljajte samo posodo z ravnim dnom.

IZJAVA O SKLADNOSTI

Ta naprava je skladna z zahtevami za okoljsko primerno zasnovo uredbe
Komisije (EU) $t. 66/2014 in uredbami iz leta 2019 za okoljsko primerno
zasnovo izdelkov, povezanih z energijo, in energetske informacije
(sprememba) (izstop iz EU) v skladu z evropskim standardom EN 60350-2.

OPOMBA

Osebe ssr¢nim spodbujevalnikomalipodobnimimedicinskimipripomocki,
morajo biti pazljive, ko so v blizini vklopljene indukcijske kuhalne plosce.
Elektromagnetno polje lahko vpliva na spodbujevalnik in podobne
pripomocke. Za dodatne informacije o ucinkih elektromagnetnih polj
indukcijske kuhalne plo3ce se posvetujte z zdravnikom ali proizvajalcem
spodbujevalnika oziroma podobnega medicinskega pripomocka.
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ELEKTRICNA PRIKLJUCITEV

Elektri¢ni priklop mora biti izveden pred priklopom naprave na napajalno omrezje.

Namestitev mora izvesti kvalificirano osebje, ki pozna trenutne predpise glede varnosti in namestitve. Elektricna instalacija mora biti izvedena v
skladu s predpisi, ki jih narekuje krajevni dobavitelj elektricne energije.

Pazite, da je napetost, podana na tipski plos¢ici na dnu naprave, ista kot v vaSem domu.

S predpisi je dolocena obvezna ozemljitev naprave: uporabljajte le vodnike (vklju¢no z ozemljitvenim vodnikom) primerne velikosti.
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OPIS IZDELKA
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1. Simboli/vklop posebnih funkcij 6. Tipka FLEXICOOK 11. Prikaz ¢asa priprave
2. Stopnja kuhanja je izbrana 7. Signalna lucka - funkcija je aktivna 12. Tipka OK/Zaklepanje tipk — 3 sekunde
3. Tipka za izklop kuhalnega polja 8. Tipka za Vklop/Izklop 13. Indikator vklopljenega ¢asovnika
4. Drsnik na dotik 9. Casovnik 14. Indikator izbranega obmocja
5. Tipka za hitro pogrevanje (Booster) 10. Tipka 6" Sense 15. Simbol indikatorja ¢asovnika
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PRIBOR

POSODE IN PONVE

kuhalnimi plos¢ami:

AN > + lonciin ponve iz emajliranega jekla
@ @ + lonciin ponve iz litega Zeleza
+ posebnilonciin ponve iz nerjavnega jekla, ki so
primerni za indukcijsko kuhanje

Za ugotavljanje primernosti lonca bodite pozorni na simbol QQQ (obicajno je
odtisnjen na dnu). Magnetnost lonca lahko preverite z magnetom.
Kakovost in struktura dna posode lahko spremenita rezultat priprave
hrane. Nekateri podatki o premeru dna ne ustrezajo dejanskemu premeru
feromagnetne povrsine.

Uporabljajte le lonce in ponve iz feromagnetnih
materialov, ki so primerni za uporabo z indukcijskimi

Dno nekaterih loncev in ponev je samo delno izdelan iz feromagnetnega
materiala, pri ¢emer so ostali deli iz drugega materiala, ki ni primeren za
indukcijsko kuhanje. Ti deli se lahko segrejejo z razli¢no stopnjo oziroma z
nizjimi temperaturami. V nekaterih primerih, ko je dno izdelano ve¢inoma
iz neferomagnetnih materialov, lahko kuhalna plo3¢a ne prepozna
posode in se kuhalis¢e zato ne vklopi.

Da bi zagotovili optimalno ucinkovitost, vedno uporabite lonce in ponve
z ravnim dnom, pri katerih se toplota enakomerno porazdeli. Ce dno ni
ravno, bo to vplivalo na moc in prevodnost toplote.

PRVA UPORABA

Prazne posode ali posode s tankim dnom

Na vklju¢eno kuhalno plos¢o ne postavljajte praznih posod ali ponev. Kuhalna
plos¢a je opremljena z notranjim varnostnim sistemom, ki neprestano
nadzoruje temperaturo in tam, kjer se zazna visoka temperatura, aktivira funkcijo
“samodejni izklop”. Ce uporabljate prazne posode ali posode s tankim dnom, se
temperatura lahko zelo hitro povisa in funkcija “samodejni izklop” se morda ne
bo sprozila takoj. Posoda ali povrsje kuhalne plosce se zato lahko poskodujeta.
C:e se to zgodi, se nicesar ne dotikajte, temvec pocakajte, da se vsi deli ohladijo.
Ce se pojavi sporocilo o napaki, poklicite servisno sluzbo.

Najmanjsi dovoljeni premer dna posode/ponve za razlicna kuhalna
obmodja

Za pravilno delovanje kuhalne plo$¢e uporabite lonce z ustreznim
najmanjsim premerom (glejte spodnjo preglednico).

Vedno uporabite kuhalno polje, ki najbolje ustreza najmanjsemu
premeru dna lonca.

Lonec postavite tako, da je namescen na sredis¢e kuhalnega polja v uporabi.
Priporocljivo je, da ne uporabljate loncev, ki presegajo rob kuhalnega
polja v uporabi.

D DD f )
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PRETVORNIKZALONCEINPONVE, KINISOPRIMERNIZAINDUKCIJO

Ta pripomocek omogoca uporabo loncev in ponev, ki niso primerni
za indukcijske kuhalne plos¢e. Pomembno je vedeti, da uporaba
pretvornika vpliva na zmogljivost aparata in posledi¢no na ¢as, potreben
za pogrevanje hrane. Njegovo uporabo morate omejiti, saj temperature,
ki se dosezejo na povrsini, so v veliki meri odvisne od uporabljenega
lonca/ponve, ravnosti njihovega dna in vrste Zivila, ki ga pripravljate. Z
uporabo lonca ali ponve s premerom, ki je manjsi od plosce pretvornika,
pride do kopicenja toplote, ki se ne prenese na lonec ali ponev, kar lahko
povzrodi pocrnitev kuhalis¢a in plos¢e pretvornika. Premer loncev/ponev
in kuhalis¢a prilagodite premeru pretvornika.

120 mm 200 mm 100 mm 150 mm

POWER MANAGEMENT (NASTAVITEV MOCI)

Kuhalna plos¢a je ob nakupu nastavljena na najvisjo moc¢. Opravite nastavitve
v skladu z omejitvami elektricnega sistema v vaSem gospodinjstvu, kot je
opisano v naslednjem odstavku.

OPOMBA: Glede na mog, ki jo izberete za kuhalno plo3¢o, so lahko nekatere
ravni moci in funkcije kuhalnega polja omejene (npr. vrelisce ali hitro
pogrevanje), s ¢imer se prepreci preseganje izbrane omejitve.

Za nastavitev moci kuhalne plosce:

Po prikljucitvi naprave na elektricno omrezje lahko v 60 sekundah
nastavite stopnjo moci.

Pritisnite skrajno desno tipko ¢asovnika “+" za vsaj 5 sekunde. Na zaslonu
se prikaze simbol “PL".

Pritisnite tipko *2| * |za potrditev.

Zeleno stopnjo mo¢i izberite z uporabo tipk “+* in
Na voljo so naslednje stopnje moci: 2,5 kW - 4,0 kW - 6,0 kW - 7,2 kW.

Potrdite s pritiskom na ’.

u_u

Izbrana stopnja moci bo ostala v spominu, tudi ce se elektri¢no napajanje
prekine.

Za spremembo stopnje moci izkljucite aparat iz elektricnega omrezja za
vsaj 60 sekund, nato ga znova vkljucite in ponovite zgornje korake.

Ce se med nastavljanjem pojavi napaka, se pojavi simbol “EE” in oglasi se
pisk. V tem primeru ponovite postopek.
Ce se napaka ponavlja, se obrnite na servisno sluzbo.

VKLOP/IZKLOP ZVOCNEGA SIGNALA

Za vklop/izklop zvo¢nega signala:

+  Kuhalno plos¢o prikljucite na elektri¢cno omrezje;

- Pocakajte na zaporedje vklopa;

«  Pritisnite tipko “P” na prvem drsnem upravljalniku zgoraj levo za 5 sekunde.
Morebitni sproZeni alarmi ostanejo aktivni.

PREDSTAVITVENI NACIN (pogrevanje je izklopljeno, glejte razdelek

“Odpravljanje tezav”)

Za vklop in izklop predstavitvenega nacina:

+  Kuhalno plos¢o prikljucite na elektricno omrezje;

« Pocakajte na zaporedje vklopa;

« V prvi minuti pritisnite tipko za hitro pogrevanje “P” na spodnjem
levem upravljalniku za 5 sekund (kot je prikazano spodaj);

«  Na prikazovalniku se prikaze “DE".
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VSAKODNEVNA UPORABA

| % x
VKLOP/IZKLOP KUHALNE PLOSCE

Za vklop kuhalne plosce pritisnite tipko za vklop in jo drzite priblizno 1
sekundo. Za izklop kuhalne plosce spet pritisnite isto tipko in vsa kuhalna
polja se bodo izklopila.

POLOZAJI

Simbolov na nadzorni plos¢i ne pokrijte s posodo.

Opomba: Pri uporabi kuhalis¢ v neposredni bliZzini upravljalnega polja
priporo¢amo, da rob posode ne sega ¢ez robno oznako kuhalisca, in sicer
tako zdnom posodo kot tudi zgornjim robom, ki je pogosto Sirsi.

Tako boste preprecili pregrevanje povrsine za upravljanje na dotik. Za cvrtje
ali prazenje po moznosti uporabite zadnja kuhalisca.

- —

VKLOP/IZKLOP KUHALNIH POLJ IN PRILAGAJANJE STOPENJ MOCI

OFF ! ittt 18 P

Za vklop kuhalnih polj:

Premaknite prst vodoravno cez drsni upravljalnik (DRSNIK) zelenega
kuhalis¢a, da ga vklopite in prilagodite moc. Stopnja bo prikazana vzdolz
drsnika skupaj z indikatorsko luc¢ko, ki oznacuje vklopljeno kuhalisce. S
tipko “P” lahko izberete funkcijo za hitro pogrevanje (Booster).

FUNKCLJE

Za izklop kuhalnih polj:
Pritisnite gumb “OFF” (IZKLOP) na zacetku drsnega upravljalnika.
B

OK

ZAKLEPANJE UPRAVLJALNE PLOSCE

Za zaklepanje nastavitev in preprecitev nenamernega vklopa pritisnite in
zadrzite za 3 sekunde tipko OK/Zaklepanje tipk. Pisk in opozorilna lu¢ka nad
simbolom sta znak, da je funkcija vklju¢ena. Upravljalna plosca je blokirana, z
iziemo funkdije “izklop” ([ ©1). Za odklepanje tipk ponovite postopek za vklop.

®
+ CASOVNIK

Casovnik nadzoruje vsa kuhalna polja.

Za vklop éasovnika:

Pritiskajte tipko “+" ali “—* ,da nastavite Zeleni ¢as za kuhalno polje, ki je
v uporabi. Vklopila se bo indikatorska lu¢ka s posebnim simbolom é
Ko nastavljeni ¢as potece, se oglasi pisk, kuhalno polje pa se samodejno
izklopi.

Cas lahko kadarkoli spremenite in vklopite lahko ve¢ ¢asovnikov isto¢asno.
V primeru socasnega vklopa 2 ¢asovnikov na isti strani kuhalne plosce
“Indikator izbranega obmocja“ utripa in na osrednjem zaslonu se prikaze
izbrani ¢as kuhanja.

Za izklop casovnika:
Hkrati drzite tipki “+" in “—*, dokler se ¢asovnik ne izklopi.

@ INDIKATOR CASOVNIKA
Ta LED lucka (ko je vklopljena) oznacuje, da je za kuhalisce nastavljen ¢asovnik.
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0O FLEXICOOK

S tipko “FLEXICOOK" lahko zdruzite dve kuhalis¢i in ju uporabite z enako
stopnjo moci, tako da povrsino v celoti pokrijete z veliko posodo ali samo
delno z okroglo/ovalno posodo.

Funkcija ostane ves ¢as vklopljena in pri uporabi ene same posode, lahko to
premikate po celotnem obmocju. Vtem primeru lahko poljubno uporabljate
oba leva drsna upravljalnika.

Idealno za kuhanje z ovalnimi ali pravokotnimi posodami ali z nosilci ponev.
Za izklop funkcije pritisnite tipko “FLEXICOOK".

OPOMBA: Posebnih funkcij med uporabo tega nacina ni mogoce izbrati.

POMEMBNO: Lonec postavite na sredis¢e kuhalnega polja tako, da pokriva
vsaj eno od referencnih tock (kot je prikazano spodaj).

3¢

6™ SENSE

S tipko “6 Sense” lahko vklopite posebne funkcije.

Postavite posodo in izberite kuhalno polje.

Pritisnite tipko “6'" Sense”. Na prikazu izbranega obmocja se prikaze “A".
Signalna luc¢ka za prvo posebno funkcijo, ki je na voljo za kuhalno polje,
zasveti.

Enkrat ali veckrat pritisnite tipko “6™" Sense”, da izberete Zeleno posebno
funkcijo.

Ko pritisnete tipko ﬁm za potrditev, se funkcija vklopi.

Ce zelite izbrati drugo posebno funkcijo, pritisnite “OFF” in nato tipko “
6" Sense”, da izberete Zeleno funkcijo.

Ce Zelite izbrati drugo posebno funkcijo, pritisnite “OFF” in nato tipko
“6th Sense” , da izberete Zeleno funkcijo.

Raven moci pri uporabi posebnih funkcij je za kuhalno plos¢o vnaprej
nastavljena in je ni mogoce spreminjati.

1 TAJIANJE

Ta funkcija omogoca doseganje primerne temperature za topljenje jedi
in za ohranjanje primernih pogojev, ne da bi se jed prismodila.

Ta nacin je idealen, saj ne poskoduje obcutljivih jedi, kot je ¢okolada, in
preprecuje lepljenje jedi na posodo.
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M OHRANJANJE TOPLOTE

Ta funkcija omogoca ohranjanje popolne temperature jedi, obicajno po
kon¢anem kuhaniju ali pri po¢asnem redcenju tekocin.

Kot nalas¢ za postrezbo hrane pri popolni temperaturi.

= VRETJE

Ta funkcija je popolna za vzdrzevanje temperature za pocasno vrenje,
tako da lahko jed kuhate dalj ¢asa brez nevarnosti, da bi se prismodila.
Kot nalas¢ za recepte z dolgotrajnim kuhanjem (riz, omake, pecenke) s
tekocimi omakami.

INDIKATORJI

T VRETIJE

Ta funkcija omogoca, da pogrejete vodo na temperaturo vretja in
nadaljevanje vretja z nizjo porabo energije.

V posodo vlijte priblizno 2 litra vode (po mozZnosti s sobno temperaturo).
V vsakem primeru svetujemo uporabnikom, da natan¢no opazujejo vrelo
vodo in redno preverjajo koli¢ino preostale vode.

Ce so posode velike in koli¢ina vode presega 2 litra, priporotamo
uporabo pokrovke za optimizacijo ¢asa vretja.

I

I'l PREOSTALA TOPLOTA

Ce je na prikazovalniku prikazana ¢rka “H”, je kuhalno polje 3e vedno vroce.
Indikatorska lucka zasveti, tudi ¢e polje ni bilo vklopljeno, vendar se je
segrelo zaradi uporabe sosednjih polj ali ker je nanj bil postavljen vro¢ lonec.

Y POSODA JEPOSTAVLJENA NAROBE ALI NI POSTAVLJENA

Ta simbol se pojavi, ¢e posoda ni primerna za kuhanje z indukcijo, ni
pravilno postavljena ali ni primerne velikosti za izbrano kuhalno polje.
Ce v 30 sekundah po izbiri posoda ni zaznana, se kuhalno polje izklopi.

Ko se kuhalno polje ohladi, ¢rka “H" izgine.

RAZPREDELNICA PRIPRAVE JEDI

Preglednica za pripravo jedi sluzi kot primer za vrsto kuhanja pri posamezni stopnji moci. Dejanska oddana mo¢ posamezne stopnje moci je odvisna
od dimenzij kuhalnega polja.

STOPNJA MOCI VRSTA KUHANJA STOPNJAUPORABE =
(glede na izkudnje in navade pri kuhanju)
Najve::ja p Hitro gretje/Booster Kot nalas.c za hitro segrevanje jedi do vrenja (za vodo) ali hitro segrevanje tekocin
mo¢ za kuhanje.
- Curti . Kot nalas¢ za povriinsko pecenje, zacetek kuhanja, cvrtje zamrznjenih izdelkov,
- vrtje — vrenje . A .
= hitro segrevanje jedi do vrenja.
2 | e . . .
= Povrsmskp PEcen)e = Prazenje = |t nalagé za prazenje, Zivahno vretje, kuhanje in peko na zaru.
= vretje — peka na Zaru
E Povrsinsko pecenje - kuhanje - Kot nalas¢ za prazenje, nezno vretje, kuhanje in peko na Zaru ter predhodno
- dusenje — prazenje — peka naZzaru | segrevanje posode.
E 10-14 Kuhanje - dusenje — prazenje -
- peka na zaru — kuhanje do kremaste | Kot nalas¢ za dusenje, rahlo vretje, kuhanje in pecenje na zaru (za dlje ¢asa).
= konsistence
- Kot nalas¢ za recepte, ki zahtevajo dolgotrajno kuhanje (riz, omake, pecenke, ribe) s
= Kuhanje - pocasno vrenje, tekocinami (npr. vodo, vinom, juho, mlekom), in za kombiniranje testenin zomako.
- 5-9 zgoscevanje - kombiniranje z
- omako Kot nalas¢ za recepte, ki zahtevajo pocasno kuhanje (koli¢ine pod 1 litrom: riz, omake,
- pecenke, ribe) s tekocino (npr. vodo, vinom, juho, mlekom).
- Topljenje - odtajanje Kot nalas¢ za mehcanje masla, nezno topljenje ¢okolade, odtajanje manjsih kosov.
Z 1-4 Ohranjanje jedi toplih - Kot nalas¢ za ohranjanje manjsih porcij ravnokar skuhanih jedi ali servirnih posod
- kombiniranje rizote z omako toplih in za kombiniranje rizote z omako.
y. _ Kuhalna plos¢a v stanju pripravljenosti ali izklopljenem nacinu (morda bo prisotna
Brez moci OFF preostala toplota, ki jo oznacuje “H).
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VZDRZEVANJE IN CISCENJE

Pomembno:

OPOZORILO
+ Ne uporabljajte parnih cistilnikov.
- Pred ciS¢enjem pazite, da so kuhalna obmog¢ja izklopljena in da kazalnik preostale toplote (“H”) ni prikazan.

Ne uporabljajte abrazivnih ali zi¢natih gobic, ker lahko poskodujejo steklo.
Po vsaki uporabi ocistite kuhalno plos¢o (ko je ohlajena), da
odstranite ostanke hrane in madeze.

Ce povriina ni ustrezno ¢&ista, se lahko obéutljivost tipk nadzorne
plos¢e zmanjsa. .
Strgalo uporabite samo, ¢e so na kuhalni plos¢i sprijeti ostanki hrane.
Sledite navodilom proizvajalca strgala, da se izognete praskam na
steklu. .
Sladkor ali hrana z visoko vsebnostjo sladkorja lahko poskodujeta
kuhalno plosco, zato ju morate takoj odstraniti.

Sol, sladkor in pesek lahko spraskajo stekleno povrsino.

Cistite zmehko krpo, papirnatimi brisa¢ami ali ¢istilnikom za kuhalne
plosce (glejte navodila proizvajalca). .
Razlite tekocine na kuhalnih poljih lahko povzrodijo premikanje ali
tresenje posod.

Kuhalno plosc¢o po ¢is¢enju temeljito posusite.

ODPRAVLJANJE TEZAV

Ce je na steklu logotip CleanProtect, je kuhalna plos¢a obdelana s
tehnologijo CleanProtect. Ta ekskluzivni premaz zagotavlja odli¢ne
rezultate ciscenja in dlje ¢asa ohranja sijo¢o povrsino kuhalne plosce.
Priporocljivo je dnevno ciscenje po vsaki uporabi.

Ce zelite ocistiti kuhalne plosé¢e CleanProtect, upostevaijte ta priporocila:

Predele, ki jih je treba ocistiti, namocite z vodo, pri ¢emer pazite, da

pokrijete celoten umazan predel in pazite, da voda ne pride v stik z

nadzorno plosco.

Za namakanje z vodo:

+  Prinormalni umazaniji poc¢akajte vsaj 2 minuti.

«  Pritrdovratni umazaniji pocakajte vsaj 5 minuti.

. Cesevoda na kuhalni plo3¢i posusi, je treba postopek namakanja
ponoviti.

Z mehko gobico odstranite obloge in kuhalno plosco po cis¢enju osusite.

Preverite, da dovod elektrike ni bil izklopljen.

Ce kuhalne plos¢e po uporabi ne morete izklopiti, izklopite njeno
napajanje.

Ce se ob vklopu kuhalnika na zaslonu pojavijo alfanumeri¢ne kode,
glejte naslednjo preglednico za navodila.

Opomba: Voda, tekocina iz posod ali predmeti na upravljalnih tipkah
kuhalne plosce lahko nenamerno vklopijo ali izklopijo funkcijo zapore
nadzorne plosce.

PRIKAZANA 5 &
KODA OPIS MOZNI VZROKI RESITEV
Kuhinjska posoda je zaznana, vendar | Kuhinjska posoda ni ustrezno postavljena | Dvakrat pritisnite tipko za Vklop/Izklop tako,
ni zdruzljiva z zahtevanim dejanjem. | na kuhalisce ali ni zdruzljiva zenim ali ve¢ | da koda FOE1 izgine in obnovite delovanje
FOE1 kuhalis¢. kuhalis¢a. Nato poskusite uporabiti posodo
na drugem kuhalis¢u ali uporabite druga¢no
posodo.
Napacna prikljucitev napajalnega kabla. | Prikljucitev elektricnega napajanja ne | Prikljucitev elektricnega napajanja izvedite v
FOE7 ustreza povsem prikljucitvi, opisani v | skladuspoglavjem“ELEKTRICNAPRIKLJUCITEV",
poglavju “ELEKTRICNA PRIKLJUCITEV”.
FOEA Upravljalna plosca se je izklopila zaradi | Notranja  temperatura elektronskih | Pocakajte, da se kuhalna plosca ohladi,
previsoke temperature. delov je previsoka. preden jo znova uporabite.
FOE9 Kuhalno polje se izklopi, ¢e so Notranja temperatura elektronskih | Pred vnovi¢no uporabo pocakajte, da se
temperature previsoke. delov je previsoka. kuhalno polje ohladi.

FOE2, FOE4, FOES6,
FOES8, FOEC, F1ET1,
F2E1, F6E1, F6E3,

Kuhalno plosc¢o odklopite z elektri¢cnega napajanja.
Pocakajte nekaj sekund in znova priklopite kuhalno plo3co na elektri¢cno omrezje.
Ce napake ne morete odpraviti, pokli¢ite servisno sluzbo in sporocite kodo napake, ki se pojavi na zaslonu.

F7E5, F7E6
dE Kuhalna plosca se ne segreje. Vklopljen je PREDSTAVITVENI NACIN. Sledite navodilomv poglavju“PREDSTAVITVENI
[ko je kuhalna plos¢a | Funkcije se ne vklopijo. NACIN“.
izklopljena
_ Kuhalna plos¢a ne omogoca vklopa | Regulator moci omeji nivo mociv skladu | Glejte poglavje “Nastavitev moci”.
npr. =1 L — — | posebne funkdije. z najve¢jo vrednostjo, nastavljeno za
kuhalno plosco.
npr. 0 —g Kuhalna plos¢a samodejno nastavi | Regulator moci omeji nivo mociv skladu | Glejte poglavje “Nastavitev moci” .
[Raven moci nizja od minimalno raven moci, s ¢imer zagotovi, [ z najve¢jo vrednostjo, nastavljeno za
zahtevane ravni] da se kuhalno polje lahko uporablja. kuhalno plos¢o.
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ZVOKI MED DELOVANJEM

Indukcijske kuhalne plosce lahko med obic¢ajnim delovanjem zvizgajo
ali Skripajo. Ti zvoki izvirajo pri posodi in so povezani z lastnostmi dna
posode (na primer, e je dno izdelano iz razli¢nih plasti materiala ali ima
nepravilno obliko).

SERVISNA SLUZBA

Ti zvoki se lahko razlikujejo glede na uporabljeno posodo ter koli¢ino
hrane v njej in ne kazejo na okvaro.

Izdelek registrirajte na spletni strani www.whirlpool.eu/register, da
vam bomo lahko nudili vsestranski servis in podpor.

PREDEN POKLICETE SERVISNO SLUZBO:

1. Preverite, ali lahko teZavo odpravite sami glede na predloge v
poglavju NAVODILA ZA ODPRAVLJANJE TEZAV.

2. Zizklopom in ponovnim vklopom aparata preverite, ali je napaka Se
vedno prisotna.

CEVAMTUDI PO ZGORAJ NAVEDENIH UKREPIH NE USPE ODPRAVITI
NAPAKE, POKLICITE NAJBLIZJO SERVISNO SLUZBO.

Za pomoc¢ poklicite stevilko, ki je navedena v garancijski knjizici, ali
upostevajte navodila na spletni strani www.whirlpool.eu.

Ko stopite v stik z naso servisno sluzbo, vedno navedite:
- kratek opis napake;
« tipintocen model aparata;

Wiod X0
0000000

serijska Stevilka (Stevilka po besedi SN na napisni ploscici na spodnji
strani naprave). Serijska Stevilka je navedena tudi v dokumentaciji.

K NN ARARFA

Mod. XXX XXX
Ind.C.  XXXX XXXX XXXX
Prod.N. 86999XXXXXXX |S.N. XXXX XXXX XXXX

toc¢en naslov;
svojo telefonsko Stevilko.

Ce je potrebno popravilo, se obrnite na pooblaséeno servisno sluzbo
(za zagotovljeno uporabo originalnih nadomestnih delov in pravilno
izvedbo popravila).

Ce kuhalnik vgrajujete v isti ravnini kot delovno povrsino, pokli¢ite
servisno sluzbo in narocite komplet vijakov 4801 211 00112.

Ce naprava ni names¢ena nad vgradno pecico, se lahko obrnete na
servisno sluzbo in kupite komplet delilnikov C00628720 (kuhalna plosca
60 in 65 cm) ali C00628721 (kuhalna plos¢a 77 cm).

Ce ne zelite kupiti kompleta delilnikov, preverite, ali je locevalnik
namescen v skladu z navodili za namestitev.

400011666534
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SIGURNOSNE UPUTE

' HR

OBAVEZNO PROCITAJTE | PRIDRZAVAJTE SE

Cijeli priru¢nik s wuputama preuzmite na
http://docs.whirlpool.eu ili nazovite telefonski broj
koji se nalazi u jamstvenoj knijizici.

Prije upotrebe uredaja procitajte ove sigurnosne
upute. Sacuvajte ih za buducu referencu.

Ovaj priru¢nik i sam uredaj sadrze vazna sigurnosna
upozorenja kojih se morate stalno pridrzavati.
Proizvodac otklanja svaku odgovornost u slucaju
nepostivanja sigurnosnih uputa, za neprikladno
koristenje ili za pogreSno podesavanje komandi.

&\ UPOZORENJE: Ako je povriina ploce za kuhanje
napukla, ne upotrebljavajte uredaj - opasnost od
strujnog udara.

A\ UPOZORENJE: Opasnost od pozara: nemojte
stavljati stvari na povrsine za kuhanje.

AN PAZNJA: Postupak kuhanja mora se nadzirati.
Kratki postupak kuhanja mora se neprestano
nadzirati.

&\ UPOZORENJE: Pripremanje hrane na masnodi ili
ulju bez nadziranja ugradne ploCe moze biti
opasno - opasnost od poZara. Vatru NIKADA ne
pokusavajte ugasiti vodom: umjesto toga iskljucite
uredaj i pokrijte plamen, na primjer, poklopcem ili
dekom za gasenje pozara.

&\ Ne upotrebljavajte plo¢u za kuhanje kao radnu
povrsinu ili oslonac. Odjecu ili druge zapaljive
materijale ne priblizavajte uredaju dok se sastavni
dijelovi potpuno ne ohlade - opasnost od pozara.
&\ Metalne predmete kao $to su nozevi, vilice, Zlice i
poklopci ne smijete stavljati na povrsinu ugradne
ploce jer se mogu zagrijati.

A\ Vrlo maloj djeci (0 - 3 godina) ne dopustajte
pristup uredaju. Maloj djeci (3 - 8 godina) ne
dopustajte pristup uredaju ako nisu pod nadzorom.
Djeca starija od 8 godina i osobe smanjenih fizickih,
osjetilnih i mentalnih sposobnosti ili osobe bez
dovoljnog iskustva i znanja mogu koristiti uredaj
samo ako su pod nadzorom ili su dobili upute o
sigurnom rukovanju uredajem te ako razumiju
potencijalne opasnosti. Djeca se ne smiju igrati s
uredajem. Djeca ne smiju Cistiti niti odrzavati uredaj
bez nadzora.

&\ Nakon upotrebe, isklju¢ite plocu za kuhanju
pomocu njegove komande i ne oslanjajte se na
senzor za otkrivanje lonca.

&\ UPOZORENJE: Uredaj i njegovi dostupni dijelovi
se tijekom uporabe zagriju. Pazite da ne biste
dodirnuli grijace elemente. Djeca mlada od 8 godina
trebaju se drzati podalje od uredaja, osim ako su
pod nadzorom.

DOZVOLJENI RASPON UPOTREBE

A PAZNJA: uredaj nije namijenjen radu pomocu
vanjskog uredaja za ukljucivanje kao 5to je mjerac
vremena ili odvojeni sustav daljinskog upravljanja.

A\ Ovaj uredaj namijenjen je upotrebiu ku¢anstvima
i na slicnim mjestima, kao 5to su: kuhinje za osoblje
u trgovinama, uredi i druge objekti u kojima se radi;
seoske kuce; za goste u hotelima, motelimaiili sli¢nim
smjestajnim jedinicama.

M Ne dopusta se nikakva druga uporaba (npr.
grijanje prostorija).

Ovaj uredaj nije namijenjen za profesionalnu
upotrebu. Nemojte koristiti ovaj uredaj na
otvorenom prostoru.

INSTALIRANJE

A\ Pri postavljanju, uredajem moraju rukovati dvije
ili vise osoba: opasnost od ozljeda. Za raspakiranje i
postavljanje uredaja upotrijebite zastitne rukavice:
opasnost od porezotina.

A\ Postavljanje, ukljuc¢uju¢i dovod vode (ako je
uredaj opremljen) i elektri¢ne prikljucke te popravke
smije obavljati samo kvalificirani tehni¢ar. Nemojte
popravljati ni zamjenjivati bilo koji dio kuc¢anskog
uredajaosimako setoizricito ne navodiukorisnickom
priru¢niku. Djeci ne dozvoljavajte priblizavanje
mjestu postavljanja. Nakon uklanjanja ambalaze s
uredaja provjerite da nije doslo do ostecenja za
vrijeme transporta. U slucaju problema, kontaktirajte
distributera ili najblizi servis. Nakon postavljanja
otpadni materijal pakiranja (plastiku, dijelove od
stiropora itd.) odlozite van dohvata djece: opasnost
od gusenja. Uredaj se prije postavljanja mora
iskljuciti iz napajanja: opasnost od elektricnog udara.
Pazite da za vrijeme postavljanja uredaj ne ostetiti
elektri¢ni kabel: opasnost od pozara ili elektricnog
udara. Uredaj ukljucite tek kada zavrsi postupak
postavljanja.

A\ Obavite sve radove izrezivanja i pazljivo uklonite
sve strugotine i piljevinu prije postavljanja uredaja u
element.

M\ Ako se uredaj ne postavlja iznad pecnice ploca za
razdvajanje (nije uklju¢ena u pakiranje) mora se
postaviti u odjeljak ispod uredaja.

ELEKTRICNA UPOZORENJA

&\ Mora postojati moguénost iskljucivanja uredaja iz
struje uklanjanjem priklju¢ka ako je on dostupan ili
to uciniti pomocu dostupne sklopke s vise polova
instalirane uz uti¢nicu u skladu s pravilima ozi¢enja i
uredaj mora biti uzemljen u skladu s nacionalnim
sigurnosnim standardima za elektri¢nu struju.

A\ Nemojte koristiti produzne kabele, videstruke uti¢nice
ili adaptere. Nakon postavljanja elektricni dijelovi ne
smiju biti dostupni korisniku. Uredaj ne upotrebljavajte
kada ste mokri ili bosi. Uredaj ne upotrebljavate ako su
njegov dovodni kabel ili utikac¢ oSteceni, ako ne radi
ispravno ili ako je ostecen ili je pao na tlo.

M Instalacija s utikatem kabela za napajanje nije
dopustena osim ako taj proizvod vec nije opremljen
s onim kojeg isporucuje proizvodac.




M\ Ako je kabel za napajanje ostecen, istim ga mora
zamijeniti proizvodac, ovlasteni serviser ili osobe
slicne kvalifikacije kako biste izbjegli opasne situacije:
opasnost od strujnog udara.

CISCENJE | ODRZAVANJE

AUPOZORENJE: Provjerite je li uredaj iskljucen ili
odspojen iz napajanja prije obavljanja bilo kojeg
zahvata odrzavanja; nikada ne upotrebljavajte
uredaje za cis¢enje parom: opasnost od elektri¢nog
udara.

MNe koristite abrazivne ili korozivne proizvode,
sredstva za CiS¢enje na bazi klora ili strugace za tave.
ODLAGANJE AMBALAZNIH MATERIJALA

Ambalazni materijal moze se u potpunostirecikliratii oznacen je simbolom

recikliranja %
Razli¢iti dijelovi ambalaze moraju se stoga odgovorno odlagatii u skladu s
propisima lokalnih vlasti o odlaganju otpada.

ODLAGANJE KUCANSKIH UREDAJA

Ovaj uredaj proizveden je od materijala koji se moze reciklirati ili ponovno
iskoristiti. Zbrinite ga sukladno lokalnim pravilnicima o zbrinjavanju
otpada. Radi podrobnijih informacija o postupanju, oporabi i recikliranju
elektricnih kucanskih aparata, obratite se nadleznom mjesnom uredu,
sluzbi za skupljanje komunalnog otpada ili trgovini u kojoj ste uredaj
kupili. Ovaj je uredaj oznacen u skladu s europskom Direktivom 2012/19/
EU o otpadnoj elektri¢noj i elektronickoj opremi (OEEO) i uredbama o
otpadnoj elektri¢noj i elektronickoj opremi iz 2013. (sukladno izmjenama
i dopunama).

Osigurate liispravno odlaganje tog proizvoda, pomodi cete u sprjecavanju
mogucdih negativnih posljedica za okoli$ i zdravlje ljudi.

Simbol g na proizvodu ili na popratnoj dokumentaciji oznacava da se s
njim ne smije postupati kao s ku¢nim otpadom, nego ga treba odnijeti
na odgovarajuce sakupljaliste za recikliranje elektri¢cnog i elektroni¢kog
otpada.

SAVJETI ZA USTEDU ENERGIJE

Iskoristite na najbolji nacin preostalu toplinu svoje vruce ploce tako da je
iskljucite nekoliko minuta prije kraja kuhanja.

Dno posude treba u potpunosti prekrivati vru¢u plocu; posuda koja je
manja od vruce ploce dovodi do rasipanja energije.

Lonce i tave pokrijte prianjanju¢im poklopcima tijekom kuhanja i
upotrebljavajte $to je moguce manje vode. Kuhanje bez poklopca
znacajno povecava potrosnju energije.

Upotrebljavajte samo lonce i tave s ravnim dnom.

IZJAVA O SUKLADNOSTI

Ovaj uredaj ispunjava zahtjeve o eko-dizajnu europske Uredbe 66/2014 i
propise o eko-dizajnu za proizvode povezane s energijom i informacije o
energiji (Dopuna) (izlaz iz EV) iz 2019, u skladu s europskom normom EN
60350-2.

NAPOMENA

Osobe s elektrostimulatorom srca ili slicnim medicinskim uredajima
trebaju biti oprezne u blizini ove indukcijske ploce za kuhanje kada je
ukljucena. Elektromagnetsko polje moze utjecati na elektrostimulator srca
ili slican uredaj. Dodatne informacije o utjecajima elektromagnetskih polja
indukcijske ploce za kuhanje potrazite kod svog lije¢nika ili proizvodaca
elektrostimulatora srca ili slicnog medicinskog uredaja.
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PRIKLJUCIVANJE NA ELEKTRICNU MREZU

Elektri¢ni priklju¢ak mora se napraviti prije priklju¢ivanja uredaja na elektri¢no napajanje.

Instalaciju mora provesti kvalificirano osoblje koje poznaje vazece sigurnosne i instalacijske propise. Posebice, instalacija se mora obaviti u skladu s
pravilima lokalne tvrtke za opskrbu elektricnom energijom.

Napon naveden na plocici s podacima na dnu aparata mora biti jednak naponu mreze u stambenom objektu.

Propisi zahtijevaju da uredaj bude uzemljen: upotrebljavajte samo vodic¢e odgovarajuce velicine (ukljucujuci uzemljeni vodic).
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OPIS PROIZVODA
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1. Simboli/ukljuc¢ivanje posebnih funkcija 6. Gumb FLEXICOOK 11. Pokazivac vremena kuhanja
2. Odabrana razina kuhanja 7. Kontrolno svjetlo — funkcija aktivna 12. OK/Gumb za zakljucavanje tipki — 3 sekunde
3. Gumb za gadenje zone za kuhanje 8. Tipka za ukljucivanje/iskljuc¢ivanje 13. Aktivni pokaziva¢ mjeraca vremena
4. Klizna tipkovnica 9. Mijera¢ vremena 14. Indikator odabira zone
5. Gumb za brzo zagrijavanje (Booster) 10. Gumbi 6™ Sense 15. Pokaziva¢ mjeraca vremena
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DODATNI PRIBOR

POSUDE
Upotrebljavajte samo posude od feromagnetskog
materijala koje su prikladne za uporabu na
W > indukcijskim plo¢ama:

+ lonci posude od emajliranog celika
@ @ » lonciiposude od lijevanog Zeljeza

« posebni lonci i posude od nehrdajuceg celika,
prikladne za indukcijsko kuhanje

Kako biste odredili je li neka posuda prikladna, provjerite ima li simbol QQQ
(obi¢no je otisnut na dnu posude). Mozete upotrijebiti magnet da provjerite
jesu li posude magnetske.

Kvalitetai struktura dna lonca moze izmijeniti u¢inkovitost kuhanja. Neke
oznake promjera dna ne odgovaraju stvarnom promjeru feromagnetske
povrsine.

Neki lonci i posude imaju samo dio dna od feromagnetskog materijala
s dijelovima od drugih materijala koji nisu prikladni za indukcijsko
kuhanje. Ta se podru¢ja mogu zagrijati na razli¢ite razine ili pri nizim
temperaturama. U odredenim slucajevima, kada je dno uglavnom
izradeno od feromagnetskih materijala, stednjak mozda nece prepoznati
posudu i nece ukljuciti zonu kuhanja.

Da biste osigurali optimalnu ucinkovitost, uvijek upotrebljavate lonce i
posude ravnog dna koje ravnomjerno rasporeduje toplinu. Ako je dno
neravno, to ¢e utjecati na provodljivost snage i topline.

PRVA UPOTREBA

Prazne posude ili posude s tankim dnom

Nemojte rabiti prazne posude na ukljucenoj ploci za kuhanje. Plo¢a za
kuhanje ima unutarnji sigurnosni sustav koji stalno prati temperaturu te
aktivira funkciju “automatsko gasenje” kada otkrije visoke temperature.
Ukoliko se upotrebljava s praznim posudama ili posudama s tankim
dnom, temperatura moze vrlo brzo narasti, pa se funkcija “automatsko
gasenje” mozda nece odmah pokrenuti sto ¢e ostetiti posudu ili povrsinu
ploce za kuhanje. Ukoliko dode do toga, nemoijte nista dirati i cekajte da
se svi dijelovi ohlade.

Ako se pojavi poruka o gresci, pozovite servis.

Minimalni promjer dna posude za razlicite zone za kuhanje

Da biste osigurali ispravan rad ploce za kuhanje, upotrebljavajte lonce
odgovaraju¢eg minimalnog promjera (pogledajte tablicu u nastavku).
Uvijek upotrebljavajte zonu kuhanja koja najbolje odgovara minimalnom
promjeru dna lonca.

Stavite lonac pazeci da je dobro centriran na zonu kuhanja u upotrebi.
Preporucuje se da ne upotrebljavate lonce koji prelaze obod zone
kuhanja u upotrebi.zone in use.

D DD f )
omin TP

ADAPTER ZA LONCE/POSUDE NEPRIKLADNE ZA INDUKCIJU

Upotreba ovog pribora omogucuje upotrebu lonaca i posuda koji nisu
prikladni za indukcijske Stednjake. Nemojte zaboraviti da njegova upotreba
utjece na ucinkovitost, a posljedi¢no i na vrijeme potrebno za zagrijavanje
jela. Treba ga ogranic¢eno upotrebljavati jer temperatura koja se doseZe na
povrsini znacajno ovisi o upotrijebljenom loncu/posudi, njegovoj ravnoci
ili vrsti namirnica koja se kuha. Upotreba lonca ili posuda s promjerom
manjim od diska adaptera moze dovesti do nakupljanja topline koja se ne
prenosi na lonac/posudu i to moze dovesti do tamnjenja Stednjaka i diska.
Promjer lonaca/posuda i Stednjaka prilagodite promjeru adaptera.

120 mm 200 mm 100 mm 150 mm

POWER MANAGEMENT (POSTAVLJANJE SNAGE)

U trenutku kupnje ploca za kuhanje je postavljena na maksimalnu
mogucu snagu. Postavke namjestite u skladu s ogranicenjima elektri¢nog
sustava u svom domu na nacin opisan u sljede¢em odlomku.

Napomena: Ovisno o odabranoj snazi ploce za kuhanje, odredene razine
snage zone za kuhanje i funkcije (npr. vrenje ili brzo zagrijavanje) mogu
se automatski ograniciti da bi se sprijecilo prekoracenje odabranog
ogranicenja.

Postavljanje snage ploce za kuhanje:

Kada spojite uredaj na elektri¢cnu mrezu, mozete postaviti razinu snage
u roku od 60 sekundi.

Pritisnite krajnji desni gumb mjeraca vremena “+“ na najmanje 5 sekunde.
Na zaslonu ce se prikazati simbol “PL".

Pritisnite gumb QE za potvrdu.
Zeljenu razinu snage odaberite pomocu gumba “+
Dostupne razine snage su: 2,5 kW — 4,0 kW - 6,0 kW - 7,2 kW.

Potvrdite pritiskom na 2 ’7

uiu_u
="

Odabrana razina snage ostaje u memoriji i u slu¢aju nestanka elektri¢ne
struje.

Zapromjenurazine snage, iskljucite uredajiz elektri¢cne mreze nanajmanje
60 sekundi, a zatim ga ponovno spojite i ponovite gore navedene korake.

Ukoliko dode do pogreske tijekom postavljanja, pojavit ¢e se simbol “EE”
i oglasit ¢e se zvucni signal. Ako se to dogodi, ponovite radnju.
Ako se pogreska i dalje javlja, obratite se postprodajnom servisu.

UKLJUCIVANJE/ISKLJUCIVANJE ZVUCNOG SIGNALA

Za ukljucivanje/isklju¢ivanje zvu¢nog signala:

- Stednjak prikljucite na elektri¢no napajanje;

«  Pricekajte slijed ukljucivanja;

« Na 5 sekundi pritisnite gumb “P“ prve klizne tipkovnice u gornjem
lijevom dijelu.

Svi postavljeni alarmi ostaju aktivni.

POKAZNI NACIN RADA (isklju¢eno zagrijavanje,. pogledajte odjeljak u

dijelu “Rjesavanje problema”)

Ukljucivanje i isklju¢ivanje pokaznog nacina rada:

. Stednjak prikljucite na elektri¢no napajanje;

«  Pricekajte slijed ukljucivanja;

«  Tijekom prve minute pritisnite gumb za brzo zagrijavanje “P” donje
lijeve tipkovnice na 5 sekundi (kako je prikazano u nastavku);

« Nazaslonu Ce se prikazati “DE".

................. rsm— P
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SVAKODNEVNA UPORABA

| N L 2
UKLJUCIVANJE/ISKLJUCIVANJE PLOCE

Za ukljucivanje ploce, pritisnite gumb za ukljucivanje i drzite oko 1
sekundu. Za iskljucivanje ploce, ponovno pritisnite isti gumb, i sve ¢e
zone za kuhanje biti deaktivirane.

NAMJESTANJE
Nemojte posudom prekriti simbole na upravljackoj ploci.

Napomena: Preporucuje se da se na podrucjima kuhanja u blizini upravljacke
ploce lonci i tave drze unutar oznaka (uzimajuci u obzir dno i gornji rub tave
jer je potoniji cesto vedi).

Time se sprjecava pregrijavanje dodirne plocice. Prilikom pecenja ili przenja
treba upotrebljavati straznja podru¢ja kuhanja kada god je to moguce.

AKTIVIRANJE/DEAKTIVIRANJE ZONA ZA KUHANJE TENAMJESTANJE
RAZINE SNAGE

OFFH\HIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII18P

Aktiviranje zona za kuhanje:

Prst vodoravno pomaknite preko klizne tipkovnice (KLIZACA) Zeljene zone
kuhanja da biste je ukljucili i namjestili snagu. Razina e se prikazati pored
podrucja zajedno sa svjetlom pokazivaca koji prikazuju uklju¢enu zonu
kuhanja. Gumb “P“ mozZe se upotrijebiti za odabir funkcije brzog zagrijavanja
(Booster).

Deaktiviranje zona za kuhanje:
Odaberite gumb “OFF” (Iskljuci) na pocetku klizne tipkovnice.

FUNKCIJE

B ox ZAKLJUCAVANJE UPRAVLJACKE PLOCE

Zakljucajte postavke te tako sprijecite da se ploca slucajno ukljuci tako
da pritisnete OK/Gumb za zakljucavanje tipki i drzite 3 sekunde. Zvucni
signal i svjetlo upozorenja iznad simbola oznacavaju da je ta funkcija
aktivirana. Upravljacka ploca je zaklju¢ana, osim funkcije isklju¢eno ().
Za otklju¢avanje upravljackih tipki, ponovite postupak za aktiviranje.

o
+ MJERAC VREMENA

Dva su mjeraca vremena - jedan za lijeve zone za kuhanje, a drugi za
desne zone za kuhanje.

Aktiviranje mjerac¢a vremena:

Pritisnite gumb “+" ili “=" za postavljanje Zeljenog vremena na zoni
za kuhanje koja je u uporabi. Svjetlo pokazivaca ukljucit ¢e zajedno s
pripadaju¢im simbolom ®.Kada postavljeno vrijeme prode, oglasit ¢e se
zvucni signal, a zona za kuhanje e se automatski ugasiti.

Vrijeme se moze promijeniti u bilo kojem trenutku i nekoliko mjeraca
vremena moze se istovremeno ukljuditi.

Kada su2 mjeraca vremena naistoj strani Stednjaka istovremeno uklju¢ena,
“Indikator odabira zone” treperi i pripadajuc¢e odabrano vrijeme kuhanja
prikazano je na srediSnjem zaslonu.

Deaktiviranje mjeraca vremena:

Pritisnite gumbe “+" i “—" zajedno sve dok se mjera¢ vremena ne
deaktivira.

@ POKAZIVAC MJERACA VREMENA

Ovo LED svjetlo (kada je uklju¢eno) oznacava da je mjera¢ vremena
postavljen za tu zonu kuhanja.
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O FLEXICOOK

Kada odaberete gumb “FLEXICOOK"”, mozete kombinirati dvije zone
kuhanja i upotrebljavati ih pri istoj snazi koja pokriva cijelu povrsinu s
velikim loncem ili djelomi¢nu s okruglim/ovalnim loncem.

Funkcija uvijek ostaje ukljucena i kada upotrebljavate samo jedan lonac,
moze se pomicati po cijelom podru¢ju. U ovom se slucaju obje lijeve
klizne tipkovnice mogu upotrebljavati neovisno jedna o drugoj.
Pogodno je za kuhanje u ovalnim ili pravokutnim posudamaiilis drzacima
za posude.

Funkciju iskljucite tako da pritisnete tipku “FLEXICOOK".

NAPOMENA: Posebne se funkcije ne mogu odabrati kada se upotrebljava
ova znacajka.

VAZNO: Postavite lonce u srediste zone kuhanja tako da pokrivaju najmanje
jednu referentnu tocku (kako je prikazano u nastavku).

tﬁ>:</:1
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6™ SENSE

Gumb “6' Sense” aktivira posebne funkcije.

Stavite posudu na Zeljeno mjesto i odaberite zonu za kuhanje.

Pritisnite gumb “6'" Sense”. Na zaslonu odabranog podrucja prikazat ¢e se “A”.
Pokazivac za prvu posebnu funkciju koja je na raspolaganju za tu zonu
za kuhanje e svijetliti.

Odaberite Zeljenu posebnu funkciju pritiskom na gumb “6™ Sense” jedan
ili viSe puta.

Funkcija se aktivira pritiskom na gumb 2[*]za potvrdu.

Da biste odabrali neku drugu posebnu funkciju, pritisnite “OFF” i zatim
gumb “6'™" Sense” da biste odabrali trazenu funkciju.

Posebnu funkciju mozete iskljuditi i vratiti se u ru¢ni nacin rada tako da
pritisnete “OFF”.

Ploca za kuhanje unaprijed postavlja razinu napajanja prilikom upotrebe
posebnih funkcija i ona se ne moze mijenjati.

144 OTAPANJE

Ova funkcija omogucava postizanje idealne temperature za otapanje
hrane te odrzavanje stanja hrane bez opasnosti da zagori.

Ovo je vrlo prikladna metoda jer ne unistava osjetljivu hranu kao $to je
¢okolada te sprecava da se zalijepi na posudu.

Whj;lfz?ool



M ODRZAVANJE TOPLINE

Ova funkcija omogucava drzanje hrane na idealnoj temperaturi, obi¢no
nakon $to je kuhanje dovrseno, ili pri vrlo sporom reduciranju tekucine.

T KLJUEANJE

Ova funkcija omogucava da voda prokljuca i nastavi kljucati uz nizu
potrodnju energije.

Pogodna za serviranje hrane na savrsenoj temperaturi.

= VRENJE

Ova je funkcija pogodna za odrzavanje temperature vrenja $to vam
omogucava da hranu kuhate dulje vrijeme bez opasnosti da zagori.
Pogodno za dugo kuhanje (riza, umaci, pecenja) s teku¢im umacima

POKAZIVACI

U lonac je potrebno staviti oko 2 litre vode (po mogucnosti sobne
temperature).

U svakom slucaju preporu¢amo korisnicima da nadziru vrelu vodu te da
redovno provjeravaju koli¢inu preostale vode.

Ako su lonci veliki i ako je koli¢ina vode veca od 2 litre, preporucujemo
upotrebu poklopca da bi se postiglo krace vrijeme klju¢anja.

I"| PREOSTALA TOPLINA

Ako se na zaslonu prikaze “H”, to znadi da je zona kuhanja vruca. Indikator
se ukljucuje ¢ak i ako zona nije aktivirana, ali se zagrijala upotrebom

obliznjih zona ili zato $to je na nju postavljen vruci lonac.
Kada se zona kuhanja ohladi, slovo “H” nestaje.

TABLICA KUHANJA

Yy POSUDA NUJE PRAVILNO STAVLJENA ILI JE NEMA

Ovaj se simbol prikazuje ako posuda nije prikladna za kuhanje na
indukcijskoj plo¢i, nije dobro namjestena ili nije odgovarajuce veli¢ine
za odabranu zonu za kuhanje. Ako se u roku od 30 sekundi ne utvrdi
prisutnost posude, zona za kuhanje se iskljucuje.

Tablica kuhanja donosi primjer vrste kuhanja za svaku postavku razine. Stvarna snaga svake razine snage ovisi o dimenzijama zone kuhanja.

RAZINA UPOTREBE
RAZINA SNAGE VRSTA PRIPREME JELA (oznacava iskustvo u kuhanju i navike)
Najveca p Brzo zagrijavanie/Booster Pogodno za brzo povecanje temperature hrane sve do brzog klju¢anja (za vodu) ili
shaga 9r ) za brzo podgrijavanje tekucina za kuhanje.
Prsenie — vrenie Pogodno za zapedi hranu, pocetak kuhanja, przenje zamrznutih proizvoda, brzo
- ) ) klju¢anje tekucina.
= 14-18
- Jace zavrsno pPecenje - pirjanje - Pogodno za dinstanje, odrzavanje jakog klju¢anja, kuhanje i rostiljanje.
= kuhanje — pecenje na rostilju
E Jace Zavrsno pecenje - lfUhanJ%_ Ifuhanje Pogodno za dinstanje, odrzavanje laganog klju¢anja, kuhanje i rostiljanje te za
= gulasairagu - pirjanje - pecenje na zagrijavanje dodatnog pribora
- rostilju )
- 10-14
= Kuhanje - pirjanje — dinstanje — N Y . T C .
- rodtiljanje - kuhanje dok ne postane \F/’s%r:irc]i;o za pirjanje, odrzavanje laganog kljucanja, kuhanje i rostiljanje (dulje
= kremasto ) ’
z Pogodno za recepte sa sporim kuhanjem (riza, umaci, pecenja, riba) s teku¢inama
- s o Kuhanje - vrenje, zguénjavanje — kuhanje (npr.voda, vino, juha, mlijeko) te za kuhanje tjestenine dok ne postane kremasta.
z dok ne postane kremasto Pogodno za recepte sa sporim kuhanjem (koli¢ine ispod 1 litre: riza, umaci, pecenja,
- riba) s tekucinama (npr. voda, vino, juha, mlijeko).
- . . Pogodno za omeksavanje maslaca, njezno otapanje cokolade, odmrzavanje
- Otapanje - odmrzavanje manjih komada hrane.
- 1-4
- Odrzavanje topline hrane - kuhanje Pogodno za odrzavanje malih porcija upravo skuhane hrane toplim te za
rizota dok ne postane kremast dobivanje kremastog rizota.
Nulta OFF _ Hob in stand-by or off mode (possible end-of-cooking residual heat, indicated by
shaga an “H").
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ODRZAVANJE I CISCENJE

/N

UPOZORENJE
Ne upotrebljavajte pribor za parno ¢isc¢enje.

Vazno:

Ne upotrebljavajte abrazivne spuzve ili spuzve za ribanje jer one
mogu ostetiti staklo.

Nakon svake upotrebe ocistite plocu (kada se ohladi) kako biste
uklonili ostatke i mrlje od ostataka hrane.

Neodgovarajuce ocis¢ena povrsina moze smanijiti osjetljivost gumba
upravljacke ploce.

Upotrijebite strugac¢ samo ako ima ostataka zalijepljenih na Stednjak.
Pratite upute proizvodaca strugaca da biste izbjegli grebanje stakla.
Secer ili hrana koja sadrzi puno $ecera moze ostetiti plo¢u i mora se
odmah ukloniti.

Sol, Secer i pijesak mogli bi prouzrociti ogrebotine na staklenoj
povrsini.

Koristite meku krpu, kuhinjske ruc¢nike koji upijaju tekucinu ili
posebna sredstva za ¢is¢enje ploca (u skladu s uputama proizvodaca).
Posude bi se mogle micati ili vibrirati zbog prolivene tekucine u
zonama za kuhanje.

Dobro osusite plocu nakon ¢isc¢enja.

RJESAVANJE PROBLEMA

Prije ¢iS¢enja provjerite jesu li zone za kuhanje iskljucene i je li indikator preostale topline (H) iskljucen.

Ako se na staklu nalazi logotip CleanProtect, plo¢a za kuhanje obradena
je tehnologijom CleanProtect. Ovaj ekskluzivni premaz osigurava izvrsne
rezultate Cis¢enja i dulje odrzava povrsinu ploce za kuhanje sjajnom.
Preporucuje se svakodnevno cis¢enje nakon upotrebe.

Prilikom ciS¢enja ploca za kuhanje CleanProtect, slijedite ove preporuke:

Podru¢ja koja je potrebno ocistiti namocite vodom pazedi da

pokrijete cijelo umrljano podrudje i pazite da voda ne kapa na

upravljacku plocu.

Namakanje vodom:

« U uobicajenim uvjetima pricekajte najmanje 2 minute.

«  Kod velike prljavstine pricekajte najmanje 5 minuta.

+ Ako se voda osusi na ploc¢i za kuhanje, potrebno je ponoviti
korak namakanja.

Naslage uklonite neabrazivnom spuzvom i osusite plo¢u nakon

¢iS¢enja.

Uvjerite se da napajanje nije isklju¢eno.
Ako nakon uporabe ne mozete iskljuciti plocu, iskopcajte je iz struje.
Ako se na zaslonu nakon ukljucivanja ploce prikazu slovno-brojéani

Napomena: Voda, tekucina prolivena iz posude ili bilo kakvi predmeti
na gumbima plo¢e mogu slucajno aktivirati ili deaktivirati funkciju
zaklju¢avanja upravljacke ploce.

znakovi, upute potrazite u sljedecoj tablici.

KOD PRIKAZA OPIS MOGUCI UZROCI RJESENJE
Posudeje otkriveno, alinijekompatibilno | Posude nije dobro postavljeno na | Dva puta pritisnite gumb Ukljucivanje/
sa zatrazenim nacinom rada. zonu kuhanja ili nije kompatibilno s | Isklju¢ivanje (On/Off) da biste uklonili kod
FOE1 jednom ili vise zona kuhanja. FOE1 i obnovili rad zone kuhanja. Tada
pokusajte upotrijebiti posude na drugoj zoni
kuhanja ili upotrijebite drugo posude.
Nepravilno prikljucivanje kabela za Priklju¢ak napajanje nije tono onakav | Prikljucak napajanja namjestite prema dijelu
FOE7 napajanje. kakav je naveden udijelu"PRIKLJUCIVANJE | “PRIKLJUCIVANJE NA ELEKTRICNU MREZU".
NA ELEKTRICNU MREZU".
FOEA Upravljacka ploca se iskljucuje zbog | Unutarnja temperatura elektronickih | Pricekajte da se plo¢a ohladi prije ponovne
pretjerano visokih temperatura. dijelova je previsoka. upotrebe.
FOE9 Zona kuhanja iskljucuje se kada je | Unutarnja temperatura elektronickih | Pricekajte da se zona kuhanja ohladi prije
temperatura previsoka. dijelova je previsoka. ponovne upotrebe.

FOE2, FOE4, FOE6,
FOE8, FOEC, F1ET,
F2E1, F6E1, F6E3,

Iskljucite napajanje ploce za kuhanje.

Pricekajte nekoliko sekundi, a zatim ponovno spojite plo¢u za kuhanje na elektri¢cnu mrezu.
Ako se problem i dalje pojavljuje, obratite se servisu i navedite kod pogreske koji se prikazuje na zaslonu.

F7E5, F7E6
dE Stednjak ne uklju¢uje zagrijavanje. Uklju¢en je POKAZNI NACIN RADA. Pratite upute u dijelu "POKAZNINACIN RADA".
[kada je Stednjak Funkcije se ne ukljucuju.
iskljucen]
_ Plo¢aza kuhanje ne dopusta ukljucivanje | Regulator snage ogranicavarazinesnage | Pogledajte odjeljak "Postavljanje snage”.
npr. == 1L} — — | posebne funkcije. u skladu s maksimalnom vrijednosti koja
p = ; ! ) ;
je postavljena za plocu za kuhanje.
p.g Ploc¢a za kuhanje automatski postavlja | Regulator snage ogranic¢avarazinesnage | Pogledajte odjeljak "Postavljanje snage”.
npr. | minimalnu razinu snage da bi se | uskladusmaksimalnom vrijednosti koja
[Razina snage nizaje | osiguralo da se zona za kuhanje moze | je postavljena za plo¢u za kuhanje.
od zatrazene] upotrebljavati.
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ZVUKOVI TIJEKOM RADA

Indukcijske ploc¢e mogu zvizdati ili pucketati tijekom rada. Te zvukove
zapravo proizvode posude, a povezani su s karakteristikama dna posude
(na primjer, ako je dno napravljeno od vise razli¢itih slojeva materijala ili
ako je nepravilno).

POSTPRODAJNI SERVIS

Ti zvukovi mogu ovisiti o vrsti posuda koje koristite i koli¢ini namirnica
koje one sadrze te ne predstavljaju nikakav kvar.

Kako bismo vam mogli pruZiti potpuniju pomog, registrirajte svoj uredaj
na adresi www.whirlpool.eu/register.

PRIJE NEGO STO KONTAKTIRATE POSTPRODAJNI SERVIS:

1. Pogledajte mozete li sami rijesiti problem uz pomo¢ prijedloga danih
u VODIC ZA RJESAVANJE PROBLEMA.

2. Iskljucite i ponovno ukljucite uredaj kako biste provijerili je li kvar
uklonjen.

AKO SE | NAKON NAVEDENIH PROVJERA KVAR | DALJE JAVLIJA,
OBRATITE SE NAJBLIZEM POSTPRODAJNOM SERVISU.

Za pomoc¢ nazovite broj u knjizici jamstvaili slijedite upute na webmjestu
www.whirlpool.eu.

Kada kontaktirate korisnicku sluzbu uvijek navedite:
«  kratki opis kvara,
« vrstuitocan model uredaja;

- serijski broj (broj iza rije¢i SN na nazivnoj plocici na dnu uredaja).
Serijski je broj naveden i u dokumentaciji;

K AR

Mod. XXX XXX
Ind.C.  XXXX XXXX XXXX
Prod.N. 86999XXXXXXX |S.N. XXXX XXXX XXXX

«  svoju punu adresu;
-« svoj telefonski broj.

Ako je popravak potreban obratite se ovlaStenom Postprodajnom
servisu (kako bi se jamcila uporaba originalnih rezervnih dijelova i
ispravan popravak).

U slucaju upustene montaze (u ravnini) nazovite servis i nabavite
komplet vijaka 4801 211 00112.

U slucaju instalacije koja nije preko ugradbene pecnice, obratite se
postprodajnoj sluzbi da biste kupili komplet za odvajanje C00628720
(ploca za kuhanje od 6065 cm) ili C00628721 (ploca za kuhanje od 77 cm).
Ako ne zelite kupiti komplet za odvajanje provjerite je li razdjelnik
ugraden prema uputama za instalaciju.

400011666534
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BIZTONSAGI UTASITASOK

" HU
OLVASSA EL ES TARTSA BE

Toltseleateljesutmutatétahttp://docs.whirlpool.eu
honlaprol, vagy hivja fel a garancia flzetben
megtalalhaté telefonszamot.

A készilék hasznalata el6tt olvassa el az alabbi
biztonsagi utmutatot. Orizze meg a késébbi
felhasznalas érdekében.

A kézikonyvben és a készuléken taldlhaté fontos
biztonsagi figyelmeztetéseket mindig olvassa el és
tartsabe.Agyarté nemvdllalfelel6sséget a biztonsagi
utasitasok figyelmen kivll hagyasabol, a készulék
nem rendeltetésszer(i hasznalatabdl vagy a késziilék
kezel6szerveinek helytelen bedllitasaibél ered6
karokért.

M\ FIGYELEM: Ha a fézélap feliilete megrepedt, ne
hasznalja a készuléket - fennall az daramiités veszélye.
M\ FIGYELEM: Tlizveszély: Ne taroljon semmilyen
targyat a féz6fellleteken.

MVIGYAZAT! A f6zési folyamat sordn ne hagyja a
késziiléket hosszabb idére felligyelet nélkul! Rovid
fézési folyamat sordn a késziilék folyamatos
fellgyelete sziikséges.

M\ FIGYELEM: Ha feliigyelet nélkill zsirral vagy olajjal
f6z a f6z6lapon, az veszélyes lehet, és tlizet okozhat.
SOHA ne prébadlja a tlizet vizzel eloltani, hanem
kapcsolja ki a készuléket, és takarja le a langokat egy
feddével vagy tUizallo pokréccal.

M\ Ne hasznélja a féz6lapot munkafeliiletként vagy
tartéfellletként. Tlzbiztonsagi okokbdl ne hagyjon
konyharuhat vagy mas gyulékony targyat a késziilék
kozelében, amig annak minden része teljesen ki
nem hdil.

A\ A fémbol késziilt targyakat, pl. késeket, villékat,
kanalakat és fedéket ne tegye ra a f6z6lapra, mert
felforrosodhatnak.

A\ Kisgyermekeket (0-3 év kozétt) ne engedjen a
készulék kozelébe. Gyermekek (3-8 év kozott)
kizarolag felnétt felligyelete mellett tartézkodhatnak
a készllék kozelében. A 8 éves vagy id6sebb
gyermekek, tovabba csokkent fizikai, érzékszervi
vagy mentdlis képességekkel él6, illetve kell6
tapasztalattal és a késziilékre vonatkozo ismeretekkel
nem rendelkezé személyek csak felligyelet mellett
hasznalhatjdk a készlléket, tovabba ha elézbleg
ellattak 6ket utmutatasokkal a késziilék hasznalatara
vonatkozoan, és ismerik a haszndlatbdl eredd
esetleges kockazatokat.Neengedje, hogy gyermekek
jatsszanak a készulékkel. Gyermekek nem végezhetik
a késziilék tisztitasat és karbantartasat felligyelet
nélkul.

M Hasznalat utdn kapcsolia ki a fézdlapot a
kezel6gombbal,ésnehagyatkozzonazedényérzékelbre.
MNFIGYELEM: A készilék és annak hozzéaférhetd
részei hasznalat kozben felforrésodnak. Ugyeljen
arra, hogy ne érjen a flitéelemekhez. A 8 évesnél

fiatalabb gyermekeket tavol kell tartani a késziiléktdl,
hacsak nincsenek folyamatos felligyelet alatt.
RENDELTETESSZERU HASZNALAT

MVIGYAZAT! Kialakitdsabdl adédéan a késziilék
mulkodtetése nem lehetséges kilsé  id6zité
szerkezettel vagy kulon taviranyitoval.

AN Ezt a késziiléket haztartasi, illetve ahhoz hasonlé
célokra tervezték, mint példaul: Uzletekben,
irodakban 1évé és egyéb munkahelyi konyhakban;
tanyan; szallodak, motelek, reggelit és szobat kinalo
és egyéb szallashelyek vendégei szamara.

M\ Minden mas felhasznélasa tilos (pl. helyiségek
fltése).

A A késziilék nem nagyiizemi hasznalatra valé. Ne
hasznalja a készuléket a szabadban.

UZEMBE HELYEZES

A\ A késziilék mozgataséat és lizembe helyezését a
sérulésveszély csokkentése érdekében két vagy tobb
személy végezze. Viseljen védbkesztylit a késziilék
kicsomagolasa és lizembe helyezése soran, nehogy
megvagja magat.

A A késziilék lizembe helyezését és javitasat, a
vizbekotést (ha van) és az elektromos csatlakoztatast
is beleértve, kizarélag képzett szakember végezheti.
Ne javitsa meg, illetve ne cserélje ki a késziilék
semmilyen alkatrészét, ha az adott muvelet nem
szerepel kifejezetten a felhaszndldi kézikonyvben.
Ne engedje a gyermekeket abba a helyiségbe, ahol
az Uzembe helyezést végzi. A kicsomagolds utan
ellenérizze, hogy a készulék sérilt-e a szallitas soran.
Probléma esetén vegye fel a kapcsolatot a
kereskedével vagy a legkdzelebbi vevészolgalattal.
Uzembe helyezés utan a csomagoléanyagokat
(mlanyag, habszivacs stb.) az esetleges
fulladasveszély miatt olyan helyen tarolja, vagy ugy
dobja ki, hogy a gyermekek ne férhessenek hozza.
Az aramutés elkerllése érdekében az Uzembe
helyezési miveletek el6tt huzza ki a készulék halozati
csatlakozojat. Az daramiités és a tlizveszély elkertilése
érdekében az lizembe helyezés soran gy6zédjon
meg arrol, hogy a készilék miatt nem sériil-e a
halozati tapkabel. A készlléket csak a megfelel
Uzembe helyezést kbvetden kapcsolja be.

A A késziilék beszerelése el6tt végezzen el minden
asztalosmunkat a butoron, és tavolitson el minden
faforgacsot és flirészport.

M\ Ha a késziiléket nem siit6 folé szerelik be, egy
elvalaszté lapot (nem tartozék) kell a késziilék alatti
rekeszbe beszerelni.

ELEKTROMOS ARAMMAL KAPCSOLATOS
FIGYELMEZTETESEK

A\ Fontos, hogy a késziiléket le lehessen valasztani
az elektromos halézatrél a villasdugd kihuzasaval
vagy az aljzat és a készulék kozé szerelt, tobbpolusu
megszakitoval, illetve kotelezé a késziléket a
biztonsagi eldirasoknak megfelelen foldelni.




M\ Nehasznéaljon hosszabbitét, elosztét vagy adaptert.
Beszerelés utdn az elektromos alkatrészeknek
hozzaférhetetlennek kell lennitik a felhasznald
szamara. Ne haszndlja a késziiléket mezitlab, és ne
nyuljonhozzanedveskézzel.Nehasznaljaakészlléket,
ha a tapkabel vagy a csatlakozodugo sérilt, illetve ha
a készilék nem mukodik megfeleléen, megsériilt
vagy leejtették.

MANA  beszereléshez csak akkor hasznélhat6
tapkabelcsatlakozd, ha a készuilék rendelkezik a gyartd
altal felszerelt csatlakozéval.

MHa a hélézati kibel megsérill, az &ramiités
kockazatanak elkertilése érdekében a gyartéval, annak
szervizképvisel6jével vagy egy hasonléan képzett
szakemberrel kell egy ugyanolyan kabelre kicseréltetni.
TISZTITAS ES KARBANTARTAS

A\ FIGYELEM: Barmilyen karbantartasi mivelet el6tt
gy6z6djon meg arrdl, hogy a késztiléket kikapcsolta
és kihuzta a konnektorbdl. Az aramutés elkertlése
érdekében soha ne haszndljon gdéznyomassal
mUkodd tisztitokésziléket.

M\ Ne hasznéljon strolé- vagy korroziv szerveket,
kléros tisztitdszereket vagy dorzsszivacsot.

A CSOMAGOLOANYAGOK ARTALMATLANITASA

A csomagoldanyag 100%-ban UGjrahasznosithatd, és el van latva az

Ujrahasznositds jelével .

A csomagolas kiilonféle részeinek hulladékkezelését felelésségteljesen
és a hulladékok elhelyezését szabalyozd helyi rendelkezésekkel teljes
0sszhangban végezze.

A HAZTARTASI GEPEK HULLADEKKENT TORTENO
ELHELYEZESE

Ez a készllék ujrahasznosithatdé vagy Ujrafelhaszndlhaté anyagok
felhasznalasaval késziilt. Leselejtezésekor a helyi hulladékelhelyezési
szabalyokkal 6sszhangban jarjon el. Az elektromos haztartasi késziilékek
kezelésére, hasznositasdra és Ujrafeldolgozasara vonatkozé tovabbi
informaciokért forduljon azilletékes helyi hatésadghoz, a héztartési hulladékok
begy(ijtését végzo véllalathoz vagy az lizlethez, ahol a késziiléket vésarolta. Ez
aberendezés az elektromos és elektronikus berendezések hulladékairél sz616
2012/19/EU irdnyelvnek, illetve az elektromos és elektronikus berendezések
hulladékairdl sz6lé 2013. évi (mddositott) eléirdsoknak megfeleléen kerdilt
megjelolésre.

A hulladékka valt termék szabélyszer( elhelyezésével On segit elkeriilni a
kornyezettelésazemberiegészséggelkapcsolatosnegativkovetkezményeket.

A terméken vagy a kiséré dokumentumokon talalhaté >;{jel azt jelzi, hogy a
késziiléket nem szabad haztartasi hulladékként kezelni, hanem az elektromos
és elektronikai késziilékeknek megfeleld gyUjtéhelyen kell leadni.

ENERGIATAKAREKOSSAGI TANACSOK

A forré féz6lap maradékhdjének maximalis kihasznaldsa érdekében
néhany perccel a f6zés befejezése el6tt kapcsolja ki a készliléket.

Az edény vagy serpenyd alja teljesen takarja a f6z6lapot, a féz6lapnal
kisebb edénnyel energit pazarol.

A fézés soran fedje le az edényeket és serpenydket szorosan illeszkedd
fedével, és minél kevesebb vizet haszndljon. A fed6 nélkili fézés
nagymértékben noveli az energiafogyasztast.

Csak lapos fenek( edényeket és serpenydket hasznaljon.

MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT

A kornyezettudatos tervezésre vonatkozé 66/2014/EU  rendelet
irdnyelveinek, valamint a kdrnyezettudatos tervezésre és energiacimkézésre
vonatkozé (mddositott) (EU Exit) 2019-es rendelet irdnyelveinek, az EN
60350-2 eurépai szabvannyal 6sszhangban.

R

MEGJEGYZES

A szivritmus-szabalyozéval vagy hasonlé jelleg( egészséguigyi késztilékkel
élék legyenek o6vatosak a bekapcsolt indukciés fézélap kozelében. Az
elektromagneses mezd befolydsolhatja a szivritmus-szabalyoz6 vagy
hasonl6 jelleg(i egészséguigyi készilék miikodését. Kérje ki orvosa vagy
a fézélap gyartodja vagy a szivritmus-szabalyozo, illetve més egészségligyi
készllék gyartdja tanacsat az indukcidés f6z6lap elektromagneses
mezejének esetleges hatasairdl.
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ELEKTROMOS CSATLAKOZTATAS

Az elektromos csatlakoztatast azel6tt kell elvégezni, hogy a készlléket a hdlézatra csatlakoztatna.

A késziléket olyan szakembernek kell beszerelnie, aki ismeri az érvényben [év6 biztonsagi és lizembe helyezési eléirasokat. A beszerelést a helyi
villamosenergia-ellaté elirasai szerint kell elvégezni.

Gy6z6djon meg arrol, hogy a késziilék aljan talalhaté adatlapon megadott fesziiltség megegyezik a lakasban elérhet6 haldzati fesziiltséggel.

Az el6irasok szerint a késziiléket foldelni kell: kizarélag megfelel6 méretli vezetékeket hasznaljon (a foldkébelt is beleértve).
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black-nero-negro-preto-yaupog-must-melns-juodas-czarny-schwarz-noir-zwart-negru-4epHo-LipH-
¢rna-crno-4yepHeli-4opHuit-kapa-Cerna-cCierna-fekete-svart-musta-svart-sort-siyah-dubh-svartur

brown-marrone-marrén-marrom-ka@é-pruun-brins-rudas-brgzowy-braunen-brun-bruin-maro-kacss-
HpaoH-rjava-smed-kopn4HeBbIN-KOpUYHEBMIA-KOHbIP-hnédy-hnedy-barna-brunt-ruskea-brunt-brun-
kahverengi-donn-brinn

blue (gray)-blu (grigio)-azul (gris)-azul (cinza)-utAe (ykpi)-sinine (hall)-zila (peléka)-mélyna (pilkas)-
niebieski (szary)-blau (grau)-bleu (gris)-blauw (grijs)-albastru (gri)-cuHb0 (cuBO)-nNNnasa (cusa)-
modro (sivo)-plava (siva)-cuHuin (cepbliii)-cuHin (cipuin)-kek (cyp)-modry (Seda)-modry (siva)-

kék (sziirke)-bla (gra)-sininen (harmaa)-bla (gra)-blat (grat)-mavi (gri)-gorm (liath)- blar (grar)

yellow/green-giallo/verde-amarillo/verde-amarelo/verdekitpivo/mpdaivo-kollane/roheline-dzeltens/zals-
geltona/zalia-zotty/zielony-gelb/griin-jaune/vert-geel/groen-galben/verde-xbnTo/3eneHo-xyTo/3eneHa-
rumeno/zeleno-zuto/zelena-xenTbil/3eNeHbIN-XOBTUIA/3eneHuii-xacoin/capbl-Zluta/zelena-zlta/zelena-
sarga/z6ld-gul/grgnn-keltainen/vihred-gul/gron-gul/grgn-sari/yesil-bui/glas- gulur/graenn

¥
2 m = un X

blue-blu-azul-azul-pTrAe-sinine-zila-mélyna-niebieski-blau-bleu-blauw-albastru-cuHbo-nnasa-modro-
plava-cuHui-cuHii-kek-modry-modry-kék-bla-sininen-bla-blat-mavi-gorm- blar
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TARTOZEKOK

FOZOEDENYEK
Kizardlagindukcids féz6lapokhozvald, ferromagneses
féz6edényeket hasznaljon:
AN > « zomancozott acél edények

+ Ontodttvas edények
@ @ + specidlis, rozsdamentes acél edények, amelyek
indukcios féz6lapon vald haszndlatra is
megfelel6ek

Altaldban az edények aljara nyomtatott QQQ jelzés segitségével
ellenérizheti, hogy az adott edény megfelel-e erre a célra. Ennek hidnydban
egy magnessel ellendrizze, hogy az edény méagneses-e. Az edény aljanak
minbésége és szerkezete mddosithatjia a f6zési teljesitményt. Egyes
esetekben az edényalj dtmérdjének jelzése nem felel meg a ferroméagneses
fellilet tényleges atméréjének.

Egyes edényekaljanak csak egy része készll ferromagneses anyagbdl, mig
a tobbi része indukcids fé6zésre alkalmatlan anyagbdl van. Az ilyen részek
eltéréen melegedhetnek fel vagy htilhetnek le. Egyes esetekben, ha az
edény alja nagyrészt nem ferromégneses anyagbol késziilt, eléfordulhat,
hogy a f6z6lap nem érzékeli az edényt, tehat nem aktivélja a f6z6z6nat.

Az optimalis fézési hatdsfokhoz hasznaljon mindig olyan edényeket,
amelyek alja teljesen lapos, igy egyenletes a héelosztasuk. Ha az edény alja
nem lapos, az kedvezétlenUl befolyasolhatja a teljesitményt és a héatvitelt.

ELSO HASZNALAT

Ures vagy vékony alju fé6zéedények

Ne hasznédljon Ures edényeket a bekapcsolt fézélapon. A f6z6lap olyan
belsé biztonsagi rendszerrel rendelkezik, amely folyamatosan figyeli a
hémérsékletet, éstul magas hémérséklet esetén aktivaljaaz“automatikus
kikapcsolas” funkciot. Ures edények vagy tul vékony alju edények
hasznalatakor a hémérséklet tul gyorsan megemelkedhet, és ilyenkor az
“automatikus kikapcsolas” funkcié nem feltétlendl aktivalédik azonnal,
tehat az edény vagy a f6z6lap felszine megrongélédhat. llyen esetben
ne nyuljon semmihez, hanem varja meg, amig az 0sszes alkatrész kih(il.
Ha barmilyen hibatizenet jelenik meg a kijelzén, hivja a szervizkdzpontot.

A fézéedények aljanak minimdlis dtmérdje a kiilonb6z6 f6z6zondkon
A f6z6lap megfelelé mikodése érdekében olyan edényeket hasznaljon,
amelyek legkisebb atmérdje megfeleld (Iasd a lenti tablazatot).

Mindig azt a f6z6z6nat haszndlja, amely a leginkdbb megfelel az edény
alja legkisebb atmérdjének.

Az edény elhelyezésekor Ugyeljen, hogy azt a hasznalt f6z6z6na
kdzepére helyezze.

Javasoljuk, hogy ne haszndljon olyan edényt, amelynek atmérgje
nagyobb, mint a hasznalt f6z6zéna kerilete.

omin TP

ADAPTER INDUKCIOS FOZESRE ALKALMATLAN EDENYEKHEZ

Ezt a tartozékot hasznélva lehetévé valik az indukciods fézésre alkalmatlan
edények hasznalata. Fontos azonban megjegyezni, hogy az adapter
hasznélata ront a f6zés hatasfokan, tehat hosszabb ideig tart a f6zés.
Az adaptert lehetéleg ne haszndlja tul gyakran, hiszen a felszinén elért
hémérséklet erésen fligg a hasznalt edény aljanak kiképzésétél és a benne
fézott étel tipusatol. Kerilje az olyan edények hasznélatat, amelyek aljanak
atméréje kisebb, mintazadapter &tméréje, mertilyenkoraza hémennyiség,
amelyet az adapter nem képes az edény felé leadni, felgytlemlik, és
elszinez6dést okozhat az adapteren és a fézélapon is. Haszndljon a
f6z6z6nék és az adapter atmérdjének megfeleld alju edényeket.

120 mm 200 mm 100 mm 150 mm

POWER MANAGEMENT (A TELJESITMENY BEALLITASA)

Avasarlaskor a f6z6lap a maximalis teljesitményre van beallitva. Médositsa
a bedllitast a lakas elektromos rendszerének megfeleléen a koévetkezd
részben leirtak szerint.

NE FELEDJE: A féz6lapon bedllitott teljesitménytél fliggéen, egyes f6z6zonak
teljesitményszintje és funkciéi (pl. forralds vagy gyors uUjramelegités)
automatikusan korlatozottak lehetnek, annak érdekében, hogy megel6zzék
a kivalasztott hatarértékek tullépését.

A fézélap teljesitményének bedllitdsdhoz:

A készilék hdldézatra csatlakoztatdsat kovetéd 60 masodpercen beldl
lehet atallitani a f6z6lap teljesitményét.

Tartsa lenyomva a jobb szélsé id6zité “+" gombot legaldbb 5 méasodpercig.
A kijelz6n megjelenik a “PL" lizenet.

Nyomja meg a A m-t amegerdsitéshez.

A "+" es "—" gombokkal vélassza ki a kivant teljesitményfokozatot.

A kdvetkezd fokozatok valaszthatdk: 2,5 kW - 4,0 kW - 6,0 kW — 7,2 kW.

Hagyja jova a 2= |gombbal.

A f6z6lap memoridja meg6rzi a kivalasztott teljesitményfokozatot még
akkor is, ha megszakad a késziilék aramellatasa.

A teljesitményfokozat médositasadhoz huizza ki a késziiléket a haldzatbdl
legalabb 60 masodpercre, dugja vissza, majd ismételje meg a fenti
|épéseket.

Ha a beallitasi folyamat soran hiba torténik, megjelenik az “EE” izenet, és
sipolé hang hallhaté. llyen esetben ismételje meg a mUveletet.
Ha a hiba tovéabbra is fenndll, forduljon a vevészolgélathoz.

A HANGJELZES BE- VAGY KIKAPCSOLASA

A hangjelzés aktivalasahoz vagy kikapcsolasahoz:

«  Csatlakoztassa a f6z6lapot az elektromos hélozatra;

- Varja meg, amig a bekapcsolasi folyamat lezajlik;

« Tartsa lenyomva a “P“ gombot az els6é gorgetds billentytizet bal felsé
sarkdban 5 masodpercig.

Minden bedllitott riasztas aktiv marad.

DEMO UZEMMOD (Ujramelegités kikapcsolva, lasd “A problémak
megoldasa” fejezet)

A Demo Gizemméd be- és kikapcsolasa:

. Csatlakoztassa a f6z6lapot az elektromos hélozatra;

- Varja meg, amig a bekapcsolasi folyamat lezajlik;

« Az elsé egy percen beliil nyomja le a “P” gyors melegités gombot a
bal alsé billentylzeten 5 méasodpercig (lasd a lenti dbrat);

«  Akijelz6n megjelenik a “DE” jelzés.
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NAPI HASZNALAT

| o " -
A FOZOLAP BE- ES KIKAPCSOLASA

A féz6lap bekapcsolasahoz tartsa nyomva a bekapcsolé gombot kb. 1
masodpercig. A féz6lap kikapcsoldsahoz nyomja meg ismét a bekapcsold
gombot, és az &sszes f6z6zona deaktivalddik.

ELHELYEZES
A f6z6edényekkel ne takarja le a kezel6panel ikonjait.

Vegye figyelembe: A kezel6panel melletti f6z6zondk esetében ajanlatos a
féz6edényeket a jeldlésen belll tartani (vegye figyelembe az edény aljat és felsé
élétis, mivel ez utobbi dltaldban nagyobb).
Ezzel megakadalyozhatja a kezelépanel tiimelegedését. Grillezéshez és stitéshez,
hacsak lehet, a hatso fézézondakat hasznalja.

A FOZOZONAK AKTIVALASA/DEAKTIVALASA ES A TELJESITMENY
FOKOZATOK BEALLITASA

OFFH\HIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII18P

A f6z6z6ndk aktivdldsdhoz:

Csusztassa az ujjat vizszintesen a kivant fé6z6zéna gorgetds billentylizetén
(CSUSZKA) a féz6zéna aktivalasahoz és a teljesitményszabalyzashoz. A
teljesitményszint, a f6z6zéna terllete és az aktiv f6z6zénét azonositd jelzés
egyarant megjelenik. A “P” gombbal valaszthatja ki a gyors melegités funkciot
(Booster).

FUNKCIOK

A f6z6z6ndk deaktivdldsdhoz:
Vdlassza az “OFF” (Kl) gombot a gérgetés billentytizet elején.

2] | KEZELOPANEL ZAROLASA

A beadllitdsok mentéséhez és a véletlen bekapcsoldas megelézéséhez
tartsa legalabb 3 mésodpercig lenyomva az OK/Gombzar gombot. Ekkor
hangjelzés hallhato, és az ikon folott egy figyelmezteté fényjelzés jelenik
meg, amely azt mutatja, hogy a gombzar aktiv. Ekkor a kikapcsolasi
funkcio kivételével a kezelépanel le van zarva ( ). A kezel6panel
lezarasanak feloldasahoz ismételje meg az aktivalasi Iépéseket.

G
+ 1D6ZITO

Ajobb és bal oldali f6z6z6nak szdmara két kiilon id6zit6 all rendelkezésre.

Az idézité aktivdldsdhoz:

A“+"vagy a “—" gomb segitségével allitsa be a kivant f6zési id6t az éppen
hasznélatban levé f6z6zénan. Megjelenik egy jelz6fény és a vonatkozé
ikon &. Amikor a megadott id6tartam letelik, hangjelzés hallhatd, és az
adott f6z6zéna automatikusan kikapcsol.

Az id6 barmikor atallithato, és egyszerre tobb idézitét is lehet aktivalni.
Ha a fé6z6lap egyazon oldalan 1évé 2 id6zit6jét egyszerre aktivaljak, akkor
a “Zénavalasztas jelz6fénye” villog, és a kivalasztott relativ f6zési id6
jelenik meg a kdzponti kijelzén.

Az idézité deaktivdldsdhoz:
Nyomja le egyszerre a “+“ és

u_u

gombot az id6zit6 kikapcsolasahoz.

@ IDOZITO JELZES

Ez a LED (ha éppen ég) azt jelzi, hogy az adott f6z6z6ndhoz id6zitést
aktivaltak.
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0O FLEXICOOK

A “FLEXICOOK” gombbal két f6z6zonat kombindlhat, és azonos
teljesitményen hasznélhatja azokat ugy, hogy a teljes feliiletet lefedi egy
nagyobb edénnyel, vagy csak a teriilet egy részét fedile egy kerek vagy ovalis
edénnyel.

A funkcié folyamatosan aktiv marad, és ha csak egy edényt hasznal, azt a teljes
zénaban szabadon mozgathatja. Illyenkor barmelyik bal oldali gérgetépad
hasznalhatd a teljes fellilet vezérléséhez.

Ezamegoldas ovilis vagy szogletes féz6edények, illetve f6z6racs hasznalatahoz
idedlis.

A funkci6 kikapcsoldsdhoz nyomja meg a “FLEXICOOK” gombot.

N.B. Specialis funkcidk nem vélaszthatdk, ha ezt a funkciét hasznalja.

FONTOS: Az edényt a f6z6z6na kdzepére helyezze ugy, hogy legaldbb az
egyik megadott pontot fedje (a lenti dbra szerint).

[f>:<,]

6™ SENSE

A "6™ Sense” gombbal lehet a specialis funkciokat aktivalni.

Helyezze a fé6z6lapra az edényt, és valassza ki a kivant f6z6z6nat.
Nyomja meg a “6™ Sense” gombot. A kivélasztott teriileten a kijelzén az
“A" lesz lathato.

Az adott f6z6zédndhoz tartozo elsé specidlis funkcid jelz6fénye vildgitani kezd.
A “6" Sense” gombot egyszer vagy tobbszér megnyomva vélassza ki a
kivant specidlis funkciét.

A kivalasztott funkcié a QE gomb megnyomasara aktivalodik.

Masik specidlis funkcio kivalasztasdhoz nyomja meg az “OFF“ (KI) gombot,
majd a “6™ Sense” gombot a kivant funkcié kivalasztasahoz.

A specidlis funkcidk kikapcsolasahoz és a kézi Gzemmodba torténé
visszalépéshez nyomja meg az “OFF” (KI) gombot.

A specialis funkciok hasznalatakor a teljesitményszintet a f6z6lap allitja
be, és az nem mddosithaté.

19 oLVASZTAS

Ezzel a funkcidval az étel olvasztasahoz, illetve az étel olvadt allapotanak
fenntartasdhoz idealis hémérsékletet lehet elérni, az odaégetés veszélye
nélkal.

Ez a mddszer idedlis az olyan érzékeny élelmiszerek olvasztasdhoz, mint
pl. a csokolddé, mivel az étel minésége nem romlik, és az étel nem ragad
oda az edény faldhoz.
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M MELEGEN TARTAS

Ezzel a funkcidval az ételt idedlis hdmérsékleten lehet tartani, altaldban
a f6zés befejezése utan, vagy amikor nagyon lassu f6zéssel prébalunk
folyadékokat besdriteni.
Idedlis segitség, amikor tokéletes hdmérsékleten szeretnénk az ételt

szervirozni.

1T=J PAROLAS

Ezafunkcié képesfenntartaniazétel gyongyoztetéséhezidedlishémérsékletet,
igy hosszu ideig fézheti az ételt az odaégetés veszélye nélkdil.
Hosszu fézési idét igényl6, hosszu lével készitett ételekhez idealis (rizs, szdszok,

sultek).

JELZOFENYEK

=T FORRALAS

Ez a funkci6 felforralja a vizet, majd alacsonyabb energiasziikséglettel
forrasban tarja.

Korilbelll 2 liter vizet (lehetéleg szobahdmérsékleten) kell tenni a talcaba.
Mindemellett ajanlott odafigyelni a forrdsban levé vizre, és rendszeresen
pétolni az elforrt mennyiséget.

Ha az edények nagyok, és tobb mint 2 liter vizet hasznal, javasoljuk, hogy
fedelet hasznélva optimalizalja a forraldsi id6t.

"] MARADEKHO

Ha a kijelzén a “H" jelzés lathatd, a f6z6zédna még forré. A jelzés akkor
is kigyullad, ha a f6z6z6nat nem kapcsoltdk be, de a szomszédos z6ndk
hasznalata miatt felmelegedett, vagy forré edényt helyeztek ra.

Amint a zéna lehil, a “H” jelzés kialszik.

FOZESI TABLAZAT

Y HELYTELENUL ELHELYEZETT VAGY HIANYZO EDENY

Ez az ikon akkor jelenik meg, ha a f6z6edény nem hasznéalhaté indukcids
féz6lapon, ha az edényt nem megfeleléen helyeztiik el a kivalasztott
f6z6z6nan, vagy ha az edény a kivalasztott f6z6z6ndnak nem megfelelé
méret(. Ha a f6z6zdna kivalasztasat koveté 30 masodpercen beliil nem
észlel edényt a fé6zblap, a zona kikapcsol.

Az ételkészitési tablazat példat nyujt az egyes teljesitményszintek ételkészitési tipusaira. Az egyes teljesitményszintek tényleges leadott teljesitménye

az ételkészitési zona méretétdl figg.

PO - HASZNALOI SZINT
TELJESITMENYSZINT A MUVELET JELLEGE (az ételkészitési tapasztalatok és szokdsok jelzése)
Maximalis o - [ . (exx s
teljesitmény P Gyors melegités/Booster Idedlis gyors forraldshoz (viz) vagy més f6z6levek gyors felf6zéséhez.

- Siités — forralas I,dealls pll”ltaShOZ, siités megk,ez’desehez, mélyhutétt termékek stitéséhez
= és folyadékok gyors felforraldsdhoz.
- 14-18
= Piritds — vajon parolas — forralas, Idedlis vajon parolashoz, folyamatos forraldashoz, f6zéshez és
= grillezés grillezéshez.
E Piritas, f6zés, parolds, vajon parolas, | Idedlis vajon parolashoz, folyamatos gydngyoztetéshez, f6zéshez,
= grillezés grillezéshez és tartozékok elémelegitéséhez.
= 10-14
= F&zés, parolds, vajon pérolas, Idedlis parolashoz, folyamatos gyongyoztetéshez, f6zéshez és (lassu)
- grillezés, krémesre f6zés grillezéshez.
- Idedlis hosszabb fézésekhez (rizs, martasok, siltek, hal) kiséré
- s o Féz6s, gyongydztetés, folyadékokkal (pl. viz, bor, huslé, tej), és tészta elkeveréséhez.
- stirités, krémesre f6zés Idedlis hosszan tarto fézéshez (1 liter mennyiség alatt: rizs, sz6szok,
- stiltek, halak) folyadékokkal (pl. vizzel, borral, huslével, tejjel).
- Olvaszts, kiolvasztas Idedlis ~vaj. Iagy!tasah_oz, csqkqlade 6vatos olvasztadsdhoz, kis
- mennyiségl termékek kiolvasztasahoz.
- 1-4
. Melegen tartas, rizottd Idedlis az éppen elkészilt kis mennyiségli ételek melegen tartasdhoz,
- krémesre fézése talaldedények melegen tartdsdhoz, rizotto elkeveréséhez

Nulla OFF ) A féz6lap készenléti allapotban vagy kikapcsolva (a f6zés utan

teljesitmény maradékhd még eléfordulhat; ezt a “H” felirat jelzi).
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KARBANTARTAS ES TISZTITAS

VIGYAZAT!
+ Ne hasznaljon g6znyomassal miikodo tisztitokésziilékeket.
- Atisztitas el6tt gy6z6djon meg arrdl, hogy a f6z6z6nak kikapcsolt allapotban vannak, a maradékhé jelzéfénye (“H"”) pedig

nem vilagit a kijelzén.

Fontos:

Ne haszndljon dorzsszivacsot vagy suroléparndt, mert ezek
megkarcolhatjak az tivegfeliletet.

Minden haszndlat utdn (lehdlt dllapotban) tisztitsa meg a f6zélapot,
eltavolitva réla az ételmaradékok okozta lerakddéasokat és foltokat.
Egy nem kell6képpen tiszta felllet csokkentheti a kezel6fellilet
gombjainak érzékenységét.

Kizarolag akkor haszndljon kapardkést, ha a szennyezédések
réragadtak a féz6lapra. Kdvesse a kapardkés gydrtdjanak utasitdsait,
és ligyeljen ra, hogy ne karcolja meg az tivegfellletet.

A cukor, valamint a magas cukortartalmu ételek karosithatjak a
féz6lapot, igy azokat haladéktalanul el kell tavolitani.

A s0, a cukor és a homok megkarcolhatja az tivegfellletet.
Haszndljon puha kend6t, nedvszivé papirtdrlét vagy specidlisan
a fézélapok tisztitasara szolgalo tisztitdeszkozt (tartsa be a gyartd
utasitasait).

Ha folyadék froccsen a f6z6zéndkra, az edények elmozdulhatnak
vagy remeghetnek.

A tisztitast kdvetben alaposan széritsa meg a feliiletet.

A PROBLEMAK MEGOLDASA

Az Ulvegen lathato CleanProtect log6 arra utal, hogy a fézélapot

CleanProtect technolégiaval

kezelték. Ez az egyedildllé bevonat

kivald tisztitasi eredményt biztosit és hosszabb ideig megérzi a f6z6lap
felliletének fényét.

Minden hasznélatot kdvetéen napi tisztitas javasolt.

A CleanProtect f6z6lap tisztitasahoz vegye figyelembe az alabbi javaslatokat:

Aztassa be vizzel a tisztitandd zonakat, ligyelve arra, hogy a teljes

szennyezett teriletet lefedje, kozben vigydzzon arra, hogy ne

csepegjen viz a kezel6panelre.

Aztatés esetén:

« Alapesetben vérjon legaldbb 2 percet.

«  Erés szennyezédés esetén varjon legaldbb 5 percet.

« Amennyiben a viz felszédrad a f6z6lapon, ismételje meg az
dztatést.

Egy nem doérzshatdsu szivaccsal tavolitsa el a lerakodasokat, és a tisztitast

kovetben szaritsa meg a fé6z6lap felliletét.

Ellendrizze, hogy nem voltak-e daramkimaradasok.

Ha a hasznalat utdan nem sikeril kikapcsolnia a fézélapot, akkor
csatlakoztassa le a késziiléket az elektromos hélézatrol.

Ha a f6z6lap bekapcsolasakor a kijelzén alfanumerikus kédok jelennek
meg, kovesse az aldbbi tdblazat utasitdsait.

Vegye figyelembe: A viz- és az edényekbdl szarmazé folyadékcseppek,
illetve a vezérlégombokhoz éré targyak véletlenil be- vagy kikapcsolhatjak
a vezérlépanel zarolasat.

MEGKJgLDENO LEiRAS ELKEPZELHETO OKOK MEGOLDAS
A késziilék észlelte az edényt, de nem | Azedény nincs megfeleléen pozicionédlva | Nyomja meg kétszer a Be/Ki gombot az
kompatibilis a kért muvelettel. a f6z6zénan, vagy nem kompatibilis egy | FOE1 kod eltavolitasdhoz és a f6z6zona
FOE1 vagy tébb fézézénaval. mUkodésének visszadllitdisahoz. Ezutan
hasznalja az edényt egy masik f6z6zonan,
vagy hasznaljon masik edényt.
Nem megfelelé tapkabel-csatlakozas. [ A tapkdbel csatlakozdsa nem felel | Médositsa a tapkabel csatlakozasat az
FOE7 meg  pontosan  az  “ELEKTROMOS | “ELEKTROMOS CSATLAKOZTATAS" cimii
CSATLAKOZTATAS" cimUi részben leirtaknak. | részben leirtak szerint.
FOEA Magas hémérséklet esetén kikapcsol a | Tul magas az elektromos alkatrészek belsé | Ezért az ismételt hasznalat el6tt varjon,
kezel6lap. hémérséklete. hogy a f6z6lap lehdljon.
A fézézéna kikapcsol, ha a | Tdl magas az elektromos alkatrészek | Miel6tt Ujra haszndlnd a fézofeliletet,
FOE9 Ko s . PN ‘- . "
hémérséklet tul magas. belsé hémérséklete. vdrja meg, amig lehdil.

FOE2, FOE4, FOE6,
FOE8, FOEC, F1ET,
F2E1, F6E1, F6E3,

Vilassza le a f6z6lapot az aramforrasrol.

Varjon par masodpercet, majd csatlakoztassa ismét a fé6z6lapot a haldzati dramforrashoz.
Ha a probléma tovébbra is fenndll, hivja a vevészolgadlatot, és adja meg a kijelz6n megjelené hibakddot.

[A teljesitményszint
a kivdnt szintnél
alacsonyabb]

teljesitményszintet allit be, ezzel
biztositva, hogy a f6z6zénat hasznalni
lehessen.

beallitott maximalis értéknekmegfelel6en
korldtozza a teljesitményszinteket.

F7E5, F7E6
dE A f6z6lap nem melegszik fel. A DEMO UZEMMOD be van kapcsolva. Kévesse a “DEMO UZEMMOD* fejezet
[haafézélapkivan | A funkcidk nem kapcsolnak be. utasitasait.
kapcsolva]

_ A fézélap nem engedi a specidlis | A teljesitményszabalyzo a f6z6lapon | Lasd “A teljesitmény bedllitasa” fejezet.

azaz &7 1d — —| funkcié aktivalasat. beallitott maximalis értéknekmegfelel6en
korlatozza a teljesitményszinteket.

azaz @ — § A f6z6lap automatikusan minimum | A teljesitményszabalyzé a f6z6lapon | Lasd “A teljesitmény beallitasa” fejezet.
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MUKODESI ZAJOK

Az indukcios féz6lapok flityil6 vagy recsegé hangokat adnak ki a normal
mUkodés soran. Ezek a zajok valdjaban a f6z6edényektdl erednek, és
azok aljanak kiképzése okozza éket (ha példaul az edény alja tobbrétegd,
vagy szabalytalan alaku).

VEVOSZOLGALAT

Ezek a zajok valtozoak lehetnek, és az edények aljdnak kiképzése vagy a
benniik levé étel mennyisége szerint valtoznak, tehat semmiféle hibara
nem utalnak.

Ahhoz, hogy atfogébb tdmogatasban részesuljon, kérjik, regisztralja
késziilékét a www.whirlpool.eu/register oldalon.

MIELOTT A VEVOSZOLGALATOT HIVNA:

1. Ellenérizze, hogy a probléma megoldhaté-e a HIBAELHARITAS
részben ismertetett javaslatok segitségével.

2. Kapcsolja ki, majd kapcsolja be Ujra a késziléket, hogy lassa, fennall-e
még a hiba.

HA A FENTI LEPESEK ELVEGZESE UTAN A HIBA TOVABBRA IS
FENNALL, LEPJEN KAPCSOLATBA A HELYI VEVOSZOLGALATTAL.

Ha segitségre van sziiksége, hivja a garanciafiizetben taldlhaté
telefonszamot, vagy kovesse a weboldalon www.whirlpool.eu megadott
utasitasokat.

Ha a vevészolgalathoz fordul, minden esetben meg kell adnia a kdvetkezé
adatokat:

+ ahibarovid leirasat;

+ aslté pontos modelljét és tipusat;

«  sorozatszam (az SN sz6 utani szam a készlilék alatt talalhaté adattablan). A
sorozatszamot a dokumentacid is megadja;

K AR A

Mod. XXX XXX
Ind.C.  XXXX XXXX XXXX
Prod.N. 86999XXXXXXX [S.N. XXXX XXXX XXXX

- ateljes cimét;
« atelefonszamat.

Ha béarmilyen javitdsra van sziikség, kérjik, hogy a hivatalos
vevészolgalathoz forduljon (annak biztositasa érdekében, hogy eredeti
alkatrészeket hasznaljanak, és a javitasokat megfeleléen végezzék el).

Munkalapba sillyesztett kialakitdsu f6z6lap esetén
vevlszolgaélatot, és igényeljen csavarkészletet 4801 211 00112.

hivia a

Ha a késziiléket nem beépitett siit6é folé szerelik, a C00628720 (60 és
65 cm-es f6z6lap esetén) vagy C00628721 (77 cm-es f6z6lap esetén)
elvélasztokészlet beszerzéséhez hivja a vevészolgalatot.

Ha nem kivanja megvasarolni az elvalasztokészletet, hasznaljon mas
elvalasztéelemet, melyet az utasitdsok szerint kell beszerelni.

400011666534
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BEZBEDNOSNA UPUTSTVA

|
SR
VAZNO JE DA SE PROCITAJU | POSTUJU

Preuzmite kompletno korisni¢ko uputstvo sa adrese
http://docs.whirlpool.eu ili pozovite broj telefona
koji se nalazi u garantnoj knjizici.

Pazljivo procitajte ova bezbednosna uputstva pre
upotrebe uredaja. Sacuvajte ih za buducu upotrebu.
Ovaj priru¢nik i sam wuredaj pruzaju vazna
bezbednosna upozorenja koja morate procitati i
kojih se morate uvek pridrzavati. Proizvodac se
odriCe svake odgovornosti u slu¢aju nepostovanja
ovih  bezbednosnih  uputstava, nepravilnog
koriS¢enja uredaja ili nepravilno podesenih kontrola.
M\ UPOZORENJE: Ukoliko je povriina ploce za
kuvanje naprsla, nemojte koristiti uredaj - postoji
rizik od elektri¢cnog udara.

&\ UPOZORENJE: Opasnhost od pozara: ne skladistite
stvari na povrsinama za kuvanje.

M\ OPREZ: Proces kuvanja mora da se nadgleda.
Kra¢i proces kuvanja mora neprekidno da se
nadgleda.

M\ UPOZORENJE: Kuvanje na plo¢i bez nadzora,
kada se koristi mast ili ulje, moze da bude opasno -
postoji rizik od pozara. NIKADA nemojte pokusavati
da ugasite pozar vodom: umesto toga, iskljucite
uredaj, a zatim pokrijte plamen poklopcem, na
primer, ili vatrostalnim prekrivacem.

M Nemojte da koristite plo¢u za kuvanje kao
potporu ili radnu povrsinu. Krpe i druge zapaljive
materijale drzite dalje od uredaja dok se svi delovi
potpuno ne ohlade - postoji rizik od pozara.

M\ Metalni predmeti, kao $to su nozevi, viljuske,
kasike i poklopci ne bi trebalo da se stavljaju na
plocu za kuvanje posto mogu da postanu veoma
vrudi.

M Malu decu (do 3 godine) treba drzati dalje od
uredaja. Malu decu (3-8 godina) treba drzati dalje od
uredaja, osim ukoliko imaju konstantan nadzor.
Deca starosti od 8 godinai vise i osobe sa umanjenim
fizickim, Culnim ili mentalnim sposobnostima ili
manjkom iskustva i znanja, mogu da koriste ovaj
uredaj samo ako su pod nadzorom ili ako su im data
uputstva za bezbedno koris¢enje uredaja i ukoliko
razumeju moguce rizike. Deca se ne smeju igrati sa
uredajem. Cis¢enje i odrzavanje ne smeju vrsiti deca
bez nadzora.

M Posle upotrebe iskljucite plocu za kuvanje
pomocu njene kontrole i nemojte se oslanjati na
detektor tiganja.

&\ UPOZORENJE: Uredaj i njegovi dostupni delovi
jako se zagrevaju u toku upotrebe. Pobrinite se da
ne dode do kontakta sa grejnim elementima. Decu
mladu od 8 godina treba uvek drzati po strani,
ukoliko nisu pod stalnim nadzorom.

DOZVOLJENA UPOTREBA

A\ OPREZ: Uredaj nije predviden da se njime upravlja
spoljnim uredajem za ukljucivanje, kao 5to je tajmer,
ili odvojenim sistemom za daljinsko upravljanje.

M\ Ovaj uredaj je namenjen za upotrebu u
domacinstvu i takode se moze koristiti: u kuhinjama
za osoblje u prodavnicama, kancelarijama i drugim
radnim okruzenjima; u seoskim gazdinstvima; od
strane gostiju hotela, motela, prenocista sa
doruckom i drugih objekata za smestaj gostiju.

M\ Nijedna druga upotreba nije dozvoljena (npr.
zagrevanje prostorija).

M\ Ovaj uredaj nije namenjen za profesionalnu
upotrebu. Ne koristite uredaj na otvorenom.
UGRADNJA

A\ Ovim uredajem moraju rukovati i montirati ga
dve ili vise osoba - postoji rizik od povrede. Prilikom
raspakivanja i ugradnje, koristite zastitne rukavice -
rizik od posekotina.

&\ Ugradnju, uklju¢ujuc¢i dovod vode (ako postoji),
elektricno povezivanje i popravke mora da obavi
kvalifikovani tehnicar. Ne popravljajte delove uredaja
i ne menjajte ih ukoliko to nije izri¢ito navedeno u
uputstvu za upotrebu. Drzite decu podalje od mesta
ugradnje. Nakon otpakivanja uredaja, uverite se da
nije doslo do ostecenja prilikom transporta. U slu¢aju
da ima nekih problema, obratite se svom prodavcu
ili najblizoj Postprodajnoj sluzbi. Nakon ugradnje,
otpadna ambalaza (plasti¢ni delovi, delovi od
stiropora itd.) se mora Cuvati van domasaja dece -
rizik od gusenja. Pre ugradnje, uredaj se mora
iskljuciti sa strujnog napajanja — postoji rizik od
strujnog udara. Pazite da uredaj ne osteti kabl za
napajanje tokom ugradnje - postoji rizik od pozara
ili strujnog udara. Aktivirajte uredaj tek nakon sto je
postupak ugradnje zavrsen.

A\ Sva sec¢enja na vitrini obavite pre postavljanja
uredaja u kuciste i uklonite sve opiljke i strugotinu.
&\ Ukoliko uredaj nije postavljen iznad rerne,
pregradna ploca (koja nije uklju¢ena) se mora
postaviti u odeljak ispod uredaja.

OPASNOST OD ELEKTRICNOG UDARA

M\ Mora biti omoguceno isklju¢ivanje uredaja sa
napajanja izvlaCenjem utikaca iz uti¢nice, ukoliko joj
se moze pristupiti, ili putem dostupnog visepolnog
prekidaca postavljenog iznad uticnice u skladu sa
pravilima ozZiCenja, a uredaj mora biti uzemljen, u
skladu sa nacionalnim bezbednosnim standardima.
&\ Ne koristite produzne kablove, visestruke uti¢nice
ili adaptere. Nakon ugradnje elektricni delovi ne
smeju da budu dostupni korisniku. Ne koristite uredaj
kada ste mokri ili bosi. Ne rukujte ovim uredajem ako
mu je oStecen kabl za napajanje ili utikac, ako ne radi
kako treba, ili ako je ostecenili ste ga ispustili.




M\ Instalacija pomocu utikaca strujnog kabla nije
dozvoljena, osim u slu¢aju da je proizvod vec
opremljen utikacem koji je obezbedio Proizvodac.
A\ Ukoliko je kabl za napajanje ostecen, potrebno je
da ga proizvodac, serviser ili druga kvalifikovana
osoba zameni istim takvim kako bi se izbegla
opasnost — postoji rizik od elektricnog udara.
CISCENJE | ODRZAVANJE

M\ UPOZORENJE: Pre obavljanja ¢iscenja ili
odrzavanja, vodite racuna da uredaj bude iskljucen i
da ne bude priklju¢en na strujno napajanje; nikada
ne koristite opremu za ¢iS¢enje parom — postoji rizik
od elektri¢cnog udara.

M\ Nemojte da koristite abrazivne ili korozivne
proizvode, sredstva za cCis¢enje na bazi hlora ili
mreZzice za ¢iS¢enje posuda.

ODLAGANJE AMBALAZE

Materijal za pakovanje je moguce 100% reciklirati i oznacen je reciklaznim

simbolom .
Razni delovi pakovanja se moraju odgovorno odlagati u skladu i potpuno
sa lokalnim propisima o odlaganju otpada.

ODLAGANJE KUCNIH UREPAJA

Ovaj uredaj je proizveden od materijala koji se mogu reciklirati ili ponovo
upotrebiti. Odlozite ga u skladu s lokalnim propisima o odlaganju otpada.
Za vise informacija o tretmanu, ponovnom iskoris¢avanju i reciklazi ku¢nih
elektri¢nih uredaja obratite se nadleznom lokalnom organu vlasti, sluzbi
za sakupljanje komunalnog otpada ili prodavnici u kojoj ste kupili uredaj.
Ovaj uredaj je oznacen u skladu sa Evropskom direktivom 2012/19/EU
o elektricnoj i elektronskoj opremi (WEEE) i u skladu sa regulativama o
elektri¢noj i elektronskoj opremi 2013 (sa izmenama i dopunama).

Ako pravilno odlozite proizvod na otpad, pomodi ¢ete u sprecavanju
potencijalnih negativnih posledica po Zivotnu sredinu i zdravlje ljudi.

Simbol g na proizvodu ili na dokumentima koji prate proizvod pokazuje
da se ovaj uredaj ne moze tretirati kao otpad iz domacinstva, vec treba da
se dostavi odgovaraju¢em centru za sakupljanje i recikliranje elektri¢ne i
elektronske opreme.

SAVETI ZA USTEDU ENERGIJE

Iskoristite maksimalno zaostalu toplotu koju proizvodiringla, tako Sto cete
iskljuciti uredaj par minuta pre zavrsetka kuvanja.

Osnova tiganja ili Serpe treba u potpunosti da prekrije ringlu; posuda koja
je manje povrsine nego ringla ¢e bespotrebno trositi energiju.

Tiganje i Serpe prekrijte poklopcima prilikom kuvanja i koristite $to manje
vode. Priprema hrane u posudi bez poklopca ¢e dovesti do pojacane
potro3nje energije.

Koristite samo Serpe i tiganje sa ravnim dnom.

IZJAVA O USAGLASENOSTI

Ovaj uredaj ispunjava zahteve za Evropsku odredbu 66/2014 i propise za
ekoloski dizajn za proizvode u vezi sa energijom i energetske informacije
(amandman) (izlazak iz EU) 2019, u skladu sa Evropskim standardom
EN 60350-2.

NAPOMENA

Osobe sa pejsmejkerom ili slicnim medicinskim uredajem treba da budu
obazrive kada stoje u blizini ove indukcione plo¢e kada je ukljucena.
Elektromagnetno polje moze da utice na pejsmejker ili slican uredaj.
Konsultujte se salekaromili proizvodacem pejsmejkeraili sli¢cnog medicinskog
uredaja za dodatne informacije o njegovoj interakciji sa elektromagnetnim
poljima indukcione ploce.
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UGRADNJA
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PRIKLJUCIVANJE NA ELEKTRICNO NAPAJANJE

Povezivanje elektri¢nih prikljucaka se mora izvrsiti pre priklju¢enja uredaja na elektri¢cnu mrezu.

Montiranje mora da obavi kvalifikovano osoblje koje je upoznato sa aktuelnim propisima u vezi sa bezbednos$¢u i montiranjem. Narocito, montiranje
se mora izvrsiti u skladu sa propisima lokalne kompanije za snabdevanje elektricnom energijom.

Uverite se da je napon koji je naveden na natpisnoj plocici na dnu aparata isti kao napon u kuci.

Propisi nalazu da uredaj bude uzemljen: koristite isklju¢ivo provodnike (ukljucujuci provodnik uzemljenja) odgovarajuce velicine.
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1. Simboli/aktivacija posebnih funkcija 6. Dugme FLEXICOOK 11. Indikator za vreme kuvanja
2. lIzabrani nivo kuvanja 7. Svetlosni indikator — funkcija je aktivna 12. Dugme OK/Blokada tastera — 3 sekunde
3. Dugme za isklju¢ivanje zone za kuvanje 8. Dugme za Ukljucivanje/Iskljucivanje 13. Indikator za aktivan tajmer
4. Klizna tastatura 9. Tajmer 14. Indikator izbora zone
5. Dugme za brzo podgrevanje (Booster) 10. Dugme 6 Sense 15. Simbol indikatora tajmera
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PRIBOR

SERPE I TIGANJI
Koristite samo Serpe i tiganje napravljene od

OK NE
- - feromagnetnog materijala, koji je podesan za

AN > korisc¢enje sa indukcionim plocama za kuvanje:
+ Serpeitiganji od emajliranog celika
@ @ - Serpeitiganji od livenog gvozda
« posebne Serpe i tiganji od nerdajuceg celika,
pogodni za indukciono kuvanje

Da biste utvrdili da li je Serpa podesna, potrazite simbol QQQ (uglavnom
utisnut na dnu). Pomocu magneta mozete utvrditi da li su Serpe magnetne.
Kvalitet Serpi i tiganja koji se koriste moze da utie na ucinak i rezultate
kuvanja.

Kvalitet i struktura osnove posude moze da uti¢e na ucinak pripreme
hrane. Odredene naznake za pre¢nik osnove ne odgovaraju stvarnom
pre¢niku feromagnetne povrsine.

Neke 3erpe i tiganji imaju samo deo dna od feromagnetnog materijala
i delove od drugih materijala koji nisu pogodni za indukciono kuvanje.
Ove oblasti se mogu zagrejati razli¢citom ja¢inom ili na nizoj temperaturi.
U nekim slu¢ajevima, kada je dno napravljeno vec¢im delom od
neferomagnetnih materijala, moze se dogoditi da plo¢a za kuvanje ne
prepozna Serpu i tako ne ukljuci zonu kuvanja.

Kako biste obezbedili optimalnu efikasnost, uvek koristite Serpe i
tiganje ravnog dna koje ravnomerno raspodeljuje toplotu. Ako je dno
neujednaceno, to utic¢e na jacinu i toplotnu provodljivost.

PRVA UPOTREBA

Prazne serpe ili Serpe sa tankom osnovom

Nemojte da koristite prazne Serpeilitiganje kada je plocaza kuvanje ukljucena.
Plo¢a za kuvanje je opremljena unutrasnjim bezbednosnim sistemom
koji neprestano prati temperaturu, aktivirajuc¢i funkciju “automatskog
iskljucivanja” kada se otkriju visoke temperature. Kada se koristi sa praznim
Serpama ili Serpama sa tankim osnovama, temperatura moze veoma brzo
da poraste i moguce je da se funkcija “automatskog iskljucivanja” ne aktivira
odmah, ostecujuci posudu ili povrsinu ploce za kuvanje. Ako do toga dode,
ne dodirujte nista i sacekajte da se sve komponente ohlade.

Ako se pojavi bilo koja poruka o gresci, pozovite servisni centar.

Minimalni precnik osnove Serpe/tiganja za razlicite oblasti za kuvanje
Da bi se obezbedio pravilan rad ploce za kuvanje, koristite posude
odgovarajuceg minimalnog precnika (pogledajte tabelu u nastavku).
Uvek koristite zonu kuvanja koja najvise odgovara minimalnom prec¢niku
dna posude za kuvanje.

Posudu za kuvanje postavite vodeci racuna da je dobro nacentrirana na
zoni za kuvanje koja se koristi.

Preporucuje se da se ne koriste posude za kuvanje koje prekoracuju
obod zone za kuvanje koja se koristi.

o min TP

ADAPTER ZA SERPE/TIGANJE KOJI NISU POGODNI ZA INDUKCIJU
Koris¢enje ovog dodatnog pribora ¢ini mogucim koriséenje Serpi i tiganja
koji nisu pogodni za indukcione ploce. Vazno je imati u vidu da njegovo
koris¢enje utic¢e na efikasnost, a time i na vreme potrebno za zagrevanje
hrane. Njegovo koris¢enje treba da bude ogranic¢eno, jer temperature
koje se dostiZzu na njegovoj povrsini umnogome zavise od 3erpe/tiganja
koji se koristi, njihove ujednacenosti i vrste hrane koja se priprema.
KoriS¢enje Serpe ili tiganja manjeg prec¢nika od diska adaptera moze
uzrokovati nagomilavanje toplote koja se ne prenosi do 3erpe ili tiganja,
a to moze dovesti do potamnjivanja i ploce za kuvanje i diska. Prilagodite
precnik Serpi/tiganja i ploce pre¢niku adaptera.

120 mm 200 mm 100 mm 150 mm

POWER MANAGEMENT (PODESAVANJE SNAGE)

U vreme kupovine, plo¢a za kuvanje je podesena na maksimalnu mogucu snagu.
Prilagodite podesavanje u skladu sa ogranicenjima elektri¢cnog sistema u vasem
domu kao $to je opisano u narednom paragrafu.

NAPOMENA: U zavisnosti od izabrane snage ploce ta kuvanje, neki nivoi
snage i funkcije zone za kuvanje (npr. klju¢anje ili brzo zagrevanje) mogu biti
automatski ograniceni, kako bi se sprecilo da se prekoraciizabrano ogranicenje.

Da biste podesili snagu ploce za kuvanje:

Kada ste uredaj povezali na elektri¢cnu mrezu, mozete da podesite nivo snage u
roku od 60 sekundi.

Pritisnite krajnje desno dugme tajmera “+“ na najmanje 5 sekundi. Na
ekranu ce se prikazati simbol “PL".

Pritisnite -2 dugme za potvrdu.
Koristite “+" i “—" dugmad da biste izabrali zeljeni nivo snage.
Nivoi snage koji su dostupni su: 2,5 kW — 4,0 kW - 6,0 kW - 7,2 kW.

Potvrdite pritiskom na ‘i‘E

Izabrani nivo snage ¢e ostati u memoriji ¢ak i u slucaju prekida napajanja
elektricnom energijom.

Da biste promenili nivo snage, iskljucite uredaj sa elektricne mreze za napajanje na
barem 60 sekundi, zatim ga ponovo prikljucite i ponovite gorenavedene korake.

U slucaju greske tokom postupka podesavanja, displej ¢e prikazati simbol “EE” i
oglasice se zvucni signal. U tom slucaju, potrebno je da ponovite postupak.
Ukoliko se greska nastavi, obratite se servisu za podrsku.

UKLJUCIVANJE/ISKLJUCIVANJE ZVUCNOG SIGNALA

Za aktivaciju/deaktivaciju zvu¢nog signala:

+  Prikljucite plocu za kuvanje na napajanje;

- Sacekajte sekvencu ukljucivanja;

«  Pritisnite dugme “P” na prvoj kliznoj tastaturi na gornjem levom delu
na 5 sekundi.

Svi podeseni alarmi ¢e ostati aktivni.

REZIM ZA DEMONSTRACIU (zagrevanje deaktivirano, vidite odeljak
“Otklanjanje problema”)

Da biste ukljucili i iskljucili rezim za demonstraciju:

«  Prikljucite plocu za kuvanje na napajanje;

- Sacekajte sekvencu ukljucivanja;

. Tokom prvog minuta, pritisnite dugme za brzo zagrevanje “P” na
tastaturi sa donje leve strane na 5 sekundi (kao $to je prikazano u

nastavku);
«  “DE" se prikazuje na displeju.
o] o]
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SVAKODNEVNA UPOTREBA

| N L 2
UKLJUCIVANJE/ISKLJUCIVANJE PLOCE ZA KUVANJE

Da biste ukljucili plo¢u za kuvanje, pritisnite dugme napajanja na oko 1
sekundu. Da biste ugasili plo¢u za kuvanje, pritisnite ponovo isto dugme
i sve zone za kuvanje ce se iskljuciti.

POSTAVLJANJE
Ne pokrivajte simbole kontrolne table Serpom za kuvanje.

Molimo vas obratite paznju na sledece: U zonama za kuvanje blizu kontrolne
table, preporucuje se da drzite Serpe i tiganje unutar oznaka (vodeci racuna
i o dnui o gornjoj ivici Serpe, jer je ona obi¢no veca).

Ovo sprecava pregrevanje table osetljive na dodir. Prilikom grilovanja ili
przenja, koristite zadnje zone kuvanja kada god je moguce.

AKTIVIRANJE/DEAKTIVIRANJE ZONA ZA KUVANJE | PODESAVANJE
NIVOA SNAGE

OFF ittt 18 P

Za aktiviranje zona za kuvanje:

Pomerajte prst horizontalno duz klizne tastature (KLIZACA) Zeljene zone
kuvanja da biste je aktivirali i podesili jacinu. Nivo se prikazuje u ravni sa
oblascu, zajedno sa indikatorskim svetlom koje pokazuje aktivnu zonu
kuvanja. Dugme “P” se moze koristiti za biranje funkcije brzog zagrevanja
(Booster).

Za deaktiviranje zona za kuvanje:
Izaberite dugme “OFF“ (Isklju¢eno) na pocetku klizne tastature.

FUNKCIJE

2] | ZAKLIUCAVANJE KONTROLNE TABLE

Da biste zakljucali podesavanja i sprecili da se slu¢ajno ukljuce, pritisnite i
zadrzite dugme OK/Blokada tastera na 3 sekunde. Zvu¢ni signal i signalna
lampica iznad simbola oznacavaju da je ova funkcija aktivirana. Kontrolna
tabla je zaklju¢ana, sa izuzetkom funkcije “isklju¢eno” ([©J). Da biste otkljucali
komande, ponovite postupak aktiviranja.

®
+ TAJMER

Postoje dva tajmera — jedan kontrolise zone za kuvanje sa leve strane,
dok drugi kontroliSe one sa desne strane.

Za aktiviranje tajmera:

Pritisnite dugme “+" ili “—" da biste podesili Zeljeno vreme na zoni za
kuvanje koja je u upotrebi. Indikatorsko svetlo se aktivira u ravni sa
odredenim simbolom . Kada protekne podeseno vreme, oglasice se
zvucni signal i zona za kuvanje e se automatski iskljuciti.

Vreme se moze promeniti u bilo kom trenutku, a istovremeno se moze
aktivirati nekoliko tajmera.

Ako su istovremeno aktivirana 2 tajmera sa iste strane ploce za kuvanje,
“Indikator izbora zone” treperi i na centralnom displeju se prikazuje
izabrano odgovarajuce vreme kuvanja.

Za deaktiviranje tajmera:
Pritisnite dugmad “+"i “—*

zajedno, dok tajmer ne bude deaktiviran.

@ INDIKATOR TAJMERA

Ovo LED svetlo (kada je uklju¢eno) pokazuje da je podesen tajmer za
zonu kuvanja.

= = ® © o B o
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O FLEXICOOK

Biranjem dugmeta “FLEXICOOK", mozete kombinovati dve zone kuvanja
i koristiti ih istom jacinom prekrivanjem cele povrsine velikom Serpom ili
delimi¢no okruglom/ovalnom Serpom.

Funkcija uvek ostaje ukljucena i, kada se koristi samo jedna Serpa, moze
se primeniti na celu oblast. U ovom slucaju, obe klizne tastature sa leve
strane se mogu bez razlike koristiti.

Idealno za kuvanje sa ovalnim ili pravougaonim Serpama ili sa
podmetacima za tiganj.

Da biste deaktivirali funkciju, pritisnite taster “FLEXICOOK".
NAPOMENA: Posebne funkcije se ne mogu izabrati kada se koristi ova
funkcija.

VAZNO: Posude za kuvanje postavite na srediste zone za kuvanje tako da
prekrivaju najmanje jednu referentnu tacku (kao sto je prikazano u nastavku).

6™ SENSE

Dugme “6' Sense” aktivira posebne funkcije.

Postavite Serpu na mesto i izaberite zonu za kuvanje.

Pritisnite dugme “6'" Sense”. Displej izabrane oblasti pokazuje “A”.
Indikator za prvi raspolozivi posebni dodatak za zonu za kuvanje ce se
osvetliti.

Izaberite Zeljenu posebnu funkciju pritiskom na dugme “6" Sense”
jednom ili vise puta.

Funkcija je aktivirana kada se pritisne dugme ﬂ[ radi potvrde.

Da biste izabrali drugu posebnu funkciju, pritisnite dugme “OFF”
(Isklju¢eno), a zatim dugme “6™" Sense” da biste izabrali potrebnu
funkciju.

Da biste deaktivirali posebnu funkciju i vratili se na ru¢ni rezim, pritisnite
dugme “OFF” (Isklju¢eno).

Nivo snage prilikom kori¢enja posebnih funkcija je pretpodesen plocom
za kuvanje i ne moze se izmeniti.

144 TOPLIENJE

Ova funkcija vam omogucava da hranu dovedete na idealnu temperaturu
za topljenje i da odrzavate stanje hrane bez rizika od zagorevanja.

Ova metoda je idealna, jer ne ostecuje osetljivu hranu i sprecava je da se
zalepi za Serpu.




M ODRZAVANJE HRANE TOPLOM

Ovaj dodatak vam omogucava da odrzavate svoju hranu na idealnoj
temperaturi, obi¢no nakon zavrSenog kuvanja, ili pri veoma sporom

T KLJUEANJE

Ova funkcija vam omogucava da dovedete vodu do kljucanja i ostavite je
da vri, uz nizu potrosnju energije.

smanjivanju te¢nosti.
Idealno serviranje hrane na savrdenoj temperaturi.

=  KRCKANJE

Ovafunkcijajeidealnazaodrzavanje temperature kr¢kanja, omogucavajudi

vam da kuvate hranu na duze periode, bez rizika od zagorevanja.
Idealno za recepte sa dugim kuvanjem (pirinac, sosovi, pecenja) sa te¢nim

sosovima.

INDIKATORI

Oko 2 litra (pozeljno sobne temperature) treba sipati u Serpu.

U svim slucajevima, korisnicima se savetuje da pazljivo prate kljucaju¢u
vodu, i da redovno proveravaju koli¢inu preostale vode.

Ako je posude vece i koli¢ina vode je veca od 2 litra, preporuc¢ujemo da
koristite poklopac da bi se optimizovalo vreme klju¢anja.

I"| PREOSTALA TOPLOTA

Ako se nadispleju pojavi “H”, to znaci da je zona za kuvanje vrela. Indikator
svetli ¢ak i ako zona nije aktivirana, ali se zagrejala usled koriscenja

susednih zona ili zato $to je vrela posuda stavljena na nju.
Kada se zona za kuvanje ohladi, “H” se gubi.

TABELA ZA KUVANJE

“U SERPA NEPRAVILNO POSTAVLJENA ILI NEDOSTAJE

Ovaj simbol se pojavljuje ako Serpa nije podesna za indukciono kuvanje,
nije pravilno postavljena ili nije odgovarajuce veli¢ine za izabranu zonu
za kuvanje. Ako se Serpa ne detektuje u roku od 30 sekundi nakon izbora,
zona za kuvanje se iskljucuje.

U tabeli za kuvanje je predstavljen primer tipa kuvanja za svaki nivo snage. Stvarna isporucena snaga svakog nivoa snage zavisi od dimenzije zone

za kuvanje.
NIVO SNAGE VRSTA KUVANJA . NIVO KORISCENJA .
(ukazuje na iskustvo i navike u kuvanju)
Maksimalna p Brzo grejanje/Booster !dealno za brzo povecanje temperature hrane do brzog klju¢anja (u slu¢aju vode)
shaga ili za brzo zagrevanje te¢nosti za kuvanje.

- Prseni . Idealno za zapicanje hrane, pocetke u kuvanju, przenje duboko zamrznutih
= rzenje — kuvanje . L : SN
= namirnica, brzo dovodenje te¢nosti do klju¢anja.
= 14-18
= Zaplcanje_— Sporo przenje — Idealno za dinstanje, odrzavanje zivog vrenja, kuvanje i grilovanje.
= kuvanje - grilovanje
E Zapicanje - kuvanje - kuvanje na | Idealno za dinstanje, odrzavanje laganog vrenja, kuvanje i grilovanje i dodatke
= pari — kratko prZenje — grilovanje | za prethodno zagrevanje.
E 10-14 Kuvanje - kuvanje na pari,
- dinstanje - grilovanje — kuvanje do | Idealno za dinstanje, odrzavanje laganog vrenja, kuvanje i grilovanje (dugotrajno).
- kremastog stanja
- Idealno za recepte sa sporijim kuvanjem (pirina¢, sosove, pecenje, ribu) sa
E s o Kuvanje - krékanje - zguénjavanje tecnostima (npr. voda, vino, supa, mleko) i za kremastu pastu.
- ~ kremaste paste Idealno za recepte sa sporim kuvanjem (koli¢ine ispod 1 litra: pirina¢, sosovi,
- pecenje, riba) sa te¢nostima (npr. voda, vino, ¢orba, mleko).
- Topljenje - otapanje Idealno za omeksavanje putera, sporo topljenje cokolade, otapanje malih komada.
- 1-4 Odrzavanje hrane toplom - Idealno za odrzavanje toplim malih porcija tek skuvane hrane ili pribora za
- kremasti rizoto serviranje, kao i kremasti rizoto.

Nula snaga OFF B Ploca za kuvanje u rezimu prlpravncist!l ili iskljucena (moguca preostala toplota

po zavrsetku kuvanja, naznaceno sa “H").
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ODRZAVANJE I CISCENJE

UPOZORENJE
- Nemojte koristiti uredaje za ciS¢enje parom.
- Pre ciscenja, uverite se da su zone za kuvanje iskljucene i da se ne prikazuje indikator preostale toplote (“H”).

Vazno: Ako CleanProtect logotip nalazi na staklu, plo¢a za kuvanje je tretirana
« Nemojte koristiti abrazivne sundere ili strugace, jer bi mogli da ostete  CleanProtect tehnologijom. Ovaj ekskluzivni premaz obezbeduje izvanredne
staklo. rezultate ciS¢enja i duze odrZava povrsinu ploce sjajnom.

Preporucuje se svakodnevno cis¢enje nakon svake upotrebe.

- Nakon svake upotrebe, ocistite plocu za kuvanje (kada je hladna) da
Za ciscenje CleanProtect ploca za kuvanje sledite ove preporuke:

biste uklonili naslage i fleke od ostatka hrane.

Povrsina koja se ne odrzava dovoljno cistom moze umanjiti °

osetljivost dugmadi kontrolne table.

Koristite struga¢ samo ako su ostaci zalepljeni za plocu za kuvanje.
Sledite uputstva proizvodaca strugaca da biste izbegli grebanje
stakla.

Secer ili hrana sa velikom koli¢cinom $e¢era mogu da ostete plo¢u za
kuvanje i moraju se odmah ukloniti.

So, Secer i pesak mogu da izgrebu staklenu povrsinu.

Koristite mekanu krpu, upijaju¢i ubrus ili posebno sredstvo za
Cis¢enje ploce za kuvanje (pratite uputstva proizvodaca).

Prosipanja te¢nosti u zonama za kuvanje mogu daizazovu pomeranje
ili vibriranje Serpi.

Dobro osusite plocu za kuvanje nakon cisc¢enja.

OTKLANJANJE PROBLEMA

Natopite zone koje je potrebno odistiti vodom vodedi racuna da
bude prekrivena cela zaprljana povrsina, ali pazite da ne prospete
vodu na kontrolnu tablu.

Za natapanje vodom:

« U normalnim uslovima, sacekajte najmanje 2 minuta.

+ Uslucajevima velike zaprljanosti, sacekajte najmanje 5 minuta.

«  Ako se voda osusina ploci, potrebno je ponoviti korak natapanja.
Koristite neabrazivni sunder za uklanjanje naslaga i osusite plocu
nakon cis¢enja.

Proverite da li je prekinuto elektri¢no napajanje.

Ako me mozete da iskljucite plocu za kuvanje nakon upotrebe,
iskljucite je iz elektricne mreze.

Ako se na displeju pojave alfanumericke sifre dok je ploc¢a za kuvanje
ukljucena, uputstva potrazite u sledecoj tabeli.

Molimo vas obratite paznju na sledece: Prisustvo vode, te¢nosti prosute
iz Serpi ili drugih predmeta koji se nalaze na bilo kom od dugmadi ploce
za kuvanje, moze slucajno da aktivira ili deaktivira funkciju zaklju¢avanja
kontrolne table.

SIFRA ZA PRIKAZ

OPIS

MOGUCI UZROCI

RESENJE

Posude je detektovano, ali nije
kompatibilno sa trazenom operacijom.

Posude nije dobro postavljeno na zoni
za kuvanje ili nije kompatibilno sa

Dvaput pritisnite dugme On/Off (Ukljuci/
Iskljuci) da biste uklonili $ifru FOE1 i obnovili

FOE1 jednom ili vise zona za kuvanje. funkcionalnost zone za kuvanje. Zatim
pokusajte da koristite posude sa drugom
zonom za kuvanje ili koristite drugo posude.

Pogresno povezivanje kabla za Povezivanje kabla za napajanje nije | Podesite vezu kabla za napajanje u skladu sa

FOE7 napajanje. tacno poput onog oznacenog u pasusu | pasusom “PRIKLJUCIVANJE NA ELEKTRICNO

“PRIKLJUCIVANJE NA  ELEKTRICNO | NAPAJANJE".
NAPAJANJE".

FOEA Kontrolna tabla se iskljucuje zbog | Unutrasnja temperatura elektronskih | Sacekajte da se ploca za kuvanje ohladi pre

previsoke temperature. delova je previsoka. ponovne upotrebe.

FOE9 Zona za kuvanje se iskljucuje kada | Unutrasnja temperatura elektronskih | Pre ponovnog koris¢enja, salekajte da se

su temperature previsoke.

delova je previsoka.

oblast za kuvanje ohladi.

FOE2, FOE4, FOE6,
FOE8, FOEC, F1ET,
F2E1, F6E1, F6E3,

Iskljucite plo¢u za kuvanje sa elektri¢cne mreze.
Sacekajte nekoliko sekundi i zatim ponovo prikljucite plocu za kuvanje sa strujnim napajanjem.
Ukoliko se problem nastavi, pozovite servisni centar i navedite kod greske koja se pojavljuje na displeju.

F7E5, F7E6
dE Ploc¢a ne ukljucuje zagrevanje. REZIM ZA DEMONSTRACIU ukljuéen. [ Sledite uputstva u paragrafu “REZIM ZA
[kada je plo¢a za Funkcije se ne ukljucuju. DEMONSTRACIU”.

kuvanje iskljucena]

npr. &=T: 0—-

Ploca za kuvanje ne dozvoljava da
se posebna funkcija aktivira.

Regulator snage ograni¢ava nivoe snage
u skladu sa maksimalnom vrednos¢u
podesenom za plocu za kuvanje.

Vidite paragraf “Podesavanje snage”.

npr. P—5
[Nivo snage nizi od
zahtevanog nivoa]

Ploca za kuvanje automatski
podesava minimalni nivo snage kako
bi obezbedila da se zona za kuvanje
moze koristiti.

Regulator snage ogranicava nivoe snage
u skladu sa maksimalnom vrednos¢u
podesenom za plocu za kuvanje.

Vidite paragraf “Podesavanje snage”.
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ZVUCI KOJI SE PROIZVODE TOKOM RADA

Indukcione ploce za kuvanje mogu da piste ili Skripe tokom normalnog
rada. Ovi zvuci u stvari dolaze od posuda i povezani su sa karakteristikama
dna posuda (na primer, kada su dna napravljena od razli¢itih slojeva
materijala ili su nepravilna).

POSTPRODAJNI SERVIS

Ovi zvuci mogu da variraju u skladu sa tipom posuda koje se koristi i od
koli¢ine hrane koje sadrzi i nisu znak da je nesto pogresno.

U cilju dobijanja sveobuhvatne pomodii podrske, registrujte proizvod na
www.whirlpool.eu/register.

PRE NEGO STO POZOVETE POSTPRODAJNI SERVIS:

1. Proverite da li mozete da resite problem sami uz pomoc¢ saveta datih
u odeljku OTKLANJANJE PROBLEMA.
2. Ukljucite pa iskljucite uredaj i proverite da li je kvar i dalje prisutan.

UKOLIKO I NAKON GORENAVEDENIH PROVERA KVAR | DALJE
POSTOJI, OBRATITE SE NAJBLIZEM POSTPRODAJNOM SERVISU.

Za dobijanje podrske, pozovite broj prikazan na garantnoj knjiZici, ili
sledite instrukcije na veb stranici www.whirlpool.eu.

Prilikom kontaktiranja naseg postprodajnog servisa za kupce potrebno
je da navedete:

«  kratak opis kvara;

+ tipitacan model uredaja;

- serijski broj (broj iza rec¢i SN na plocici sa podacima koja se nalazi
ispod uredaja). Serijski broj je takode naveden u dokumentaciji;

K AR

Mod. XXX XXX
Ind.C.  XXXX XXXX XXXX
Prod.N. 86999XXXXXXX |S.N. XXXX XXXX XXXX

+  svoju punu adresu;
«  svoj broj telefona.

Ukoliko su potrebne bilo kakve popravke, obratite se ovlas¢enom
postprodajnom servisu (kako biste bili sigurni da ce se koristiti originalni
rezervni delovi i da ¢e popravke biti izvedene na pravi nacin).

U slucaju instaliranja koje je u nivou radne povrsine, pozovite
postprodajni servis da biste zatrazili komplet zavrtnjeva 4801 211 00112.

U slucaju ugradnje koja nije iznad ugradne pecnice, moZete da pozovete
postprodajni servis da biste kupili komplet razdelnika C00628720 (ploca
za kuvanje od 60 i 65 cm) ili C00628721 (ploca za kuvanje od 77 cm).
Ako ne Zelite da kupite komplet razdelnika, vodite racuna da separator
bude instaliran u skladu sa uputstvima za instalaciju.
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